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単位：上段=人、下段=％

い

る

い

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1,629 989 525 89 26

100.0 60.7 32.2 5.5 1.6

680 393 243 34 10

100.0 57.8 35.7 5.0 1.5

894 561 268 50 15

100.0 62.8 30.0 5.6 1.7

116 58 43 15 0

100.0 50.0 37.1 12.9 0.0

266 138 108 16 4

100.0 51.9 40.6 6.0 1.5

212 116 82 14 0

100.0 54.7 38.7 6.6 0.0

307 210 86 10 1

100.0 68.4 28.0 3.3 0.3

389 257 111 15 6

100.0 66.1 28.5 3.9 1.5

288 178 81 15 14

100.0 61.8 28.1 5.2 4.9

67 54 11 0 2

100.0 80.6 16.4 0.0 3.0

241 141 83 13 4

100.0 58.5 34.4 5.4 1.7

646 371 235 36 4

100.0 57.4 36.4 5.6 0.6

366 227 111 22 6

100.0 62.0 30.3 6.0 1.6

250 158 71 13 8

100.0 63.2 28.4 5.2 3.2

782 448 270 55 9

100.0 57.3 34.5 7.0 1.2

149 91 50 4 4

100.0 61.1 33.6 2.7 2.7

50 31 14 5 0

100.0 62.0 28.0 10.0 0.0

422 266 134 14 8

100.0 63.0 31.8 3.3 1.9

226 153 57 11 5

100.0 67.7 25.2 4.9 2.2

116 54 50 10 2

100.0 46.6 43.1 8.6 1.7

230 126 89 13 2

100.0 54.8 38.7 5.7 0.9

289 170 103 16 0

100.0 58.8 35.6 5.5 0.0

942 608 268 46 20

100.0 64.5 28.5 4.9 2.1

区　　　　分

　

回

答

者

数

問１　ご自身に障害がある方も含め、近隣

などあなたの身近に障害のある方はいます

か。次の中から１つだけ選んでください。

合　　計

性

別

男性

女性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

(家族従業者も含む)

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる(家族従業者も含む)

会社、商店、官公庁などに

勤めている(パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主

な役割の方）

無職(学生を含む)

圏

域

別

高松市・三木町・

直島町・綾川町

東かがわ市・さぬき市

土庄町・小豆島町

丸亀市・坂出市・善通寺市・宇多津町・

琴平町･多度津町・まんのう町

三豊市・観音寺市

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上
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非

常

に

関

心

が

あ

る

あ

る

程

度

関

心

が

あ

る

あ

ま

り

関

心

が

な

い

全

く

関

心

が

な

い

無

回

答

1,629 308 1,001 281 13 26

100.0 18.9 61.4 17.2 0.8 1.6

680 127 397 138 9 9

100.0 18.7 58.4 20.3 1.3 1.3

894 163 578 132 4 17

100.0 18.2 64.7 14.8 0.4 1.9

116 21 73 21 1 0

100.0 18.1 62.9 18.1 0.9 0.0

266 44 147 66 4 5

100.0 16.5 55.3 24.8 1.5 1.9

212 28 138 44 2 0

100.0 13.2 65.1 20.8 0.9 0.0

307 61 193 49 2 2

100.0 19.9 62.9 16.0 0.7 0.7

389 73 254 53 2 7

100.0 18.8 65.3 13.6 0.5 1.8

288 67 171 36 2 12

100.0 23.3 59.4 12.5 0.7 4.2

67 14 49 3 0 1

100.0 20.9 73.1 4.5 0.0 1.5

241 43 144 46 2 6

100.0 17.8 59.8 19.1 0.8 2.5

646 102 406 125 7 6

100.0 15.8 62.8 19.3 1.1 0.9

366 65 234 60 1 6

100.0 17.8 63.9 16.4 0.3 1.6

250 66 139 36 3 6

100.0 26.4 55.6 14.4 1.2 2.4

782 136 486 144 6 10

100.0 17.4 62.1 18.4 0.8 1.3

149 28 96 21 2 2

100.0 18.8 64.4 14.1 1.3 1.3

50 8 29 13 0 0

100.0 16.0 58.0 26.0 0.0 0.0

422 82 261 66 4 9

100.0 19.4 61.8 15.6 0.9 2.1

226 54 129 37 1 5

100.0 23.9 57.1 16.4 0.4 2.2

116 21 71 19 3 2

100.0 18.1 61.2 16.4 2.6 1.7

230 48 135 45 0 2

100.0 20.9 58.7 19.6 0.0 0.9

289 54 179 53 3 0

100.0 18.7 61.9 18.3 1.0 0.0

942 171 591 152 7 21

100.0 18.2 62.7 16.1 0.7 2.2

単位：上段=人、下段=％

区　　　　分

　

回

答

者

数

問２　あなたは、障害者に対する福祉についてどの程

度ご関心がありますか。次の中から１つだけ選んでく

ださい。

合　　計

性

別

男性

女性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

(家族従業者も含む)

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる(家族従業者も含む)

会社、商店、官公庁などに

勤めている(パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主

な役割の方）

無職(学生を含む)

圏

域

別

高松市・三木町・

直島町・綾川町

東かがわ市・さぬき市

土庄町・小豆島町

丸亀市・坂出市・善通寺市・宇多津町・

琴平町･多度津町・まんのう町

三豊市・観音寺市

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上
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自

分

に

直

接

関

係

が

な

い

か

ら

忙

し

い

か

ら

行

政

に

ま

か

せ

て

い

る

か

ら そ

の

他

無

回

答

294 147 33 90 21 3

100.0 50.0 11.2 30.6 7.1 1.0

147 84 15 38 8 2

100.0 57.1 10.2 25.9 5.4 1.4

136 58 18 47 12 1

100.0 42.6 13.2 34.6 8.8 0.7

22 11 5 5 1 0

100.0 50.0 22.7 22.7 4.5 0.0

70 49 6 10 5 0

100.0 70.0 8.6 14.3 7.1 0.0

46 25 4 9 7 1

100.0 54.3 8.7 19.6 15.2 2.2

51 24 8 15 4 0

100.0 47.1 15.7 29.4 7.8 0.0

55 25 3 25 1 1

100.0 45.5 5.5 45.5 1.8 1.8

38 7 7 21 2 1

100.0 18.4 18.4 55.3 5.3 2.6

3 0 0 3 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

48 26 11 9 2 0

100.0 54.2 22.9 18.8 4.2 0.0

132 72 14 33 11 2

100.0 54.5 10.6 25.0 8.3 1.5

61 29 3 23 6 0

100.0 47.5 4.9 37.7 9.8 0.0

39 15 5 17 1 1

100.0 38.5 12.8 43.6 2.6 2.6

150 77 14 45 12 2

100.0 51.3 9.3 30.0 8.0 1.3

23 8 5 8 2 0

100.0 34.8 21.7 34.8 8.7 0.0

13 2 4 5 2 0

100.0 15.4 30.8 38.5 15.4 0.0

70 38 8 20 3 1

100.0 54.3 11.4 28.6 4.3 1.4

38 22 2 12 2 0

100.0 57.9 5.3 31.6 5.3 0.0

22 15 3 3 1 0

100.0 68.2 13.6 13.6 4.5 0.0

45 22 9 10 4 0

100.0 48.9 20.0 22.2 8.9 0.0

56 28 6 14 7 1

100.0 50.0 10.7 25.0 12.5 1.8

159 77 14 58 8 2

100.0 48.4 8.8 36.5 5.0 1.3

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

圏

域

別

高松市・三木町・

直島町・綾川町

東かがわ市・さぬき市

土庄町・小豆島町

丸亀市・坂出市・善通寺市・宇多津町・

琴平町･多度津町・まんのう町

三豊市・観音寺市

職

業

別

農林漁業を営んでいる

(家族従業者も含む)

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる(家族従業者も含む)

会社、商店、官公庁などに

勤めている(パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主

な役割の方）

無職(学生を含む)

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

合　　計

性

別

男性

女性

区　　　　分

　

回

答

者

数

【問２で「３」または「４」と答えた方にお聞きしま

す】

付問１　障害者に対する福祉に関心が持てない理由

を、次の中から１つだけ選んでください。

単位：上段=人、下段=％
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そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

無

回

答

1,629 748 750 87 27 17

100.0 45.9 46.0 5.3 1.7 1.0

680 318 313 30 14 5

100.0 46.8 46.0 4.4 2.1 0.7

894 412 410 50 11 11

100.0 46.1 45.9 5.6 1.2 1.2

116 57 48 8 2 1

100.0 49.1 41.4 6.9 1.7 0.9

266 126 124 12 4 0

100.0 47.4 46.6 4.5 1.5 0.0

212 84 112 13 2 1

100.0 39.6 52.8 6.1 0.9 0.5

307 122 156 17 8 4

100.0 39.7 50.8 5.5 2.6 1.3

389 190 167 20 7 5

100.0 48.8 42.9 5.1 1.8 1.3

288 153 118 9 3 5

100.0 53.1 41.0 3.1 1.0 1.7

67 35 31 0 1 0

100.0 52.2 46.3 0.0 1.5 0.0

241 125 96 10 7 3

100.0 51.9 39.8 4.1 2.9 1.2

646 276 320 35 10 5

100.0 42.7 49.5 5.4 1.5 0.8

366 163 174 20 5 4

100.0 44.5 47.5 5.5 1.4 1.1

250 128 103 13 2 4

100.0 51.2 41.2 5.2 0.8 1.6

782 346 360 50 15 11

100.0 44.2 46.0 6.4 1.9 1.4

149 76 65 5 2 1

100.0 51.0 43.6 3.4 1.3 0.7

50 24 23 2 1 0

100.0 48.0 46.0 4.0 2.0 0.0

422 202 190 19 6 5

100.0 47.9 45.0 4.5 1.4 1.2

226 100 112 11 3 0

100.0 44.2 49.6 4.9 1.3 0.0

116 58 51 5 1 1

100.0 50.0 44.0 4.3 0.9 0.9

230 109 98 16 5 2

100.0 47.4 42.6 7.0 2.2 0.9

289 123 144 19 3 0

100.0 42.6 49.8 6.6 1.0 0.0

942 442 433 38 17 12

100.0 46.9 46.0 4.0 1.8 1.3

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

圏

域

別

高松市・三木町・

直島町・綾川町

東かがわ市・さぬき市

土庄町・小豆島町

丸亀市・坂出市・善通寺市・宇多津町・

琴平町･多度津町・まんのう町

三豊市・観音寺市

職

業

別

農林漁業を営んでいる

(家族従業者も含む)

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる(家族従業者も含む)

会社、商店、官公庁などに

勤めている(パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主

な役割の方）

無職(学生を含む)

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

合　　計

性

別

男性

女性

区　　　　分

　

回

答

者

数

問３　障害者自立支援法では、障害のある方も可能な限り地域において生

活できる社会を目指すことが大きなテーマのひとつになっています。

具体的には、障害のある方々が入所施設などを利用し続けるのではなく、

できるかぎりグループホームなど地域の中で福祉サービスを利用しながら

生活できるようにすることをめざしています。

このような施策についてあなたはどう思いますか。次の中から１つだけ選

んでください。

単位：上段=人、下段=％ 
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障

害

者

が

働

く

場

の

確

保

、

充

実

手

当、

年

金

な

ど

の

所

得

保

障

の

充

実

ヘ

ル

パ

ー

の

派

遣

な

ど

在

宅

サー

ビ

ス

の

充

実

障

害

者

が

困っ

た

と

き

に

相

談

で

き

る

体

制

づ

く

り

障

害

者

と

と

も

に

地

域

で

暮

ら

す

こ

と

に

関

す

る

住

民

意

識

の

醸

成

施

設

や

交

通

機

関

な

ど

の

バ

リ

ア

フ

リー

化

グ

ルー

プ

ホー

ム

な

ど

住

ま

い

の

確

保

そ

の

他

1,498 883 370 317 457 397 155 302 23

58.9 24.7 21.2 30.5 26.5 10.3 20.2 1.5

631 382 177 127 181 171 65 119 10

60.5 28.1 20.1 28.7 27.1 10.3 18.9 1.6

822 476 179 184 261 215 85 172 13

57.9 21.8 22.4 31.8 26.2 10.3 20.9 1.6

105 66 20 22 23 34 21 17 3

62.9 19.0 21.0 21.9 32.4 20.0 16.2 2.9

250 165 55 44 59 79 34 39 7

66.0 22.0 17.6 23.6 31.6 13.6 15.6 2.8

196 120 41 39 54 62 29 40 5

61.2 20.9 19.9 27.6 31.6 14.8 20.4 2.6

278 162 72 55 82 87 15 62 2

58.3 25.9 19.8 29.5 31.3 5.4 22.3 0.7

357 198 95 87 117 82 34 81 4

55.5 26.6 24.4 32.8 23.0 9.5 22.7 1.1

271 147 75 66 107 43 19 53 2

54.2 27.7 24.4 39.5 15.9 7.0 19.6 0.7

66 35 24 14 22 12 5 12 0

53.0 36.4 21.2 33.3 18.2 7.6 18.2 0.0

221 126 54 41 71 65 23 37 5

57.0 24.4 18.6 32.1 29.4 10.4 16.7 2.3

596 377 122 124 165 178 74 118 13

63.3 20.5 20.8 27.7 29.9 12.4 19.8 2.2

337 181 87 83 111 79 25 78 2

53.7 25.8 24.6 32.9 23.4 7.4 23.1 0.6

231 133 69 48 72 52 25 47 3

57.6 29.9 20.8 31.2 22.5 10.8 20.3 1.3

706 419 188 141 201 180 77 145 17

59.3 26.6 20.0 28.5 25.5 10.9 20.5 2.4

141 87 29 29 50 32 10 30 1

61.7 20.6 20.6 35.5 22.7 7.1 21.3 0.7

47 31 12 9 14 19 4 5 0

66.0 25.5 19.1 29.8 40.4 8.5 10.6 0.0

392 226 87 83 120 112 45 85 5

57.7 22.2 21.2 30.6 28.6 11.5 21.7 1.3

212 120 54 55 72 54 19 37 0

56.6 25.5 25.9 34.0 25.5 9.0 17.5 0.0

109 74 18 15 21 35 20 18 6

67.9 16.5 13.8 19.3 32.1 18.3 16.5 5.5

207 129 48 50 53 57 22 40 3

62.3 23.2 24.2 25.6 27.5 10.6 19.3 1.4

267 168 66 48 68 89 31 53 3

62.9 24.7 18.0 25.5 33.3 11.6 19.9 1.1

875 487 226 200 301 206 79 181 11

55.7 25.8 22.9 34.4 23.5 9.0 20.7 1.3

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

圏

域

別

高松市・三木町・

直島町・綾川町

東かがわ市・さぬき市

土庄町・小豆島町

丸亀市・坂出市・善通寺市・宇多津町・

琴平町･多度津町・まんのう町

三豊市・観音寺市

職

業

別

農林漁業を営んでいる

(家族従業者も含む)

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる(家族従業者も含む)

会社、商店、官公庁などに

勤めている(パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主

な役割の方）

無職(学生を含む)

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

合　　計

性

別

男性

女性

単位：上段=人、下段=％

区　　　　分

　

回

答

者

数

【問３で「１」または「２」と答えた方にお聞きします】

付問１　障害のある方が地域で生活していくためには何が必要だと考え

ますか。次の中から２つまで選んでください。
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単位：上段=人、下段=％

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

無

回

答

1,629 1,008 546 39 18 18

100.0 61.9 33.5 2.4 1.1 1.1

680 432 217 18 10 3

100.0 63.5 31.9 2.6 1.5 0.4

894 554 304 16 6 14

100.0 62.0 34.0 1.8 0.7 1.6

116 73 38 4 1 0

100.0 62.9 32.8 3.4 0.9 0.0

266 191 67 6 2 0

100.0 71.8 25.2 2.3 0.8 0.0

212 131 75 3 3 0

100.0 61.8 35.4 1.4 1.4 0.0

307 180 114 8 4 1

100.0 58.6 37.1 2.6 1.3 0.3

389 236 132 10 6 5

100.0 60.7 33.9 2.6 1.5 1.3

288 176 95 5 1 11

100.0 61.1 33.0 1.7 0.3 3.8

67 41 25 0 1 0

100.0 61.2 37.3 0.0 1.5 0.0

241 154 74 9 2 2

100.0 63.9 30.7 3.7 0.8 0.8

646 412 215 12 6 1

100.0 63.8 33.3 1.9 0.9 0.2

366 220 128 8 3 7

100.0 60.1 35.0 2.2 0.8 1.9

250 158 76 6 3 7

100.0 63.2 30.4 2.4 1.2 2.8

782 480 262 21 7 12

100.0 61.4 33.5 2.7 0.9 1.5

149 91 53 2 1 2

100.0 61.1 35.6 1.3 0.7 1.3

50 34 14 0 1 1

100.0 68.0 28.0 0.0 2.0 2.0

422 270 138 6 6 2

100.0 64.0 32.7 1.4 1.4 0.5

226 133 79 10 3 1

100.0 58.8 35.0 4.4 1.3 0.4

116 81 31 3 0 1

100.0 69.8 26.7 2.6 0.0 0.9

230 155 67 4 2 2

100.0 67.4 29.1 1.7 0.9 0.9

289 184 93 9 3 0

100.0 63.7 32.2 3.1 1.0 0.0

942 568 330 20 11 13

100.0 60.3 35.0 2.1 1.2 1.4

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

圏

域

別

高松市・三木町・

直島町・綾川町

東かがわ市・さぬき市

土庄町・小豆島町

丸亀市・坂出市・善通寺市・宇多津町・

琴平町･多度津町・まんのう町

三豊市・観音寺市

職

業

別

農林漁業を営んでいる

(家族従業者も含む)

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる(家族従業者も含む)

会社、商店、官公庁などに

勤めている(パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主

な役割の方）

無職(学生を含む)

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

合　　計

性

別

男性

女性

区　　　　分

　

回

答

者

数

問４　障害者自立支援法では、障害者の就労支援もテーマになっ

ています。これは、障害のある方もできる限りその能力を最大限

に生かして、仕事に就くことができる社会の実現をめざすもので

すが、このような考え方についてどう思いますか。次の中から１

つだけ選んでください。なお、ここでいう障害者とは、児童や高

齢者は含みません。
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単位：上段=人、下段=％

企

業

に

対

す

る

助

成

制

度

の

充

実

ハ

ロ

ー

ワ

ー

ク

な

ど

に

お

け

る

職

業

紹

介

制

度

の

充

実 就

労

に

向

け

た

訓

練

施

設

等

の

充

実

障

害

者

が

働

き

や

す

い

仕

事

の

開

発

、

職

場

環

境

づ

く

り

な

ど

企

業

の

理

解

障

害

者

の

家

族

の

理

解

と

協

力

障

害

者

雇

用

に

つ

い

て

の

企

業

に

対

す

る

義

務

付

け

の

強

化

そ

の

他

1,554 498 219 627 1,083 196 285 32

32.0 14.1 40.3 69.7 12.6 18.3 2.1

649 243 89 244 429 66 148 14

37.4 13.7 37.6 66.1 10.2 22.8 2.2

858 244 121 366 619 121 128 17

28.4 14.1 42.7 72.1 14.1 14.9 2.0

111 46 17 43 76 14 18 3

41.4 15.3 38.7 68.5 12.6 16.2 2.7

258 98 37 102 178 16 50 9

38.0 14.3 39.5 69.0 6.2 19.4 3.5

206 59 30 82 147 19 39 9

28.6 14.6 39.8 71.4 9.2 18.9 4.4

294 79 37 125 231 33 50 5

26.9 12.6 42.5 78.6 11.2 17.0 1.7

368 104 47 164 255 54 73 5

28.3 12.8 44.6 69.3 14.7 19.8 1.4

271 102 42 93 162 52 47 0

37.6 15.5 34.3 59.8 19.2 17.3 0.0

66 21 7 28 42 8 17 1

31.8 10.6 42.4 63.6 12.1 25.8 1.5

228 78 24 96 152 33 34 7

34.2 10.5 42.1 66.7 14.5 14.9 3.1

627 205 92 243 460 57 117 18

32.7 14.7 38.8 73.4 9.1 18.7 2.9

348 95 45 162 240 51 59 2

27.3 12.9 46.6 69.0 14.7 17.0 0.6

234 87 40 80 151 38 50 3

37.2 17.1 34.2 64.5 16.2 21.4 1.3

742 229 116 288 513 95 135 23

30.9 15.6 38.8 69.1 12.8 18.2 3.1

144 48 17 65 107 14 20 1

33.3 11.8 45.1 74.3 9.7 13.9 0.7

48 20 4 16 39 6 8 0

41.7 8.3 33.3 81.3 12.5 16.7 0.0

408 129 57 178 279 46 77 7

31.6 14.0 43.6 68.4 11.3 18.9 1.7

212 72 25 80 145 35 45 1

34.0 11.8 37.7 68.4 16.5 21.2 0.5

112 38 16 42 73 13 25 5

33.9 14.3 37.5 65.2 11.6 22.3 4.5

222 74 32 87 163 18 42 4

33.3 14.4 39.2 73.4 8.1 18.9 1.8

277 101 48 99 204 31 42 7

36.5 17.3 35.7 73.6 11.2 15.2 2.5

898 275 114 381 610 126 168 15

30.6 12.7 42.4 67.9 14.0 18.7 1.7

区　　　　分

　

回

答

者

数

【問４で「１」または「２」と答えた方にお聞きします】

付問１　障害のある方が就労するためには何が必要だと考えます

か。次の中から２つまで選んでください。

合　　計

性

別

男性

女性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

(家族従業者も含む)

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる(家族従業者も含む)

会社、商店、官公庁などに

勤めている(パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主

な役割の方）

無職(学生を含む)

圏

域

別

高松市・三木町・

直島町・綾川町

東かがわ市・さぬき市

土庄町・小豆島町

丸亀市・坂出市・善通寺市・宇多津町・

琴平町･多度津町・まんのう町

三豊市・観音寺市

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上
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単位：上段=人、下段=％

障

害

者

理

解

促

進

の

た

め

の

啓

発

活

動

障

害

者

虐

待

に

つ

い

て

の

相

談

窓

口

の

充

実

障

害

者

虐

待

を

未

然

に

防

止

す

る

た

め

の

関

係

者

等

へ

の

指

導

・

支

援

障

害

者

虐

待

の

早

期

発

見

と

早

期

対

応

成

年

後

見

制

度

に

つ

い

て

の

啓

発

活

動

成

年

後

見

制

度

に

つ

い

て

の

相

談

窓

口

の

充

実

そ

の

他

1,629 584 459 834 674 176 238 37

35.9 28.2 51.2 41.4 10.8 14.6 2.3

680 246 212 335 293 73 97 20

36.2 31.2 49.3 43.1 10.7 14.3 2.9

894 319 231 474 356 98 135 17

35.7 25.8 53.0 39.8 11.0 15.1 1.9

116 43 27 59 61 13 17 2

37.1 23.3 50.9 52.6 11.2 14.7 1.7

266 88 59 154 133 30 24 8

33.1 22.2 57.9 50.0 11.3 9.0 3.0

212 70 57 108 99 40 20 5

33.0 26.9 50.9 46.7 18.9 9.4 2.4

307 115 89 159 106 35 54 12

37.5 29.0 51.8 34.5 11.4 17.6 3.9

389 146 118 205 146 39 60 5

37.5 30.3 52.7 37.5 10.0 15.4 1.3

288 106 94 125 105 15 56 5

36.8 32.6 43.4 36.5 5.2 19.4 1.7

67 29 22 38 21 5 10 1

43.3 32.8 56.7 31.3 7.5 14.9 1.5

241 74 70 124 110 25 34 7

30.7 29.0 51.5 45.6 10.4 14.1 2.9

646 241 186 331 271 79 87 17

37.3 28.8 51.2 42.0 12.2 13.5 2.6

366 125 97 198 142 35 61 4

34.2 26.5 54.1 38.8 9.6 16.7 1.1

250 96 67 114 104 27 38 8

38.4 26.8 45.6 41.6 10.8 15.2 3.2

782 263 219 399 331 87 113 19

33.6 28.0 51.0 42.3 11.1 14.5 2.4

149 57 46 82 47 15 20 1

38.3 30.9 55.0 31.5 10.1 13.4 0.7

50 24 10 27 17 7 6 3

48.0 20.0 54.0 34.0 14.0 12.0 6.0

422 160 123 212 191 44 57 8

37.9 29.1 50.2 45.3 10.4 13.5 1.9

226 80 61 114 88 23 42 6

35.4 27.0 50.4 38.9 10.2 18.6 2.7

116 30 25 63 70 13 10 4

25.9 21.6 54.3 60.3 11.2 8.6 3.4

230 82 50 127 101 34 26 4

35.7 21.7 55.2 43.9 14.8 11.3 1.7

289 111 88 144 119 39 43 6

38.4 30.4 49.8 41.2 13.5 14.9 2.1

942 345 281 477 360 86 151 23

36.6 29.8 50.6 38.2 9.1 16.0 2.4

区　　　　分

　

回

答

者

数

問５　障害のある方の権利擁護（差別・虐待防止など）について、

行政はどんなことに特に力を入れるべきだと考えますか。次の中か

ら２つまで選んでください。

合　　計

性

別

男性

女性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

(家族従業者も含む)

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる(家族従業者も含む)

会社、商店、官公庁などに

勤めている(パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主

な役割の方）

無職(学生を含む)

圏

域

別

高松市・三木町・

直島町・綾川町

東かがわ市・さぬき市

土庄町・小豆島町

丸亀市・坂出市・善通寺市・宇多津町・

琴平町･多度津町・まんのう町

三豊市・観音寺市

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上
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単位：上段=人、下段=％

自

主

防

災

組

織

の

充

実

、

避

難

訓

練

障

害

の

特

性

に

あ

っ

た

避

難

場

所

の

確

保

、

避

難

場

所

に

お

け

る

支

援

地

域

内

で

の

要

支

援

者

の

把

握 障

害

者

が

必

要

と

す

る

物

資

の

備

蓄

災

害

時

に

お

け

る

障

害

の

あ

る

方

の

避

難

体

制

の

整

備

災

害

時

に

お

け

る

情

報

提

供

（
携

帯

メ

ー

ル

に

よ

る

情

報

配

信

な

ど

）

の

充

実

そ

の

他

1,629 298 940 682 213 767 186 20

18.3 57.7 41.9 13.1 47.1 11.4 1.2

680 130 397 278 90 329 72 7

19.1 58.4 40.9 13.2 48.4 10.6 1.0

894 156 514 387 116 416 103 11

17.4 57.5 43.3 13.0 46.5 11.5 1.2

116 15 60 51 23 56 23 0

12.9 51.7 44.0 19.8 48.3 19.8 0.0

266 60 131 110 47 123 34 6

22.6 49.2 41.4 17.7 46.2 12.8 2.3

212 34 127 91 25 105 23 4

16.0 59.9 42.9 11.8 49.5 10.8 1.9

307 50 193 143 31 147 24 3

16.3 62.9 46.6 10.1 47.9 7.8 1.0

389 56 232 161 41 192 41 4

14.4 59.6 41.4 10.5 49.4 10.5 1.0

288 71 169 110 39 123 31 1

24.7 58.7 38.2 13.5 42.7 10.8 0.3

67 18 38 27 12 30 3 1

26.9 56.7 40.3 17.9 44.8 4.5 1.5

241 41 128 115 29 108 27 4

17.0 53.1 47.7 12.0 44.8 11.2 1.7

646 122 377 285 80 313 69 7

18.9 58.4 44.1 12.4 48.5 10.7 1.1

366 59 218 145 48 176 44 4

16.1 59.6 39.6 13.1 48.1 12.0 1.1

250 46 145 90 37 117 32 2

18.4 58.0 36.0 14.8 46.8 12.8 0.8

782 138 463 324 104 355 92 10

17.6 59.2 41.4 13.3 45.4 11.8 1.3

149 36 78 66 16 67 19 0

24.2 52.3 44.3 10.7 45.0 12.8 0.0

50 6 29 28 5 28 2 0

12.0 58.0 56.0 10.0 56.0 4.0 0.0

422 79 239 167 59 201 53 6

18.7 56.6 39.6 14.0 47.6 12.6 1.4

226 39 131 97 29 116 20 4

17.3 58.0 42.9 12.8 51.3 8.8 1.8

116 27 49 49 15 62 13 2

23.3 42.2 42.2 12.9 53.4 11.2 1.7

230 39 130 91 38 105 37 3

17.0 56.5 39.6 16.5 45.7 16.1 1.3

289 50 185 116 38 139 26 2

17.3 64.0 40.1 13.1 48.1 9.0 0.7

942 170 549 410 115 441 99 11

18.0 58.3 43.5 12.2 46.8 10.5 1.2

区　　　　分

　

回

答

者

数

問６　東日本大震災のような災害に備えるため、障害のある方の防

災対策として何が必要だと考えますか。次の中から２つまで選んで

ください。

合　　計

性

別

男性

女性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

(家族従業者も含む)

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる(家族従業者も含む)

会社、商店、官公庁などに

勤めている(パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主

な役割の方）

無職(学生を含む)

圏

域

別

高松市・三木町・

直島町・綾川町

東かがわ市・さぬき市

土庄町・小豆島町

丸亀市・坂出市・善通寺市・宇多津町・

琴平町･多度津町・まんのう町

三豊市・観音寺市

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上
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障

害

者

が

い

つ

で

も

安

心

し

て

相

談

で

き

る

仕

組

み

づ

く

り

シ

ョ
ー

ト

ス

テ

イ

や

ホ

ー

ム

ヘ

ル

プ

な

ど

在

宅

福

祉

サ

ー

ビ

ス

の

充

実

地

域

で

生

活

す

る

た

め

の

グ

ル

ー

プ

ホ

ー

ム

整

備

な

ど

住

ま

い

の

確

保

行

政

・

企

業

な

ど

関

係

者

が

協

力

し

た

就

労

の

促

進

障

害

の

あ

る

子

ど

も

を

支

援

す

る

体

制

の

充

実

障

害

者

の

ス

ポ

ー

ツ

・

文

化

活

動

の

振

興 保

健

・

医

療

施

策

の

推

進

施

設、

交

通

機

関

や

情

報

の

バ

リ

ア

フ

リ

ー

防

災

対

策

の

充

実

手

当

・

年

金

な

ど

の

所

得

保

障

障

害

者

に

対

す

る

県

民

の

理

解

の

促

進

障

害

者

の

権

利

擁

護

の

推

進

福

祉

に

関

わ

る

人

材

の

養

成

・

確

保

1,629 670 403 450 617 397 132 282 237 58 490 335 65 469

41.1 24.7 27.6 37.9 24.4 8.1 17.3 14.5 3.6 30.1 20.6 4.0 28.8

680 271 149 180 282 171 72 137 100 23 201 148 23 183

39.9 21.9 26.5 41.5 25.1 10.6 20.1 14.7 3.4 29.6 21.8 3.4 26.9

894 377 239 257 322 216 55 133 133 34 267 178 36 270

42.2 26.7 28.7 36.0 24.2 6.2 14.9 14.9 3.8 29.9 19.9 4.0 30.2

116 41 24 25 43 34 18 19 28 7 30 29 5 34

35.3 20.7 21.6 37.1 29.3 15.5 16.4 24.1 6.0 25.9 25.0 4.3 29.3

266 75 65 77 122 69 30 36 50 13 67 59 13 80

28.2 24.4 28.9 45.9 25.9 11.3 13.5 18.8 4.9 25.2 22.2 4.9 30.1

212 68 45 65 84 64 24 39 36 6 57 46 6 66

32.1 21.2 30.7 39.6 30.2 11.3 18.4 17.0 2.8 26.9 21.7 2.8 31.1

307 124 80 90 121 66 18 48 42 7 101 55 11 107

40.4 26.1 29.3 39.4 21.5 5.9 15.6 13.7 2.3 32.9 17.9 3.6 34.9

389 174 108 108 138 93 22 74 52 18 114 81 14 104

44.7 27.8 27.8 35.5 23.9 5.7 19.0 13.4 4.6 29.3 20.8 3.6 26.7

288 166 69 73 95 61 16 54 25 6 103 57 11 62

57.6 24.0 25.3 33.0 21.2 5.6 18.8 8.7 2.1 35.8 19.8 3.8 21.5

67 33 20 16 23 18 2 12 7 3 28 20 1 14

49.3 29.9 23.9 34.3 26.9 3.0 17.9 10.4 4.5 41.8 29.9 1.5 20.9

241 90 63 53 95 58 26 53 31 8 59 53 14 69

37.3 26.1 22.0 39.4 24.1 10.8 22.0 12.9 3.3 24.5 22.0 5.8 28.6

646 231 156 207 277 161 62 100 113 23 178 122 21 202

35.8 24.1 32.0 42.9 24.9 9.6 15.5 17.5 3.6 27.6 18.9 3.3 31.3

366 169 97 95 117 85 22 58 46 15 124 77 14 104

46.2 26.5 26.0 32.0 23.2 6.0 15.8 12.6 4.1 33.9 21.0 3.8 28.4

250 122 53 64 91 63 15 46 35 8 78 54 10 63

48.8 21.2 25.6 36.4 25.2 6.0 18.4 14.0 3.2 31.2 21.6 4.0 25.2

782 306 194 202 310 197 54 129 118 33 232 164 28 231

39.1 24.8 25.8 39.6 25.2 6.9 16.5 15.1 4.2 29.7 21.0 3.6 29.5

149 66 37 48 51 30 20 21 16 4 47 31 3 41

44.3 24.8 32.2 34.2 20.1 13.4 14.1 10.7 2.7 31.5 20.8 2.0 27.5

50 17 10 16 22 7 4 6 6 3 16 13 1 17

34.0 20.0 32.0 44.0 14.0 8.0 12.0 12.0 6.0 32.0 26.0 2.0 34.0

422 179 97 129 155 111 36 81 64 11 110 84 24 119

42.4 23.0 30.6 36.7 26.3 8.5 19.2 15.2 2.6 26.1 19.9 5.7 28.2

226 102 65 55 79 52 18 45 33 7 85 43 9 61

45.1 28.8 24.3 35.0 23.0 8.0 19.9 14.6 3.1 37.6 19.0 4.0 27.0

116 35 24 38 51 32 10 11 22 9 30 32 3 29

30.2 20.7 32.8 44.0 27.6 8.6 9.5 19.0 7.8 25.9 27.6 2.6 25.0

230 84 54 51 106 58 20 38 34 8 68 56 10 68

36.5 23.5 22.2 46.1 25.2 8.7 16.5 14.8 3.5 29.6 24.3 4.3 29.6

289 105 69 81 104 83 25 51 41 9 90 56 14 93

36.3 23.9 28.0 36.0 28.7 8.7 17.6 14.2 3.1 31.1 19.4 4.8 32.2

942 425 244 267 343 214 73 170 136 31 284 183 33 264

45.1 25.9 28.3 36.4 22.7 7.7 18.0 14.4 3.3 30.1 19.4 3.5 28.0

単位：上段=人、下段=％

男性

職

業

別

区　　　　分

70歳以上

農林漁業を営んでいる

(家族従業者も含む)

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる(家族従業者も含む)

３年未満

３年以上～10年未満

土庄町・小豆島町

居

住

年

数

別

10年以上～20年未満

圏

域

別

20年以上

丸亀市・坂出市・善通寺市・宇多津町・

琴平町･多度津町・まんのう町

三豊市・観音寺市

女性

20～29歳

　

回

答

者

数

合　　計

性

別

年

齢

別

問７　障害のある方が地域でいきいきと暮らすために、行政はどんなことに特に力を入れるべきだと

考えますか。次の中から３つまで選んでください。

東かがわ市・さぬき市

40～49歳

50～59歳

30～39歳

会社、商店、官公庁などに

勤めている(パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主

な役割の方）

無職(学生を含む)

高松市・三木町・

直島町・綾川町

60～69歳
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単位：上段=人、下段=％

非

常

に

あ

る

少

し

あ

る

あ

ま

り

な

い

全

く

な

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

無

回

答

1,629 187 646 610 82 85 19

100.0 11.5 39.7 37.4 5.0 5.2 1.2

680 104 274 230 33 34 5

100.0 15.3 40.3 33.8 4.9 5.0 0.7

894 79 352 359 43 49 12

100.0 8.8 39.4 40.2 4.8 5.5 1.3

116 22 45 40 4 5 0

100.0 19.0 38.8 34.5 3.4 4.3 0.0

266 38 103 98 14 11 2

100.0 14.3 38.7 36.8 5.3 4.1 0.8

212 24 87 75 15 11 0

100.0 11.3 41.0 35.4 7.1 5.2 0.0

307 36 123 125 9 12 2

100.0 11.7 40.1 40.7 2.9 3.9 0.7

389 35 161 147 20 21 5

100.0 9.0 41.4 37.8 5.1 5.4 1.3

288 28 106 105 17 23 9

100.0 9.7 36.8 36.5 5.9 8.0 3.1

67 7 26 27 2 4 1

100.0 10.4 38.8 40.3 3.0 6.0 1.5

241 28 109 74 16 12 2

100.0 11.6 45.2 30.7 6.6 5.0 0.8

646 86 248 249 28 31 4

100.0 13.3 38.4 38.5 4.3 4.8 0.6

366 29 153 147 17 14 6

100.0 7.9 41.8 40.2 4.6 3.8 1.6

250 33 88 89 15 20 5

100.0 13.2 35.2 35.6 6.0 8.0 2.0

782 85 301 312 38 38 8

100.0 10.9 38.5 39.9 4.9 4.9 1.0

149 15 66 51 6 10 1

100.0 10.1 44.3 34.2 4.0 6.7 0.7

50 7 19 19 2 3 0

100.0 14.0 38.0 38.0 4.0 6.0 0.0

422 51 168 146 26 25 6

100.0 12.1 39.8 34.6 6.2 5.9 1.4

226 29 92 82 10 9 4

100.0 12.8 40.7 36.3 4.4 4.0 1.8

116 21 46 34 7 8 0

100.0 18.1 39.7 29.3 6.0 6.9 0.0

230 37 82 88 8 14 1

100.0 16.1 35.7 38.3 3.5 6.1 0.4

289 33 130 103 11 9 3

100.0 11.4 45.0 35.6 3.8 3.1 1.0

942 92 368 365 53 51 13

100.0 9.8 39.1 38.7 5.6 5.4 1.4

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

圏

域

別

高松市・三木町・

直島町・綾川町

東かがわ市・さぬき市

土庄町・小豆島町

丸亀市・坂出市・善通寺市・宇多津町・

琴平町･多度津町・まんのう町

三豊市・観音寺市

職

業

別

農林漁業を営んでいる

(家族従業者も含む)

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる(家族従業者も含む)

会社、商店、官公庁などに

勤めている(パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主

な役割の方）

無職(学生を含む)

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

合　　計

性

別

男性

女性

区　　　　分

　

回

答

者

数

問８　あなたは国際交流、国際協力、外国人住民支援など、国際

化について関心がありますか。次の中から１つだけ選んでくださ

い。
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単位：上段=人、下段=％

増

え

て

い

る

か

わ

ら

な

い

減

っ

て

い

る

周

り

に

い

な

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

無

回

答

1,629 673 423 16 385 118 14

100.0 41.3 26.0 1.0 23.6 7.2 0.9

680 306 191 6 132 42 3

100.0 45.0 28.1 0.9 19.4 6.2 0.4

894 349 217 10 238 70 10

100.0 39.0 24.3 1.1 26.6 7.8 1.1

116 45 31 2 28 10 0

100.0 38.8 26.7 1.7 24.1 8.6 0.0

266 116 71 0 55 23 1

100.0 43.6 26.7 0.0 20.7 8.6 0.4

212 96 67 1 35 13 0

100.0 45.3 31.6 0.5 16.5 6.1 0.0

307 149 76 1 57 22 2

100.0 48.5 24.8 0.3 18.6 7.2 0.7

389 174 82 5 98 25 5

100.0 44.7 21.1 1.3 25.2 6.4 1.3

288 75 82 6 99 21 5

100.0 26.0 28.5 2.1 34.4 7.3 1.7

67 33 19 1 10 4 0

100.0 49.3 28.4 1.5 14.9 6.0 0.0

241 115 61 0 49 14 2

100.0 47.7 25.3 0.0 20.3 5.8 0.8

646 308 158 7 128 42 3

100.0 47.7 24.5 1.1 19.8 6.5 0.5

366 121 92 4 115 30 4

100.0 33.1 25.1 1.1 31.4 8.2 1.1

250 76 76 4 67 23 4

100.0 30.4 30.4 1.6 26.8 9.2 1.6

782 246 242 9 209 69 7

100.0 31.5 30.9 1.2 26.7 8.8 0.9

149 71 40 0 31 6 1

100.0 47.7 26.8 0.0 20.8 4.0 0.7

50 21 10 0 16 3 0

100.0 42.0 20.0 0.0 32.0 6.0 0.0

422 224 85 3 80 26 4

100.0 53.1 20.1 0.7 19.0 6.2 0.9

226 111 46 4 49 14 2

100.0 49.1 20.4 1.8 21.7 6.2 0.9

116 51 30 1 22 12 0

100.0 44.0 25.9 0.9 19.0 10.3 0.0

230 99 63 1 50 16 1

100.0 43.0 27.4 0.4 21.7 7.0 0.4

289 125 79 3 56 24 2

100.0 43.3 27.3 1.0 19.4 8.3 0.7

942 380 236 11 244 62 9

100.0 40.3 25.1 1.2 25.9 6.6 1.0

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

圏

域

別

高松市・三木町・

直島町・綾川町

東かがわ市・さぬき市

土庄町・小豆島町

丸亀市・坂出市・善通寺市・宇多津町・

琴平町･多度津町・まんのう町

三豊市・観音寺市

職

業

別

農林漁業を営んでいる

(家族従業者も含む)

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる(家族従業者も含む)

会社、商店、官公庁などに

勤めている(パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主

な役割の方）

無職(学生を含む)

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

合　　計

性

別

男性

女性

区　　　　分

　

回

答

者

数

問９　あなたの近所や職場では外国人が増えたと感じています

か。次の中から１つだけ選んでください。
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単位：上段=人、下段=％

非

常

に

身

近

に

感

じ

て

い

る

あ

る

程

度

身

近

に

感

じ

て

い

る

あ

ま

り

身

近

に

感

じ

な

い 全

く

身

近

に

感

じ

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1,629 112 537 690 221 56 13

100.0 6.9 33.0 42.4 13.6 3.4 0.8

680 56 258 269 76 19 2

100.0 8.2 37.9 39.6 11.2 2.8 0.3

894 54 263 395 140 32 10

100.0 6.0 29.4 44.2 15.7 3.6 1.1

116 8 38 54 14 2 0

100.0 6.9 32.8 46.6 12.1 1.7 0.0

266 23 101 98 38 5 1

100.0 8.6 38.0 36.8 14.3 1.9 0.4

212 13 71 97 25 6 0

100.0 6.1 33.5 45.8 11.8 2.8 0.0

307 28 111 126 36 4 2

100.0 9.1 36.2 41.0 11.7 1.3 0.7

389 22 138 158 55 12 4

100.0 5.7 35.5 40.6 14.1 3.1 1.0

288 15 62 133 49 24 5

100.0 5.2 21.5 46.2 17.0 8.3 1.7

67 6 23 29 6 3 0

100.0 9.0 34.3 43.3 9.0 4.5 0.0

241 16 84 102 31 6 2

100.0 6.6 34.9 42.3 12.9 2.5 0.8

646 57 241 247 87 12 2

100.0 8.8 37.3 38.2 13.5 1.9 0.3

366 18 99 176 56 13 4

100.0 4.9 27.0 48.1 15.3 3.6 1.1

250 13 72 108 36 17 4

100.0 5.2 28.8 43.2 14.4 6.8 1.6

782 43 213 363 125 32 6

100.0 5.5 27.2 46.4 16.0 4.1 0.8

149 11 51 60 19 7 1

100.0 7.4 34.2 40.3 12.8 4.7 0.7

50 1 18 19 12 0 0

100.0 2.0 36.0 38.0 24.0 0.0 0.0

422 39 166 154 49 10 4

100.0 9.2 39.3 36.5 11.6 2.4 0.9

226 18 89 94 16 7 2

100.0 8.0 39.4 41.6 7.1 3.1 0.9

116 11 40 47 14 4 0

100.0 9.5 34.5 40.5 12.1 3.4 0.0

230 20 73 100 31 5 1

100.0 8.7 31.7 43.5 13.5 2.2 0.4

289 24 107 111 40 5 2

100.0 8.3 37.0 38.4 13.8 1.7 0.7

942 55 301 408 132 38 8

100.0 5.8 32.0 43.3 14.0 4.0 0.8

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

圏

域

別

高松市・三木町・

直島町・綾川町

東かがわ市・さぬき市

土庄町・小豆島町

丸亀市・坂出市・善通寺市・宇多津町・

琴平町･多度津町・まんのう町

三豊市・観音寺市

職

業

別

農林漁業を営んでいる

(家族従業者も含む)

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる(家族従業者も含む)

会社、商店、官公庁などに

勤めている(パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主

な役割の方）

無職(学生を含む)

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

合　　計

性

別

男性

女性

区　　　　分

　

回

答

者

数

問10　あなたは、普段生活をしていて、外国人の存在を身近に感

じますか。次の中から１つだけ選んでください。
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単位：上段=人、下段=％

非

常

に

よ

い

印

象

を

持

っ

て

い

る

よ

い

印

象

を

持

っ

て

い

る

悪

い

印

象

を

持

っ

て

い

る

非

常

に

悪

い

印

象

を

持

っ

て

い

る

特

に

印

象

は

な

い

無

回

答

1,629 30 378 171 24 1,003 23

100.0 1.8 23.2 10.5 1.5 61.6 1.4

680 10 175 87 16 385 7

100.0 1.5 25.7 12.8 2.4 56.6 1.0

894 19 190 80 8 583 14

100.0 2.1 21.3 8.9 0.9 65.2 1.6

116 8 25 14 2 67 0

100.0 6.9 21.6 12.1 1.7 57.8 0.0

266 5 65 38 6 152 0

100.0 1.9 24.4 14.3 2.3 57.1 0.0

212 1 61 15 5 129 1

100.0 0.5 28.8 7.1 2.4 60.8 0.5

307 3 66 45 2 190 1

100.0 1.0 21.5 14.7 0.7 61.9 0.3

389 6 76 35 9 256 7

100.0 1.5 19.5 9.0 2.3 65.8 1.8

288 6 73 18 0 179 12

100.0 2.1 25.3 6.3 0.0 62.2 4.2

67 3 18 6 0 40 0

100.0 4.5 26.9 9.0 0.0 59.7 0.0

241 1 61 25 8 141 5

100.0 0.4 25.3 10.4 3.3 58.5 2.1

646 10 162 74 12 386 2

100.0 1.5 25.1 11.5 1.9 59.8 0.3

366 6 77 30 0 244 9

100.0 1.6 21.0 8.2 0.0 66.7 2.5

250 9 47 31 4 154 5

100.0 3.6 18.8 12.4 1.6 61.6 2.0

782 20 188 72 6 483 13

100.0 2.6 24.0 9.2 0.8 61.8 1.7

149 0 43 13 0 91 2

100.0 0.0 28.9 8.7 0.0 61.1 1.3

50 0 9 6 0 35 0

100.0 0.0 18.0 12.0 0.0 70.0 0.0

422 3 84 47 14 268 6

100.0 0.7 19.9 11.1 3.3 63.5 1.4

226 7 54 33 4 126 2

100.0 3.1 23.9 14.6 1.8 55.8 0.9

116 5 27 16 4 63 1

100.0 4.3 23.3 13.8 3.4 54.3 0.9

230 8 57 24 4 136 1

100.0 3.5 24.8 10.4 1.7 59.1 0.4

289 2 65 27 5 187 3

100.0 0.7 22.5 9.3 1.7 64.7 1.0

942 14 217 99 11 585 16

100.0 1.5 23.0 10.5 1.2 62.1 1.7

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

圏

域

別

高松市・三木町・

直島町・綾川町

東かがわ市・さぬき市

土庄町・小豆島町

丸亀市・坂出市・善通寺市・宇多津町・

琴平町･多度津町・まんのう町

三豊市・観音寺市

職

業

別

農林漁業を営んでいる

(家族従業者も含む)

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる(家族従業者も含む)

会社、商店、官公庁などに

勤めている(パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主

な役割の方）

無職(学生を含む)

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

合　　計

性

別

男性

女性

区　　　　分

　

回

答

者

数

問11　あなたは普段、生活をしている中で、外国人に対してどの

ような印象をお持ちですか。次の中から１つだけ選んでくださ

い。
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単位：上段=人、下段=％

な

い

あ

る

無

回

答

1,629 1,562 47 20

100.0 95.9 2.9 1.2

680 651 22 7

100.0 95.7 3.2 1.0

894 859 22 13

100.0 96.1 2.5 1.5

116 114 2 0

100.0 98.3 1.7 0.0

266 257 7 2

100.0 96.6 2.6 0.8

212 206 6 0

100.0 97.2 2.8 0.0

307 292 13 2

100.0 95.1 4.2 0.7

389 371 12 6

100.0 95.4 3.1 1.5

288 275 3 10

100.0 95.5 1.0 3.5

67 65 2 0

100.0 97.0 3.0 0.0

241 230 6 5

100.0 95.4 2.5 2.1

646 618 24 4

100.0 95.7 3.7 0.6

366 352 8 6

100.0 96.2 2.2 1.6

250 241 4 5

100.0 96.4 1.6 2.0

782 763 13 6

100.0 97.6 1.7 0.8

149 142 4 3

100.0 95.3 2.7 2.0

50 47 1 2

100.0 94.0 2.0 4.0

422 397 19 6

100.0 94.1 4.5 1.4

226 213 10 3

100.0 94.2 4.4 1.3

116 110 5 1

100.0 94.8 4.3 0.9

230 221 7 2

100.0 96.1 3.0 0.9

289 276 10 3

100.0 95.5 3.5 1.0

942 907 21 14

100.0 96.3 2.2 1.5

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

圏

域

別

高松市・三木町・

直島町・綾川町

東かがわ市・さぬき市

土庄町・小豆島町

丸亀市・坂出市・善通寺市・宇多津町・

琴平町･多度津町・まんのう町

三豊市・観音寺市

職

業

別

農林漁業を営んでいる

(家族従業者も含む)

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる(家族従業者も含む)

会社、商店、官公庁などに

勤めている(パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主

な役割の方）

無職(学生を含む)

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

合　　計

性

別

男性

女性

区　　　　分

　

回

答

者

数

問12　あなたのお住まいの地域で外国

人とのトラブルがありますか。次の中

からどちらか選んでください。
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単位：上段=人、下段=％

な

い

あ

る

無

回

答

1,629 1,504 111 14

100.0 92.3 6.8 0.9

680 627 49 4

100.0 92.2 7.2 0.6

894 827 57 10

100.0 92.5 6.4 1.1

116 100 15 1

100.0 86.2 12.9 0.9

266 240 25 1

100.0 90.2 9.4 0.4

212 197 14 1

100.0 92.9 6.6 0.5

307 278 29 0

100.0 90.6 9.4 0.0

389 367 18 4

100.0 94.3 4.6 1.0

288 275 6 7

100.0 95.5 2.1 2.4

67 64 3 0

100.0 95.5 4.5 0.0

241 226 10 5

100.0 93.8 4.1 2.1

646 583 61 2

100.0 90.2 9.4 0.3

366 343 18 5

100.0 93.7 4.9 1.4

250 234 14 2

100.0 93.6 5.6 0.8

782 719 57 6

100.0 91.9 7.3 0.8

149 143 4 2

100.0 96.0 2.7 1.3

50 45 5 0

100.0 90.0 10.0 0.0

422 391 28 3

100.0 92.7 6.6 0.7

226 206 17 3

100.0 91.2 7.5 1.3

116 107 8 1

100.0 92.2 6.9 0.9

230 202 25 3

100.0 87.8 10.9 1.3

289 266 21 2

100.0 92.0 7.3 0.7

942 881 53 8

100.0 93.5 5.6 0.8

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

圏

域

別

高松市・三木町・

直島町・綾川町

東かがわ市・さぬき市

土庄町・小豆島町

丸亀市・坂出市・善通寺市・宇多津町・

琴平町･多度津町・まんのう町

三豊市・観音寺市

職

業

別

農林漁業を営んでいる

(家族従業者も含む)

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる(家族従業者も含む)

会社、商店、官公庁などに

勤めている(パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主

な役割の方）

無職(学生を含む)

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

合　　計

性

別

男性

女性

区　　　　分

　

回

答

者

数

問13　あなたは、県内で、外国人が

困っている場面に遭遇(そうぐう)した

ことはありますか。次の中からどちら

か選んでください。
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単位：上段=人、下段=％

自

ら

積

極

的

に

、

機

会

を

見

つ

け

て

交

流

し

た

い

交

流

会

・

イ

ベ

ン

ト

な

ど

が

あ

れ

ば

、

参

加

し

て

み

た

い

文

化

・

経

済

・

外

国

語

学

習

な

ど

、

特

定

の

目

的

の

た

め

だ

け

に

交

流

し

た

い

あ

ま

り

、

付

き

合

い

た

く

な

い

そ

の

他

無

回

答

1,629 73 587 314 503 115 37

100.0 4.5 36.0 19.3 30.9 7.1 2.3

680 39 232 143 216 45 5

100.0 5.7 34.1 21.0 31.8 6.6 0.7

894 33 341 161 268 63 28

100.0 3.7 38.1 18.0 30.0 7.0 3.1

116 12 52 33 16 3 0

100.0 10.3 44.8 28.4 13.8 2.6 0.0

266 13 116 62 58 15 2

100.0 4.9 43.6 23.3 21.8 5.6 0.8

212 10 83 59 42 18 0

100.0 4.7 39.2 27.8 19.8 8.5 0.0

307 9 112 65 93 22 6

100.0 2.9 36.5 21.2 30.3 7.2 2.0

389 13 130 55 148 34 9

100.0 3.3 33.4 14.1 38.0 8.7 2.3

288 15 81 30 129 16 17

100.0 5.2 28.1 10.4 44.8 5.6 5.9

67 3 24 15 21 3 1

100.0 4.5 35.8 22.4 31.3 4.5 1.5

241 14 86 44 72 18 7

100.0 5.8 35.7 18.3 29.9 7.5 2.9

646 31 244 151 169 47 4

100.0 4.8 37.8 23.4 26.2 7.3 0.6

366 11 144 57 114 27 13

100.0 3.0 39.3 15.6 31.1 7.4 3.6

250 13 73 37 106 13 8

100.0 5.2 29.2 14.8 42.4 5.2 3.2

782 32 268 157 245 64 16

100.0 4.1 34.3 20.1 31.3 8.2 2.0

149 7 62 26 43 7 4

100.0 4.7 41.6 17.4 28.9 4.7 2.7

50 4 17 9 13 7 0

100.0 8.0 34.0 18.0 26.0 14.0 0.0

422 18 167 76 126 28 7

100.0 4.3 39.6 18.0 29.9 6.6 1.7

226 12 73 46 76 9 10

100.0 5.3 32.3 20.4 33.6 4.0 4.4

116 7 47 32 25 3 2

100.0 6.0 40.5 27.6 21.6 2.6 1.7

230 16 95 45 49 21 4

100.0 7.0 41.3 19.6 21.3 9.1 1.7

289 15 108 69 69 25 3

100.0 5.2 37.4 23.9 23.9 8.7 1.0

942 34 323 158 343 59 25

100.0 3.6 34.3 16.8 36.4 6.3 2.7

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

圏

域

別

高松市・三木町・

直島町・綾川町

東かがわ市・さぬき市

土庄町・小豆島町

丸亀市・坂出市・善通寺市・宇多津町・

琴平町･多度津町・まんのう町

三豊市・観音寺市

職

業

別

農林漁業を営んでいる

(家族従業者も含む)

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる(家族従業者も含む)

会社、商店、官公庁などに

勤めている(パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主

な役割の方）

無職(学生を含む)

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

合　　計

性

別

男性

女性

区　　　　分

　

回

答

者

数

問14　あなたは、外国人住民とどのようなお付き合いをしたいで

すか。次の中から１つだけ選んでください。
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イ

ベ

ン

ト

・

交

流

会

な

ど

、

外

国

人

と

の

交

流

機

会

の

充

実 講

演

会

・

各

種

講

座

な

ど

外

国

文

化

、

習

慣

な

ど

に

つ

い

て

の

講

座

の

充

実

自

治

会

組

織

な

ど

の

地

域

組

織

に

外

国

人

を

積

極

的

に

加

入

さ

せ

る

な

ど

、

地

域

に

根

ざ

し

た

交

流

の

充

実

学

校

教

育

で

の

国

際

理

解

に

関

す

る

教

育

の

充

実

外

国

人

の

受

入

企

業

な

ど

に

よ

る

積

極

的

な

交

流

機

会

の

充

実

そ

の

他

1,629 720 384 563 740 369 66

44.2 23.6 34.6 45.4 22.7 4.1

680 315 164 246 289 176 32

46.3 24.1 36.2 42.5 25.9 4.7

894 387 203 301 432 181 29

43.3 22.7 33.7 48.3 20.2 3.2

116 61 25 40 57 30 3

52.6 21.6 34.5 49.1 25.9 2.6

266 122 60 94 126 66 12

45.9 22.6 35.3 47.4 24.8 4.5

212 83 48 70 117 51 12

39.2 22.6 33.0 55.2 24.1 5.7

307 145 63 120 136 68 10

47.2 20.5 39.1 44.3 22.1 3.3

389 177 105 141 166 80 12

45.5 27.0 36.2 42.7 20.6 3.1

288 114 66 85 119 63 12

39.6 22.9 29.5 41.3 21.9 4.2

67 31 23 15 32 18 1

46.3 34.3 22.4 47.8 26.9 1.5

241 106 55 90 117 47 8

44.0 22.8 37.3 48.5 19.5 3.3

646 294 143 238 282 178 30

45.5 22.1 36.8 43.7 27.6 4.6

366 160 81 129 185 55 11

43.7 22.1 35.2 50.5 15.0 3.0

250 109 64 75 103 56 11

43.6 25.6 30.0 41.2 22.4 4.4

782 324 195 262 373 172 37

41.4 24.9 33.5 47.7 22.0 4.7

149 79 37 54 60 37 1

53.0 24.8 36.2 40.3 24.8 0.7

50 20 5 30 17 13 3

40.0 10.0 60.0 34.0 26.0 6.0

422 193 95 144 189 93 19

45.7 22.5 34.1 44.8 22.0 4.5

226 104 52 73 101 54 6

46.0 23.0 32.3 44.7 23.9 2.7

116 45 25 36 59 35 5

38.8 21.6 31.0 50.9 30.2 4.3

230 105 53 85 111 42 10

45.7 23.0 37.0 48.3 18.3 4.3

289 129 63 107 135 67 14

44.6 21.8 37.0 46.7 23.2 4.8

942 424 226 322 415 214 32

45.0 24.0 34.2 44.1 22.7 3.4

区　　　　分

　

回

答

者

数

問15　あなたは文化や言葉、生活習慣の異なる外国人と友好的な

関係を築き、共に暮らしていくために、県民の意識・関心を高め

ていくには、どのようにすればよいとお考えですか。次の中から

２つまで選んでください。

単位：上段=人、下段=％

合　　計

性

別

男性

女性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

(家族従業者も含む)

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる(家族従業者も含む)

会社、商店、官公庁などに

勤めている(パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主

な役割の方）

無職(学生を含む)

圏

域

別

高松市・三木町・

直島町・綾川町

東かがわ市・さぬき市

土庄町・小豆島町

丸亀市・坂出市・善通寺市・宇多津町・

琴平町･多度津町・まんのう町

三豊市・観音寺市

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上
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自

ら

積

極

的

に

機

会

を

見

つ

け

て

地

域

の

人

と

交

流

す

る

交

流

会

・

イ

ベ

ン

ト

な

ど

に

参

加

す

る

日

本

語

や

日

本

の

文

化

、

習

慣

を

習

得

す

る そ

の

他

無

回

答

1,629 475 329 719 35 71

100.0 29.2 20.2 44.1 2.1 4.4

680 183 124 326 18 29

100.0 26.9 18.2 47.9 2.6 4.3

894 274 198 371 14 37

100.0 30.6 22.1 41.5 1.6 4.1

116 21 31 61 1 2

100.0 18.1 26.7 52.6 0.9 1.7

266 76 61 116 5 8

100.0 28.6 22.9 43.6 1.9 3.0

212 52 47 103 7 3

100.0 24.5 22.2 48.6 3.3 1.4

307 100 58 134 4 11

100.0 32.6 18.9 43.6 1.3 3.6

389 120 75 167 7 20

100.0 30.8 19.3 42.9 1.8 5.1

288 90 51 116 8 23

100.0 31.3 17.7 40.3 2.8 8.0

67 21 10 33 0 3

100.0 31.3 14.9 49.3 0.0 4.5

241 74 56 90 6 15

100.0 30.7 23.2 37.3 2.5 6.2

646 174 139 303 13 17

100.0 26.9 21.5 46.9 2.0 2.6

366 120 82 144 5 15

100.0 32.8 22.4 39.3 1.4 4.1

250 66 36 124 8 16

100.0 26.4 14.4 49.6 3.2 6.4

782 222 162 355 17 26

100.0 28.4 20.7 45.4 2.2 3.3

149 47 34 59 3 6

100.0 31.5 22.8 39.6 2.0 4.0

50 20 12 15 2 1

100.0 40.0 24.0 30.0 4.0 2.0

422 122 87 180 9 24

100.0 28.9 20.6 42.7 2.1 5.7

226 64 34 110 4 14

100.0 28.3 15.0 48.7 1.8 6.2

116 26 28 54 4 4

100.0 22.4 24.1 46.6 3.4 3.4

230 59 49 108 4 10

100.0 25.7 21.3 47.0 1.7 4.3

289 82 63 125 10 9

100.0 28.4 21.8 43.3 3.5 3.1

942 292 182 410 14 44

100.0 31.0 19.3 43.5 1.5 4.7

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

圏

域

別

高松市・三木町・

直島町・綾川町

東かがわ市・さぬき市

土庄町・小豆島町

丸亀市・坂出市・善通寺市・宇多津町・

琴平町･多度津町・まんのう町

三豊市・観音寺市

職

業

別

農林漁業を営んでいる

(家族従業者も含む)

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる(家族従業者も含む)

会社、商店、官公庁などに

勤めている(パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主

な役割の方）

無職(学生を含む)

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

合　　計

性

別

男性

女性

単位：上段=人、下段=％

区　　　　分

　

回

答

者

数

問16　あなたは外国人住民が地域社会に溶け込むため

には、外国人自身がどのようなことをすればよいと思

いますか。次の中から１つだけ選んでください。
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よ

く

知

っ

て

い

る 少

し

は

知

っ

て

い

る

あ

ま

り

聞

い

た

こ

と

が

な

い

全

く

聞

い

た

こ

と

が

な

い

無

回

答

1,629 18 251 842 500 18

100.0 1.1 15.4 51.7 30.7 1.1

680 9 117 338 210 6

100.0 1.3 17.2 49.7 30.9 0.9

894 6 126 479 272 11

100.0 0.7 14.1 53.6 30.4 1.2

116 0 8 52 56 0

100.0 0.0 6.9 44.8 48.3 0.0

266 2 15 136 113 0

100.0 0.8 5.6 51.1 42.5 0.0

212 0 23 106 82 1

100.0 0.0 10.8 50.0 38.7 0.5

307 2 49 161 95 0

100.0 0.7 16.0 52.4 30.9 0.0

389 4 83 218 78 6

100.0 1.0 21.3 56.0 20.1 1.5

288 7 67 145 59 10

100.0 2.4 23.3 50.3 20.5 3.5

67 2 17 32 15 1

100.0 3.0 25.4 47.8 22.4 1.5

241 1 38 115 82 5

100.0 0.4 15.8 47.7 34.0 2.1

646 4 80 339 221 2

100.0 0.6 12.4 52.5 34.2 0.3

366 2 60 203 96 5

100.0 0.5 16.4 55.5 26.2 1.4

250 6 50 122 68 4

100.0 2.4 20.0 48.8 27.2 1.6

782 10 113 410 242 7

100.0 1.3 14.5 52.4 30.9 0.9

149 3 25 77 42 2

100.0 2.0 16.8 51.7 28.2 1.3

50 0 3 27 20 0

100.0 0.0 6.0 54.0 40.0 0.0

422 5 65 213 134 5

100.0 1.2 15.4 50.5 31.8 1.2

226 0 45 115 62 4

100.0 0.0 19.9 50.9 27.4 1.8

116 0 7 63 45 1

100.0 0.0 6.0 54.3 38.8 0.9

230 1 26 126 75 2

100.0 0.4 11.3 54.8 32.6 0.9

289 1 41 145 101 1

100.0 0.3 14.2 50.2 34.9 0.3

942 13 171 482 263 13

100.0 1.4 18.2 51.2 27.9 1.4

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

圏

域

別

高松市・三木町・

直島町・綾川町

東かがわ市・さぬき市

土庄町・小豆島町

丸亀市・坂出市・善通寺市・宇多津町・

琴平町･多度津町・まんのう町

三豊市・観音寺市

職

業

別

農林漁業を営んでいる

(家族従業者も含む)

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる(家族従業者も含む)

会社、商店、官公庁などに

勤めている(パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主

な役割の方）

無職(学生を含む)

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

合　　計

性

別

男性

女性

単位：上段=人、下段=％

区　　　　分

　

回

答

者

数

問17　あなたは県が外国人住民の支援のための施策を

実施しているのをご存知ですか。次の中から１つだけ

選んでください。
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単位：上段=人、下段=％

賛

成

で

あ

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

賛

成

で

あ

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

反

対

で

あ

る

反

対

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い 無

回

答

1,629 392 676 100 27 403 31

100.0 24.1 41.5 6.1 1.7 24.7 1.9

680 212 268 39 14 136 11

100.0 31.2 39.4 5.7 2.1 20.0 1.6

894 168 390 54 13 252 17

100.0 18.8 43.6 6.0 1.5 28.2 1.9

116 27 43 9 4 33 0

100.0 23.3 37.1 7.8 3.4 28.4 0.0

266 55 111 14 6 80 0

100.0 20.7 41.7 5.3 2.3 30.1 0.0

212 30 106 11 3 62 0

100.0 14.2 50.0 5.2 1.4 29.2 0.0

307 85 126 20 2 73 1

100.0 27.7 41.0 6.5 0.7 23.8 0.3

389 111 163 24 5 76 10

100.0 28.5 41.9 6.2 1.3 19.5 2.6

288 73 109 15 6 67 18

100.0 25.3 37.8 5.2 2.1 23.3 6.3

67 19 24 8 3 13 0

100.0 28.4 35.8 11.9 4.5 19.4 0.0

241 68 95 20 0 51 7

100.0 28.2 39.4 8.3 0.0 21.2 2.9

646 148 281 36 14 166 1

100.0 22.9 43.5 5.6 2.2 25.7 0.2

366 68 168 14 6 103 7

100.0 18.6 45.9 3.8 1.6 28.1 1.9

250 76 88 15 4 53 14

100.0 30.4 35.2 6.0 1.6 21.2 5.6

782 192 329 48 12 189 12

100.0 24.6 42.1 6.1 1.5 24.2 1.5

149 33 65 12 0 34 5

100.0 22.1 43.6 8.1 0.0 22.8 3.4

50 9 22 3 1 15 0

100.0 18.0 44.0 6.0 2.0 30.0 0.0

422 106 161 22 9 115 9

100.0 25.1 38.2 5.2 2.1 27.3 2.1

226 52 99 15 5 50 5

100.0 23.0 43.8 6.6 2.2 22.1 2.2

116 21 51 5 6 31 2

100.0 18.1 44.0 4.3 5.2 26.7 1.7

230 67 90 12 1 56 4

100.0 29.1 39.1 5.2 0.4 24.3 1.7

289 61 133 20 1 73 1

100.0 21.1 46.0 6.9 0.3 25.3 0.3

942 232 384 56 19 229 22

100.0 24.6 40.8 5.9 2.0 24.3 2.3

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

圏

域

別

高松市・三木町・

直島町・綾川町

東かがわ市・さぬき市

土庄町・小豆島町

丸亀市・坂出市・善通寺市・宇多津町・

琴平町･多度津町・まんのう町

三豊市・観音寺市

職

業

別

農林漁業を営んでいる

(家族従業者も含む)

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる(家族従業者も含む)

会社、商店、官公庁などに

勤めている(パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主

な役割の方）

無職(学生を含む)

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

合　　計

性

別

男性

女性

区　　　　分

　

回

答

者

数

問19　あなたは「地方分権」により、国から地方（県・市町）

へ事務の権限や税財源を移すことについて、どのように考えま

すか。あなたの考えに一番近いものを１つだけ選んでくださ

い。
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国

の

画

一

的

な

行

政

や

、

東

京

一

極

集

中

な

ど

を

是

正

で

き

る

か

ら

地

方

の

自

由

度

が

高

ま

り、

そ

の

地

方

独

自

の

行

政

サー

ビ

ス

や

地

域

づ

く

り

を

行

う

こ

と

が

で

き

る

か

ら

中

央

省

庁

の

縦

割

り

行

政

で

な

く

、

総

合

的

で

効

率

的

な

行

政

が

可

能

と

な

る

か

ら

身

近

な

と

こ

ろ

で

行

政

が

行

わ

れ

る

こ

と

に

よ

り

、

迅

速

で

安

心

し

た

行

政

サー

ビ

ス

が

受

け

ら

れ

る

か

ら

住

民

の

意

見

が

行

政

サ
ー

ビ

ス

に

反

映

さ

れ

や

す

く

な

る

か

ら

住

民

の

意

見

が

施

策

に

反

映

さ

れ

や

す

く、

住

民

が

行

政

へ

参

画

し

や

す

く

な

る

か

ら

住

民

に

よ

る

行

政

へ

の

評

価

や

監

視

と

いっ

た

チ

ェ
ッ

ク

が

し

や

す

く

な

る

か

ら

そ

の

他

1,068 272 568 242 361 251 229 126 15

25.5 53.2 22.7 33.8 23.5 21.4 11.8 1.4

480 140 251 119 154 109 102 51 10

29.2 52.3 24.8 32.1 22.7 21.3 10.6 2.1

558 125 301 120 197 135 124 68 4

22.4 53.9 21.5 35.3 24.2 22.2 12.2 0.7

70 18 38 14 20 24 14 7 1

25.7 54.3 20.0 28.6 34.3 20.0 10.0 1.4

166 39 99 30 44 55 32 18 2

23.5 59.6 18.1 26.5 33.1 19.3 10.8 1.2

136 32 69 31 50 29 25 23 2

23.5 50.7 22.8 36.8 21.3 18.4 16.9 1.5

211 56 111 58 68 41 55 24 3

26.5 52.6 27.5 32.2 19.4 26.1 11.4 1.4

274 67 151 66 93 56 66 30 5

24.5 55.1 24.1 33.9 20.4 24.1 10.9 1.8

182 53 85 40 76 40 34 17 1

29.1 46.7 22.0 41.8 22.0 18.7 9.3 0.5

43 5 26 11 20 9 7 1 0

11.6 60.5 25.6 46.5 20.9 16.3 2.3 0.0

163 45 92 43 42 31 40 22 2

27.6 56.4 26.4 25.8 19.0 24.5 13.5 1.2

429 106 244 96 144 113 84 48 6

24.7 56.9 22.4 33.6 26.3 19.6 11.2 1.4

236 64 118 48 90 49 57 26 1

27.1 50.0 20.3 38.1 20.8 24.2 11.0 0.4

164 46 70 41 53 41 37 21 5

28.0 42.7 25.0 32.3 25.0 22.6 12.8 3.0

521 144 276 116 171 125 98 72 7

27.6 53.0 22.3 32.8 24.0 18.8 13.8 1.3

98 16 54 23 36 21 26 14 0

16.3 55.1 23.5 36.7 21.4 26.5 14.3 0.0

31 7 15 2 18 8 7 2 2

22.6 48.4 6.5 58.1 25.8 22.6 6.5 6.5

267 65 148 69 78 56 67 28 4

24.3 55.4 25.8 29.2 21.0 25.1 10.5 1.5

151 40 75 32 58 41 31 10 2

26.5 49.7 21.2 38.4 27.2 20.5 6.6 1.3

72 19 31 15 27 21 16 11 1

26.4 43.1 20.8 37.5 29.2 22.2 15.3 1.4

157 34 94 29 51 48 28 11 4

21.7 59.9 18.5 32.5 30.6 17.8 7.0 2.5

194 53 105 52 62 35 42 27 3

27.3 54.1 26.8 32.0 18.0 21.6 13.9 1.5

616 159 323 143 211 141 140 70 6

25.8 52.4 23.2 34.3 22.9 22.7 11.4 1.0

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

圏

域

別

高松市・三木町・

直島町・綾川町

東かがわ市・さぬき市

土庄町・小豆島町

丸亀市・坂出市・善通寺市・宇多津町・

琴平町･多度津町・まんのう町

三豊市・観音寺市

職

業

別

農林漁業を営んでいる

(家族従業者も含む)

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる(家族従業者も含む)

会社、商店、官公庁などに

勤めている(パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主

な役割の方）

無職(学生を含む)

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

合　　計

性

別

男性

女性

区　　　　分

　

回

答

者

数

【問19で「１」または「２」と答えた方にお聞きします】

付問１　賛成であるとお考えになる理由は何ですか。あなたの考えに近

いものを２つまで選んでください。

単位：上段=人、下段=％ 
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地

方

で

は

、

専

門

的

で

高

度

な

行

政

が

行

え

な

い

か

ら

地

方

で

は

、

住

民

等

の

意

見

が

反

映

し

や

す

く

な

る

が

、

利

益

誘

導

型

の

行

政

と

な

り

や

す

い

か

ら

地

方

で

は

、

非

効

率

的

な

行

政

に

な

り

や

す

い

か

ら

国

民

が

統

一

的

な

サー

ビ

ス

を

受

け

ら

れ

な

く

な

る

か

ら

地

域

ご

と

の

財

政

力

の

格

差

な

ど

に

よ

り

、

地

方

で

は

負

担

が

高

く

なっ

た

り

、

サ

ー

ビ

ス

が

減

ら

さ

れ

た

り

す

る

か

ら

住

民

と

し

て

施

策

へ

の

協

力

・

評

価

・

監

視

な

ど

の

関

与

を

し

て

い

く

必

要

性

が

増

え

る

か

ら

何

も

変

わ

ら

な

い

か

ら

そ

の

他

127 21 44 6 42 99 7 6 9

16.5 34.6 4.7 33.1 78.0 5.5 4.7 7.1

53 7 18 3 16 38 3 3 8

13.2 34.0 5.7 30.2 71.7 5.7 5.7 15.1

67 12 24 3 23 56 3 3 0

17.9 35.8 4.5 34.3 83.6 4.5 4.5 0.0

13 2 8 0 2 12 1 0 0

15.4 61.5 0.0 15.4 92.3 7.7 0.0 0.0

20 1 6 0 9 15 1 2 3

5.0 30.0 0.0 45.0 75.0 5.0 10.0 15.0

14 1 1 2 6 13 0 0 3

7.1 7.1 14.3 42.9 92.9 0.0 0.0 21.4

22 4 7 0 7 17 1 4 1

18.2 31.8 0.0 31.8 77.3 4.5 18.2 4.5

29 9 14 1 7 22 1 0 1

31.0 48.3 3.4 24.1 75.9 3.4 0.0 3.4

21 2 5 3 8 14 2 0 0

9.5 23.8 14.3 38.1 66.7 9.5 0.0 0.0

11 2 2 2 4 7 1 0 2

18.2 18.2 18.2 36.4 63.6 9.1 0.0 18.2

20 2 9 0 7 16 2 1 2

10.0 45.0 0.0 35.0 80.0 10.0 5.0 10.0

50 6 16 3 15 42 2 4 4

12.0 32.0 6.0 30.0 84.0 4.0 8.0 8.0

20 5 6 0 10 15 1 0 0

25.0 30.0 0.0 50.0 75.0 5.0 0.0 0.0

19 4 9 1 3 14 0 1 0

21.1 47.4 5.3 15.8 73.7 0.0 5.3 0.0

60 13 19 3 22 45 4 5 4

21.7 31.7 5.0 36.7 75.0 6.7 8.3 6.7

12 1 6 0 1 10 0 1 3

8.3 50.0 0.0 8.3 83.3 0.0 8.3 25.0

4 1 1 0 2 4 0 0 0

25.0 25.0 0.0 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0

31 4 9 2 11 24 2 0 0

12.9 29.0 6.5 35.5 77.4 6.5 0.0 0.0

20 2 9 1 6 16 1 0 2

10.0 45.0 5.0 30.0 80.0 5.0 0.0 10.0

11 1 3 0 5 9 0 0 3

9.1 27.3 0.0 45.5 81.8 0.0 0.0 27.3

13 1 5 1 4 12 1 1 0

7.7 38.5 7.7 30.8 92.3 7.7 7.7 0.0

21 3 7 0 9 15 2 2 2

14.3 33.3 0.0 42.9 71.4 9.5 9.5 9.5

75 14 27 5 21 58 3 3 3

18.7 36.0 6.7 28.0 77.3 4.0 4.0 4.0

区　　　　分

　

回

答

者

数

【問19で「３」または「４」と答えた方にお聞きします】

付問２　反対であるとお考えになる理由は何ですか。あなたの考えに近

いものを２つまで選んでください。

単位：上段=人、下段=％

合　　計

性

別

男性

女性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

(家族従業者も含む)

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる(家族従業者も含む)

会社、商店、官公庁などに

勤めている(パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主

な役割の方）

無職(学生を含む)

圏

域

別

高松市・三木町・

直島町・綾川町

東かがわ市・さぬき市

土庄町・小豆島町

丸亀市・坂出市・善通寺市・宇多津町・

琴平町･多度津町・まんのう町

三豊市・観音寺市

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上
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現

在

の

都

道

府

県

は

残

し

た

ま

ま

、

広

域

連

合

の

設

立

な

ど

に

よ

り

一

部

の

事

務

を

連

携

し

て

共

同

処

理

す

る

現

在

の

都

道

府

県

を

再

編

し

、

道

州

制

と

す

る

そ

の

他

無

回

答

1,629 1,199 316 48 66

100.0 73.6 19.4 2.9 4.1

680 477 168 19 16

100.0 70.1 24.7 2.8 2.4

894 689 135 27 43

100.0 77.1 15.1 3.0 4.8

116 93 20 3 0

100.0 80.2 17.2 2.6 0.0

266 201 46 12 7

100.0 75.6 17.3 4.5 2.6

212 161 38 9 4

100.0 75.9 17.9 4.2 1.9

307 233 52 11 11

100.0 75.9 16.9 3.6 3.6

389 279 91 4 15

100.0 71.7 23.4 1.0 3.9

288 201 56 7 24

100.0 69.8 19.4 2.4 8.3

67 50 15 0 2

100.0 74.6 22.4 0.0 3.0

241 176 48 5 12

100.0 73.0 19.9 2.1 5.0

646 490 122 24 10

100.0 75.9 18.9 3.7 1.5

366 277 55 12 22

100.0 75.7 15.0 3.3 6.0

250 166 64 5 15

100.0 66.4 25.6 2.0 6.0

782 570 158 28 26

100.0 72.9 20.2 3.6 3.3

149 114 25 2 8

100.0 76.5 16.8 1.3 5.4

50 36 8 4 2

100.0 72.0 16.0 8.0 4.0

422 315 71 13 23

100.0 74.6 16.8 3.1 5.5

226 164 54 1 7

100.0 72.6 23.9 0.4 3.1

116 86 23 3 4

100.0 74.1 19.8 2.6 3.4

230 175 37 11 7

100.0 76.1 16.1 4.8 3.0

289 217 60 8 4

100.0 75.1 20.8 2.8 1.4

942 689 183 24 46

100.0 73.1 19.4 2.5 4.9

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

圏

域

別

高松市・三木町・

直島町・綾川町

東かがわ市・さぬき市

土庄町・小豆島町

丸亀市・坂出市・善通寺市・宇多津町・

琴平町･多度津町・まんのう町

三豊市・観音寺市

職

業

別

農林漁業を営んでいる

(家族従業者も含む)

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる(家族従業者も含む)

会社、商店、官公庁などに

勤めている(パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主

な役割の方）

無職(学生を含む)

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

合　　計

性

別

男性

女性

区　　　　分

　

回

答

者

数

問20  あなたは、広域連携のあり方をどのように考

えますか。あなたの考えに一番近いものを１つだけ

選んでください。

単位：上段=人、下段=％ 
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単位：上段=人、下段=％

防

災

医

療

観

光

振

興

産

業

振

興

環

境

保

全

文

化

振

興

そ

の

他

1,199 715 672 152 327 327 63 10

59.6 56.0 12.7 27.3 27.3 5.3 0.8

477 291 248 67 146 122 25 6

61.0 52.0 14.0 30.6 25.6 5.2 1.3

689 407 408 80 167 196 34 4

59.1 59.2 11.6 24.2 28.4 4.9 0.6

93 47 54 17 22 27 9 0

50.5 58.1 18.3 23.7 29.0 9.7 0.0

201 108 113 40 61 47 6 3

53.7 56.2 19.9 30.3 23.4 3.0 1.5

161 84 97 23 48 44 12 1

52.2 60.2 14.3 29.8 27.3 7.5 0.6

233 140 124 27 67 67 15 2

60.1 53.2 11.6 28.8 28.8 6.4 0.9

279 188 151 23 67 82 13 2

67.4 54.1 8.2 24.0 29.4 4.7 0.7

201 131 118 18 48 53 4 2

65.2 58.7 9.0 23.9 26.4 2.0 1.0

50 32 32 4 12 12 2 1

64.0 64.0 8.0 24.0 24.0 4.0 2.0

176 90 99 24 47 56 15 2

51.1 56.3 13.6 26.7 31.8 8.5 1.1

490 280 261 74 155 134 24 4

57.1 53.3 15.1 31.6 27.3 4.9 0.8

277 180 171 30 55 73 12 0

65.0 61.7 10.8 19.9 26.4 4.3 0.0

166 111 88 15 43 44 6 3

66.9 53.0 9.0 25.9 26.5 3.6 1.8

570 336 305 80 158 154 34 9

58.9 53.5 14.0 27.7 27.0 6.0 1.6

114 63 68 15 33 34 6 0

55.3 59.6 13.2 28.9 29.8 5.3 0.0

36 22 27 4 9 6 1 0

61.1 75.0 11.1 25.0 16.7 2.8 0.0

315 198 185 39 76 84 12 0

62.9 58.7 12.4 24.1 26.7 3.8 0.0

164 96 87 14 51 49 10 1

58.5 53.0 8.5 31.1 29.9 6.1 0.6

86 52 57 12 21 21 2 0

60.5 66.3 14.0 24.4 24.4 2.3 0.0

175 92 95 24 53 49 9 2

52.6 54.3 13.7 30.3 28.0 5.1 1.1

217 120 126 29 64 55 19 1

55.3 58.1 13.4 29.5 25.3 8.8 0.5

689 434 379 82 175 195 29 7

63.0 55.0 11.9 25.4 28.3 4.2 1.0

区　　　　分

　

回

答

者

数

【問20で「１」と答えた方にお聞きします】

付問１　共同処理する事務としてどれが特に必要なものと考えます

か。あなたの考えに近いものを２つまで選んでください。

合　　計

性

別

男性

女性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

(家族従業者も含む)

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる(家族従業者も含む)

会社、商店、官公庁などに

勤めている(パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主

な役割の方）

無職(学生を含む)

圏

域

別

高松市・三木町・

直島町・綾川町

東かがわ市・さぬき市

土庄町・小豆島町

丸亀市・坂出市・善通寺市・宇多津町・

琴平町･多度津町・まんのう町

三豊市・観音寺市

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上
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単位：上段=人、下段=％

賛

成

で

あ

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

賛

成

で

あ

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

反

対

で

あ

る

反

対

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い 無

回

答

1,629 159 469 303 103 535 60

100.0 9.8 28.8 18.6 6.3 32.8 3.7

680 103 196 139 53 174 15

100.0 15.1 28.8 20.4 7.8 25.6 2.2

894 52 260 155 46 340 41

100.0 5.8 29.1 17.3 5.1 38.0 4.6

116 6 27 25 16 42 0

100.0 5.2 23.3 21.6 13.8 36.2 0.0

266 22 66 49 14 109 6

100.0 8.3 24.8 18.4 5.3 41.0 2.3

212 14 60 42 15 79 2

100.0 6.6 28.3 19.8 7.1 37.3 0.9

307 31 84 65 15 104 8

100.0 10.1 27.4 21.2 4.9 33.9 2.6

389 53 111 76 21 111 17

100.0 13.6 28.5 19.5 5.4 28.5 4.4

288 29 108 37 18 72 24

100.0 10.1 37.5 12.8 6.3 25.0 8.3

67 6 28 14 4 12 3

100.0 9.0 41.8 20.9 6.0 17.9 4.5

241 32 65 42 14 77 11

100.0 13.3 27.0 17.4 5.8 32.0 4.6

646 53 173 136 51 223 10

100.0 8.2 26.8 21.1 7.9 34.5 1.5

366 30 109 57 16 132 22

100.0 8.2 29.8 15.6 4.4 36.1 6.0

250 34 81 42 14 67 12

100.0 13.6 32.4 16.8 5.6 26.8 4.8

782 82 223 156 49 249 23

100.0 10.5 28.5 19.9 6.3 31.8 2.9

149 15 45 22 6 52 9

100.0 10.1 30.2 14.8 4.0 34.9 6.0

50 2 20 6 3 16 3

100.0 4.0 40.0 12.0 6.0 32.0 6.0

422 42 119 70 30 146 15

100.0 10.0 28.2 16.6 7.1 34.6 3.6

226 18 62 49 15 72 10

100.0 8.0 27.4 21.7 6.6 31.9 4.4

116 7 36 20 7 42 4

100.0 6.0 31.0 17.2 6.0 36.2 3.4

230 22 46 41 19 91 11

100.0 9.6 20.0 17.8 8.3 39.6 4.8

289 30 88 54 19 94 4

100.0 10.4 30.4 18.7 6.6 32.5 1.4

942 96 286 179 54 288 39

100.0 10.2 30.4 19.0 5.7 30.6 4.1

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

圏

域

別

高松市・三木町・

直島町・綾川町

東かがわ市・さぬき市

土庄町・小豆島町

丸亀市・坂出市・善通寺市・宇多津町・

琴平町･多度津町・まんのう町

三豊市・観音寺市

職

業

別

農林漁業を営んでいる

(家族従業者も含む)

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる(家族従業者も含む)

会社、商店、官公庁などに

勤めている(パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主

な役割の方）

無職(学生を含む)

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

合　　計

性

別

男性

女性

区　　　　分

　

回

答

者

数

問21　あなたは、道州制についてどう考えますか。あなたの考え

に一番近いものを１つだけ選んでください。
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国

か

ら

地

方

へ

権

限

が

移

る

こ

と

に

よ

り

、

住

民

の

意

見

が

行

政

サ

ー

ビ

ス

に

反

映

さ

れ

や

す

く

な

る

か

ら

住

民

に

身

近

な

行

政

サ

ー

ビ

ス

の

ほ

と

ん

ど

が

市

町

の

役

場

で

受

け

ら

れ

る

よ

う

に

な

る

か

ら

地

方

の

独

自

性

や

個

性

が

発

揮

さ

れ

、

地

方

の

特

性

に

合

わ

せ

た

地

域

づ

く

り

が

実

現

で

き

る

か

ら

効

率

的

な

行

政

運

営

が

実

現

で

き

る

か

ら

な

ん

と

な

く

そ

の

他

628 321 210 363 199 22 26

51.1 33.4 57.8 31.7 3.5 4.1

299 140 94 178 105 13 18

46.8 31.4 59.5 35.1 4.3 6.0

312 174 111 173 89 8 6

55.8 35.6 55.4 28.5 2.6 1.9

33 17 6 23 10 2 2

51.5 18.2 69.7 30.3 6.1 6.1

88 46 27 49 32 3 5

52.3 30.7 55.7 36.4 3.4 5.7

74 31 24 45 28 1 2

41.9 32.4 60.8 37.8 1.4 2.7

115 49 29 74 39 8 7

42.6 25.2 64.3 33.9 7.0 6.1

164 92 59 98 49 3 6

56.1 36.0 59.8 29.9 1.8 3.7

137 79 60 62 36 4 2

57.7 43.8 45.3 26.3 2.9 1.5

34 20 15 22 5 1 0

58.8 44.1 64.7 14.7 2.9 0.0

97 40 35 55 34 3 5

41.2 36.1 56.7 35.1 3.1 5.2

226 116 61 136 75 11 11

51.3 27.0 60.2 33.2 4.9 4.9

139 81 51 72 41 3 3

58.3 36.7 51.8 29.5 2.2 2.2

115 56 42 67 39 3 5

48.7 36.5 58.3 33.9 2.6 4.3

305 152 99 182 98 11 12

49.8 32.5 59.7 32.1 3.6 3.9

60 33 21 37 15 0 4

55.0 35.0 61.7 25.0 0.0 6.7

22 7 9 11 9 2 1

31.8 40.9 50.0 40.9 9.1 4.5

161 86 54 88 56 6 6

53.4 33.5 54.7 34.8 3.7 3.7

80 43 27 45 21 3 3

53.8 33.8 56.3 26.3 3.8 3.8

43 17 15 25 14 2 4

39.5 34.9 58.1 32.6 4.7 9.3

68 31 20 38 29 1 3

45.6 29.4 55.9 42.6 1.5 4.4

118 59 34 75 41 5 3

50.0 28.8 63.6 34.7 4.2 2.5

382 207 136 213 110 13 14

54.2 35.6 55.8 28.8 3.4 3.7

区　　　　分

　

回

答

者

数

【問21で「１」または「２」と答えた方にお聞きします】

付問１　賛成であるとお考えになる理由は何ですか。あなたの考

えに近いものを２つまで選んでください。

単位：上段=人、下段=％

合　　計

性

別

男性

女性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

(家族従業者も含む)

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる(家族従業者も含む)

会社、商店、官公庁などに

勤めている(パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主

な役割の方）

無職(学生を含む)

圏

域

別

高松市・三木町・

直島町・綾川町

東かがわ市・さぬき市

土庄町・小豆島町

丸亀市・坂出市・善通寺市・宇多津町・

琴平町･多度津町・まんのう町

三豊市・観音寺市

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上
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現

在

の

都

道

府

県

よ

り

道

州

の

範

囲

が

広

く

な

り

、

住

民

の

声

が

届

き

に

く

く

な

る

か

ら

地

方

の

行

政

組

織

が

ス

リ

ム

化

さ

れ

、

き

め

細

か

な

サ

ー

ビ

ス

が

受

け

ら

れ

な

く

な

る

か

ら

道

州

内

で

、

州

都

と

そ

の

他

の

地

域

の

間

で

格

差

が

広

が

る

か

ら 東

京

な

ど

の

大

都

市

と

の

競

争

に

負

け

、

都

市

と

地

方

と

の

格

差

が

一

層

広

が

る

か

ら

な

ん

と

な

く

そ

の

他

406 271 138 174 97 21 28

66.7 34.0 42.9 23.9 5.2 6.9

192 123 61 87 48 8 19

64.1 31.8 45.3 25.0 4.2 9.9

201 141 72 82 46 11 9

70.1 35.8 40.8 22.9 5.5 4.5

41 23 11 20 8 3 5

56.1 26.8 48.8 19.5 7.3 12.2

63 43 18 23 21 4 5

68.3 28.6 36.5 33.3 6.3 7.9

57 39 19 29 11 1 4

68.4 33.3 50.9 19.3 1.8 7.0

80 58 29 37 15 2 6

72.5 36.3 46.3 18.8 2.5 7.5

97 66 34 41 28 4 5

68.0 35.1 42.3 28.9 4.1 5.2

55 35 22 19 11 5 3

63.6 40.0 34.5 20.0 9.1 5.5

18 11 10 5 5 1 1

61.1 55.6 27.8 27.8 5.6 5.6

56 33 18 24 18 2 7

58.9 32.1 42.9 32.1 3.6 12.5

187 129 60 89 40 6 13

69.0 32.1 47.6 21.4 3.2 7.0

73 52 21 30 14 8 3

71.2 28.8 41.1 19.2 11.0 4.1

56 36 24 20 16 2 4

64.3 42.9 35.7 28.6 3.6 7.1

205 138 68 85 49 10 20

67.3 33.2 41.5 23.9 4.9 9.8

28 15 10 12 10 1 1

53.6 35.7 42.9 35.7 3.6 3.6

9 7 3 3 1 1 0

77.8 33.3 33.3 11.1 11.1 0.0

100 70 35 49 18 6 4

70.0 35.0 49.0 18.0 6.0 4.0

64 41 22 25 19 3 3

64.1 34.4 39.1 29.7 4.7 4.7

27 16 8 10 11 0 3

59.3 29.6 37.0 40.7 0.0 11.1

60 39 16 28 17 1 5

65.0 26.7 46.7 28.3 1.7 8.3

73 49 27 38 8 5 5

67.1 37.0 52.1 11.0 6.8 6.8

233 160 82 93 58 13 15

68.7 35.2 39.9 24.9 5.6 6.4

区　　　　分

　

回

答

者

数

【問21で「３」または「４」と答えた方にお聞きします】

付問２　反対であるとお考えになる理由は何ですか。あなたの考

えに近いものを２つまで選んでください。

単位：上段=人、下段=％

合　　計

性

別

男性

女性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

(家族従業者も含む)

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる(家族従業者も含む)

会社、商店、官公庁などに

勤めている(パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主

な役割の方）

無職(学生を含む)

圏

域

別

高松市・三木町・

直島町・綾川町

東かがわ市・さぬき市

土庄町・小豆島町

丸亀市・坂出市・善通寺市・宇多津町・

琴平町･多度津町・まんのう町

三豊市・観音寺市

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上
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四

国

を

一

つ

の

州

と

す

る

四

国

州

中

国

・

四

国

を

一

つ

の

州

と

す

る

中

四

国

州

ど

ん

な

区

域

割

り

で

も

よ

い

わ

か

ら

な

い

そ

の

他

無

回

答

1,629 907 269 70 312 31 40

100.0 55.7 16.5 4.3 19.2 1.9 2.5

680 440 109 25 81 15 10

100.0 64.7 16.0 3.7 11.9 2.2 1.5

894 439 152 44 218 15 26

100.0 49.1 17.0 4.9 24.4 1.7 2.9

116 64 20 9 20 3 0

100.0 55.2 17.2 7.8 17.2 2.6 0.0

266 141 49 12 52 11 1

100.0 53.0 18.4 4.5 19.5 4.1 0.4

212 120 38 6 42 3 3

100.0 56.6 17.9 2.8 19.8 1.4 1.4

307 172 53 15 57 7 3

100.0 56.0 17.3 4.9 18.6 2.3 1.0

389 220 68 14 75 2 10

100.0 56.6 17.5 3.6 19.3 0.5 2.6

288 164 31 13 55 4 21

100.0 56.9 10.8 4.5 19.1 1.4 7.3

67 45 8 4 9 1 0

100.0 67.2 11.9 6.0 13.4 1.5 0.0

241 133 36 13 45 6 8

100.0 55.2 14.9 5.4 18.7 2.5 3.3

646 382 111 27 108 14 4

100.0 59.1 17.2 4.2 16.7 2.2 0.6

366 175 72 18 82 4 15

100.0 47.8 19.7 4.9 22.4 1.1 4.1

250 141 34 7 53 5 10

100.0 56.4 13.6 2.8 21.2 2.0 4.0

782 439 127 33 151 17 15

100.0 56.1 16.2 4.2 19.3 2.2 1.9

149 83 24 7 30 3 2

100.0 55.7 16.1 4.7 20.1 2.0 1.3

50 29 6 3 10 1 1

100.0 58.0 12.0 6.0 20.0 2.0 2.0

422 227 70 22 79 8 16

100.0 53.8 16.6 5.2 18.7 1.9 3.8

226 129 42 5 42 2 6

100.0 57.1 18.6 2.2 18.6 0.9 2.7

116 57 26 6 24 2 1

100.0 49.1 22.4 5.2 20.7 1.7 0.9

230 120 48 13 38 7 4

100.0 52.2 20.9 5.7 16.5 3.0 1.7

289 161 44 17 57 6 4

100.0 55.7 15.2 5.9 19.7 2.1 1.4

942 541 142 33 182 15 29

100.0 57.4 15.1 3.5 19.3 1.6 3.1

単位：上段=人、下段=％

区　　　　分

　

回

答

者

数

問22　 道州の区域割りについておたずねします。もし道州制に

なるとすれば、現在の香川県を含む州はどのような区域がよいと

思いますか。あなたの考えに最も近いものを１つだけ選んでくだ

さい。

合　　計

性

別

男性

女性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

(家族従業者も含む)

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる(家族従業者も含む)

会社、商店、官公庁などに

勤めている(パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主

な役割の方）

無職(学生を含む)

圏

域

別

高松市・三木町・

直島町・綾川町

東かがわ市・さぬき市

土庄町・小豆島町

丸亀市・坂出市・善通寺市・宇多津町・

琴平町･多度津町・まんのう町

三豊市・観音寺市

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上
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と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

1,629 619 684 234 28 8 56 1,629 23 513 751 219 38 85

100.0 38.0 42.0 14.4 1.7 0.5 3.4 100.0 1.4 31.5 46.1 13.4 2.3 5.2

680 245 288 108 16 6 17 680 8 211 310 101 22 28

100.0 36.0 42.4 15.9 2.4 0.9 2.5 100.0 1.2 31.0 45.6 14.9 3.2 4.1

894 354 383 114 11 2 30 894 15 291 416 114 13 45

100.0 39.6 42.8 12.8 1.2 0.2 3.4 100.0 1.7 32.6 46.5 12.8 1.5 5.0

116 53 50 11 1 0 1 116 1 39 52 19 2 3

100.0 45.7 43.1 9.5 0.9 0.0 0.9 100.0 0.9 33.6 44.8 16.4 1.7 2.6

266 114 114 32 4 1 1 266 3 91 129 29 10 4

100.0 42.9 42.9 12.0 1.5 0.4 0.4 100.0 1.1 34.2 48.5 10.9 3.8 1.5

212 83 88 32 4 1 4 212 2 77 91 30 7 5

100.0 39.2 41.5 15.1 1.9 0.5 1.9 100.0 0.9 36.3 42.9 14.2 3.3 2.4

307 117 141 40 4 1 4 307 5 92 158 38 2 12

100.0 38.1 45.9 13.0 1.3 0.3 1.3 100.0 1.6 30.0 51.5 12.4 0.7 3.9

389 130 171 67 9 1 11 389 6 118 183 58 10 14

100.0 33.4 44.0 17.2 2.3 0.3 2.8 100.0 1.5 30.3 47.0 14.9 2.6 3.6

288 102 107 40 6 4 29 288 6 86 114 40 4 38

100.0 35.4 37.2 13.9 2.1 1.4 10.1 100.0 2.1 29.9 39.6 13.9 1.4 13.2

67 19 28 16 2 0 2 67 1 29 25 8 1 3

100.0 28.4 41.8 23.9 3.0 0.0 3.0 100.0 1.5 43.3 37.3 11.9 1.5 4.5

241 101 93 31 5 3 8 241 1 75 109 33 9 14

100.0 41.9 38.6 12.9 2.1 1.2 3.3 100.0 0.4 31.1 45.2 13.7 3.7 5.8

646 235 300 90 11 2 8 646 7 210 313 87 11 18

100.0 36.4 46.4 13.9 1.7 0.3 1.2 100.0 1.1 32.5 48.5 13.5 1.7 2.8

366 153 147 44 6 1 15 366 10 114 168 49 6 19

100.0 41.8 40.2 12.0 1.6 0.3 4.1 100.0 2.7 31.1 45.9 13.4 1.6 5.2

250 89 99 40 4 2 16 250 4 72 108 37 8 21

100.0 35.6 39.6 16.0 1.6 0.8 6.4 100.0 1.6 28.8 43.2 14.8 3.2 8.4

782 306 318 116 14 5 23 782 11 236 366 115 16 38

100.0 39.1 40.7 14.8 1.8 0.6 2.9 100.0 1.4 30.2 46.8 14.7 2.0 4.9

149 51 60 29 4 0 5 149 1 49 73 17 1 8

100.0 34.2 40.3 19.5 2.7 0.0 3.4 100.0 0.7 32.9 49.0 11.4 0.7 5.4

50 21 24 3 0 0 2 50 0 13 23 8 2 4

100.0 42.0 48.0 6.0 0.0 0.0 4.0 100.0 0.0 26.0 46.0 16.0 4.0 8.0

422 161 185 53 5 3 15 422 8 147 186 45 13 23

100.0 38.2 43.8 12.6 1.2 0.7 3.6 100.0 1.9 34.8 44.1 10.7 3.1 5.5

226 80 97 33 5 0 11 226 3 68 103 34 6 12

100.0 35.4 42.9 14.6 2.2 0.0 4.9 100.0 1.3 30.1 45.6 15.0 2.7 5.3

116 48 44 19 1 2 2 116 2 33 51 20 7 3

100.0 41.4 37.9 16.4 0.9 1.7 1.7 100.0 1.7 28.4 44.0 17.2 6.0 2.6

230 98 91 29 4 1 7 230 4 74 109 27 2 14

100.0 42.6 39.6 12.6 1.7 0.4 3.0 100.0 1.7 32.2 47.4 11.7 0.9 6.1

289 114 125 42 6 0 2 289 3 106 133 36 6 5

100.0 39.4 43.3 14.5 2.1 0.0 0.7 100.0 1.0 36.7 46.0 12.5 2.1 1.7

942 340 410 131 17 5 39 942 14 290 432 132 20 54

100.0 36.1 43.5 13.9 1.8 0.5 4.1 100.0 1.5 30.8 45.9 14.0 2.1 5.7

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

圏

域

別

高松市・三木町・

直島町・綾川町

東かがわ市・さぬき市

土庄町・小豆島町

丸亀市・坂出市・善通寺市・宇多津町・

琴平町･多度津町・まんのう町

三豊市・観音寺市

職

業

別

農林漁業を営んでいる

(家族従業者も含む)

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる(家族従業者も含む)

会社、商店、官公庁などに

勤めている(パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主

な役割の方）

無職(学生を含む)

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

合　　計

性

別

男性

女性

単位：上段=人、下段=％ 単位：上段=人、下段=％

区　　　　分

　

回

答

者

数

問23－Ⅰ　環境の保全〈重要度〉

　

回

答

者

数

問23－Ⅰ　環境の保全〈満足度〉
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と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

1,629 1,056 403 99 10 4 57 1,629 25 428 632 350 108 86

100.0 64.8 24.7 6.1 0.6 0.2 3.5 100.0 1.5 26.3 38.8 21.5 6.6 5.3

680 423 190 40 5 4 18 680 13 175 244 159 62 27

100.0 62.2 27.9 5.9 0.7 0.6 2.6 100.0 1.9 25.7 35.9 23.4 9.1 4.0

894 601 202 56 5 0 30 894 11 247 366 180 43 47

100.0 67.2 22.6 6.3 0.6 0.0 3.4 100.0 1.2 27.6 40.9 20.1 4.8 5.3

116 90 19 5 0 0 2 116 2 21 48 31 10 4

100.0 77.6 16.4 4.3 0.0 0.0 1.7 100.0 1.7 18.1 41.4 26.7 8.6 3.4

266 206 47 11 0 1 1 266 3 68 99 65 27 4

100.0 77.4 17.7 4.1 0.0 0.4 0.4 100.0 1.1 25.6 37.2 24.4 10.2 1.5

212 143 53 10 2 0 4 212 4 48 88 50 17 5

100.0 67.5 25.0 4.7 0.9 0.0 1.9 100.0 1.9 22.6 41.5 23.6 8.0 2.4

307 197 85 18 2 2 3 307 4 85 125 65 18 10

100.0 64.2 27.7 5.9 0.7 0.7 1.0 100.0 1.3 27.7 40.7 21.2 5.9 3.3

389 239 111 28 1 0 10 389 5 101 159 87 23 14

100.0 61.4 28.5 7.2 0.3 0.0 2.6 100.0 1.3 26.0 40.9 22.4 5.9 3.6

288 148 78 26 5 1 30 288 6 100 92 40 10 40

100.0 51.4 27.1 9.0 1.7 0.3 10.4 100.0 2.1 34.7 31.9 13.9 3.5 13.9

67 33 24 5 2 0 3 67 1 26 27 10 1 2

100.0 49.3 35.8 7.5 3.0 0.0 4.5 100.0 1.5 38.8 40.3 14.9 1.5 3.0

241 154 58 18 2 1 8 241 5 62 87 50 23 14

100.0 63.9 24.1 7.5 0.8 0.4 3.3 100.0 2.1 25.7 36.1 20.7 9.5 5.8

646 442 160 32 3 2 7 646 5 156 266 161 42 16

100.0 68.4 24.8 5.0 0.5 0.3 1.1 100.0 0.8 24.1 41.2 24.9 6.5 2.5

366 248 75 26 2 0 15 366 6 111 146 65 17 21

100.0 67.8 20.5 7.1 0.5 0.0 4.1 100.0 1.6 30.3 39.9 17.8 4.6 5.7

250 144 72 16 1 1 16 250 7 65 80 53 22 23

100.0 57.6 28.8 6.4 0.4 0.4 6.4 100.0 2.8 26.0 32.0 21.2 8.8 9.2

782 497 208 47 5 3 22 782 13 221 290 158 63 37

100.0 63.6 26.6 6.0 0.6 0.4 2.8 100.0 1.7 28.3 37.1 20.2 8.1 4.7

149 101 34 8 1 0 5 149 1 33 65 33 8 9

100.0 67.8 22.8 5.4 0.7 0.0 3.4 100.0 0.7 22.1 43.6 22.1 5.4 6.0

50 36 10 2 0 0 2 50 2 13 18 13 0 4

100.0 72.0 20.0 4.0 0.0 0.0 4.0 100.0 4.0 26.0 36.0 26.0 0.0 8.0

422 276 100 29 1 1 15 422 6 102 168 97 27 22

100.0 65.4 23.7 6.9 0.2 0.2 3.6 100.0 1.4 24.2 39.8 23.0 6.4 5.2

226 146 51 13 3 0 13 226 3 59 91 49 10 14

100.0 64.6 22.6 5.8 1.3 0.0 5.8 100.0 1.3 26.1 40.3 21.7 4.4 6.2

116 91 15 6 0 2 2 116 1 15 49 29 19 3

100.0 78.4 12.9 5.2 0.0 1.7 1.7 100.0 0.9 12.9 42.2 25.0 16.4 2.6

230 161 46 12 2 0 9 230 9 44 90 59 14 14

100.0 70.0 20.0 5.2 0.9 0.0 3.9 100.0 3.9 19.1 39.1 25.7 6.1 6.1

289 198 71 16 0 1 3 289 3 87 108 65 19 7

100.0 68.5 24.6 5.5 0.0 0.3 1.0 100.0 1.0 30.1 37.4 22.5 6.6 2.4

942 574 260 63 8 1 36 942 11 276 363 186 53 53

100.0 60.9 27.6 6.7 0.8 0.1 3.8 100.0 1.2 29.3 38.5 19.7 5.6 5.6

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

圏

域

別

高松市・三木町・

直島町・綾川町

東かがわ市・さぬき市

土庄町・小豆島町

丸亀市・坂出市・善通寺市・宇多津町・

琴平町･多度津町・まんのう町

三豊市・観音寺市

職

業

別

農林漁業を営んでいる

(家族従業者も含む)

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる(家族従業者も含む)

会社、商店、官公庁などに

勤めている(パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主

な役割の方）

無職(学生を含む)

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

合　　計

性

別

男性

女性

単位：上段=人、下段=％ 単位：上段=人、下段=％

区　　　　分

　

回

答

者

数

問23－Ⅱ　安全な社会の構築〈重要度〉

　

回

答

者

数

問23－Ⅱ　安全な社会の構築〈満足度〉
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と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

1,629 1,133 368 61 12 6 49 1,629 60 588 437 360 96 88

100.0 69.6 22.6 3.7 0.7 0.4 3.0 100.0 3.7 36.1 26.8 22.1 5.9 5.4

680 457 166 29 9 4 15 680 32 224 164 185 48 27

100.0 67.2 24.4 4.3 1.3 0.6 2.2 100.0 4.7 32.9 24.1 27.2 7.1 4.0

894 642 191 31 3 1 26 894 28 347 260 165 45 49

100.0 71.8 21.4 3.5 0.3 0.1 2.9 100.0 3.1 38.8 29.1 18.5 5.0 5.5

116 87 26 2 0 0 1 116 3 38 38 24 10 3

100.0 75.0 22.4 1.7 0.0 0.0 0.9 100.0 2.6 32.8 32.8 20.7 8.6 2.6

266 199 57 7 0 2 1 266 7 92 75 66 22 4

100.0 74.8 21.4 2.6 0.0 0.8 0.4 100.0 2.6 34.6 28.2 24.8 8.3 1.5

212 149 50 6 3 0 4 212 2 68 62 59 16 5

100.0 70.3 23.6 2.8 1.4 0.0 1.9 100.0 0.9 32.1 29.2 27.8 7.5 2.4

307 219 65 17 3 0 3 307 11 112 79 78 16 11

100.0 71.3 21.2 5.5 1.0 0.0 1.0 100.0 3.6 36.5 25.7 25.4 5.2 3.6

389 261 99 14 5 2 8 389 19 151 101 82 22 14

100.0 67.1 25.4 3.6 1.3 0.5 2.1 100.0 4.9 38.8 26.0 21.1 5.7 3.6

288 185 59 15 1 2 26 288 18 109 70 41 7 43

100.0 64.2 20.5 5.2 0.3 0.7 9.0 100.0 6.3 37.8 24.3 14.2 2.4 14.9

67 35 24 4 2 0 2 67 4 33 15 11 1 3

100.0 52.2 35.8 6.0 3.0 0.0 3.0 100.0 6.0 49.3 22.4 16.4 1.5 4.5

241 169 48 13 3 2 6 241 8 86 69 49 14 15

100.0 70.1 19.9 5.4 1.2 0.8 2.5 100.0 3.3 35.7 28.6 20.3 5.8 6.2

646 465 144 24 6 1 6 646 16 212 184 172 47 15

100.0 72.0 22.3 3.7 0.9 0.2 0.9 100.0 2.5 32.8 28.5 26.6 7.3 2.3

366 261 79 10 1 1 14 366 13 153 99 64 14 23

100.0 71.3 21.6 2.7 0.3 0.3 3.8 100.0 3.6 41.8 27.0 17.5 3.8 6.3

250 166 60 9 0 1 14 250 19 86 54 52 17 22

100.0 66.4 24.0 3.6 0.0 0.4 5.6 100.0 7.6 34.4 21.6 20.8 6.8 8.8

782 566 163 32 2 1 18 782 27 247 223 188 59 38

100.0 72.4 20.8 4.1 0.3 0.1 2.3 100.0 3.5 31.6 28.5 24.0 7.5 4.9

149 98 38 7 2 0 4 149 5 67 36 28 5 8

100.0 65.8 25.5 4.7 1.3 0.0 2.7 100.0 3.4 45.0 24.2 18.8 3.4 5.4

50 32 14 1 1 0 2 50 4 18 16 7 1 4

100.0 64.0 28.0 2.0 2.0 0.0 4.0 100.0 8.0 36.0 32.0 14.0 2.0 8.0

422 289 100 11 4 4 14 422 16 168 99 93 23 23

100.0 68.5 23.7 2.6 0.9 0.9 3.3 100.0 3.8 39.8 23.5 22.0 5.5 5.5

226 148 53 10 3 1 11 226 8 88 63 44 8 15

100.0 65.5 23.5 4.4 1.3 0.4 4.9 100.0 3.5 38.9 27.9 19.5 3.5 6.6

116 86 20 5 1 2 2 116 2 30 39 31 11 3

100.0 74.1 17.2 4.3 0.9 1.7 1.7 100.0 1.7 25.9 33.6 26.7 9.5 2.6

230 173 37 9 3 1 7 230 6 67 62 66 14 15

100.0 75.2 16.1 3.9 1.3 0.4 3.0 100.0 2.6 29.1 27.0 28.7 6.1 6.5

289 216 63 8 0 0 2 289 10 117 66 63 28 5

100.0 74.7 21.8 2.8 0.0 0.0 0.7 100.0 3.5 40.5 22.8 21.8 9.7 1.7

942 626 235 38 8 3 32 942 42 357 256 190 40 57

100.0 66.5 24.9 4.0 0.8 0.3 3.4 100.0 4.5 37.9 27.2 20.2 4.2 6.1

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

圏

域

別

高松市・三木町・

直島町・綾川町

東かがわ市・さぬき市

土庄町・小豆島町

丸亀市・坂出市・善通寺市・宇多津町・

琴平町･多度津町・まんのう町

三豊市・観音寺市

職

業

別

農林漁業を営んでいる

(家族従業者も含む)

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる(家族従業者も含む)

会社、商店、官公庁などに

勤めている(パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主

な役割の方）

無職(学生を含む)

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

合　　計

性

別

男性

女性

単位：上段=人、下段=％ 単位：上段=人、下段=％

区　　　　分

　

回

答

者

数

問23－Ⅲ　水資源対策の推進〈重要度〉

　

回

答

者

数

問23－Ⅲ　水資源対策の推進〈満足度〉
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と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

1,629 458 688 313 100 10 60 1,629 72 594 591 211 69 92

100.0 28.1 42.2 19.2 6.1 0.6 3.7 100.0 4.4 36.5 36.3 13.0 4.2 5.6

680 209 265 121 58 8 19 680 43 260 215 98 35 29

100.0 30.7 39.0 17.8 8.5 1.2 2.8 100.0 6.3 38.2 31.6 14.4 5.1 4.3

894 236 401 183 40 2 32 894 29 320 353 109 31 52

100.0 26.4 44.9 20.5 4.5 0.2 3.6 100.0 3.2 35.8 39.5 12.2 3.5 5.8

116 40 46 17 11 1 1 116 5 46 46 15 1 3

100.0 34.5 39.7 14.7 9.5 0.9 0.9 100.0 4.3 39.7 39.7 12.9 0.9 2.6

266 69 112 62 18 4 1 266 18 95 96 39 13 5

100.0 25.9 42.1 23.3 6.8 1.5 0.4 100.0 6.8 35.7 36.1 14.7 4.9 1.9

212 49 87 48 20 1 7 212 12 77 76 23 15 9

100.0 23.1 41.0 22.6 9.4 0.5 3.3 100.0 5.7 36.3 35.8 10.8 7.1 4.2

307 78 138 64 23 1 3 307 14 103 130 39 11 10

100.0 25.4 45.0 20.8 7.5 0.3 1.0 100.0 4.6 33.6 42.3 12.7 3.6 3.3

389 111 169 78 20 2 9 389 12 151 141 53 20 12

100.0 28.5 43.4 20.1 5.1 0.5 2.3 100.0 3.1 38.8 36.2 13.6 5.1 3.1

288 98 112 37 7 1 33 288 11 108 81 38 5 45

100.0 34.0 38.9 12.8 2.4 0.3 11.5 100.0 3.8 37.5 28.1 13.2 1.7 15.6

67 20 27 12 5 0 3 67 6 33 17 8 1 2

100.0 29.9 40.3 17.9 7.5 0.0 4.5 100.0 9.0 49.3 25.4 11.9 1.5 3.0

241 75 89 53 13 3 8 241 16 83 89 27 12 14

100.0 31.1 36.9 22.0 5.4 1.2 3.3 100.0 6.6 34.4 36.9 11.2 5.0 5.8

646 165 282 129 57 5 8 646 28 246 241 82 32 17

100.0 25.5 43.7 20.0 8.8 0.8 1.2 100.0 4.3 38.1 37.3 12.7 5.0 2.6

366 104 159 72 12 1 18 366 14 133 142 43 8 26

100.0 28.4 43.4 19.7 3.3 0.3 4.9 100.0 3.8 36.3 38.8 11.7 2.2 7.1

250 81 105 35 12 1 16 250 8 84 74 47 13 24

100.0 32.4 42.0 14.0 4.8 0.4 6.4 100.0 3.2 33.6 29.6 18.8 5.2 9.6

782 233 320 153 47 3 26 782 33 284 289 105 30 41

100.0 29.8 40.9 19.6 6.0 0.4 3.3 100.0 4.2 36.3 37.0 13.4 3.8 5.2

149 39 65 31 9 0 5 149 8 53 47 28 5 8

100.0 26.2 43.6 20.8 6.0 0.0 3.4 100.0 5.4 35.6 31.5 18.8 3.4 5.4

50 14 23 8 2 1 2 50 2 14 15 10 5 4

100.0 28.0 46.0 16.0 4.0 2.0 4.0 100.0 4.0 28.0 30.0 20.0 10.0 8.0

422 105 190 78 29 5 15 422 18 161 160 42 16 25

100.0 24.9 45.0 18.5 6.9 1.2 3.6 100.0 4.3 38.2 37.9 10.0 3.8 5.9

226 67 90 43 13 1 12 226 11 82 80 26 13 14

100.0 29.6 39.8 19.0 5.8 0.4 5.3 100.0 4.9 36.3 35.4 11.5 5.8 6.2

116 42 37 26 5 4 2 116 7 33 44 19 9 4

100.0 36.2 31.9 22.4 4.3 3.4 1.7 100.0 6.0 28.4 37.9 16.4 7.8 3.4

230 60 100 45 16 1 8 230 13 78 80 37 7 15

100.0 26.1 43.5 19.6 7.0 0.4 3.5 100.0 5.7 33.9 34.8 16.1 3.0 6.5

289 80 126 64 15 1 3 289 11 114 112 31 13 8

100.0 27.7 43.6 22.1 5.2 0.3 1.0 100.0 3.8 39.4 38.8 10.7 4.5 2.8

942 263 402 170 62 4 41 942 41 355 333 119 37 57

100.0 27.9 42.7 18.0 6.6 0.4 4.4 100.0 4.4 37.7 35.4 12.6 3.9 6.1

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

圏

域

別

高松市・三木町・

直島町・綾川町

東かがわ市・さぬき市

土庄町・小豆島町

丸亀市・坂出市・善通寺市・宇多津町・

琴平町･多度津町・まんのう町

三豊市・観音寺市

職

業

別

農林漁業を営んでいる

(家族従業者も含む)

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる(家族従業者も含む)

会社、商店、官公庁などに

勤めている(パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主

な役割の方）

無職(学生を含む)

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

合　　計

性

別

男性

女性

単位：上段=人、下段=％ 単位：上段=人、下段=％

区　　　　分

　

回

答

者

数

問23－Ⅳ　地域交通基盤の整備〈重要度〉

　

回

答

者

数

問23－Ⅳ　地域交通基盤の整備〈満足度〉
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と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

1,629 404 781 306 75 10 53 1,629 44 490 706 228 74 87

100.0 24.8 47.9 18.8 4.6 0.6 3.3 100.0 2.7 30.1 43.3 14.0 4.5 5.3

680 155 314 139 48 7 17 680 24 188 301 110 30 27

100.0 22.8 46.2 20.4 7.1 1.0 2.5 100.0 3.5 27.6 44.3 16.2 4.4 4.0

894 235 444 157 27 3 28 894 19 290 383 112 41 49

100.0 26.3 49.7 17.6 3.0 0.3 3.1 100.0 2.1 32.4 42.8 12.5 4.6 5.5

116 38 57 13 7 0 1 116 3 36 48 17 9 3

100.0 32.8 49.1 11.2 6.0 0.0 0.9 100.0 2.6 31.0 41.4 14.7 7.8 2.6

266 79 113 59 11 3 1 266 8 83 111 42 18 4

100.0 29.7 42.5 22.2 4.1 1.1 0.4 100.0 3.0 31.2 41.7 15.8 6.8 1.5

212 46 104 41 15 1 5 212 5 73 95 22 11 6

100.0 21.7 49.1 19.3 7.1 0.5 2.4 100.0 2.4 34.4 44.8 10.4 5.2 2.8

307 56 162 65 18 3 3 307 5 88 161 35 8 10

100.0 18.2 52.8 21.2 5.9 1.0 1.0 100.0 1.6 28.7 52.4 11.4 2.6 3.3

389 86 200 78 14 2 9 389 11 117 171 60 15 15

100.0 22.1 51.4 20.1 3.6 0.5 2.3 100.0 2.8 30.1 44.0 15.4 3.9 3.9

288 87 121 41 10 1 28 288 11 81 99 46 10 41

100.0 30.2 42.0 14.2 3.5 0.3 9.7 100.0 3.8 28.1 34.4 16.0 3.5 14.2

67 19 28 13 4 0 3 67 1 24 29 10 1 2

100.0 28.4 41.8 19.4 6.0 0.0 4.5 100.0 1.5 35.8 43.3 14.9 1.5 3.0

241 57 117 46 12 2 7 241 7 66 103 38 13 14

100.0 23.7 48.5 19.1 5.0 0.8 2.9 100.0 2.9 27.4 42.7 15.8 5.4 5.8

646 138 322 132 42 6 6 646 12 207 300 84 28 15

100.0 21.4 49.8 20.4 6.5 0.9 0.9 100.0 1.9 32.0 46.4 13.0 4.3 2.3

366 100 183 58 10 1 14 366 13 119 149 48 14 23

100.0 27.3 50.0 15.8 2.7 0.3 3.8 100.0 3.6 32.5 40.7 13.1 3.8 6.3

250 77 106 43 7 1 16 250 10 61 98 42 15 24

100.0 30.8 42.4 17.2 2.8 0.4 6.4 100.0 4.0 24.4 39.2 16.8 6.0 9.6

782 200 369 154 35 4 20 782 24 235 356 101 28 38

100.0 25.6 47.2 19.7 4.5 0.5 2.6 100.0 3.1 30.1 45.5 12.9 3.6 4.9

149 31 77 29 8 0 4 149 3 43 65 23 7 8

100.0 20.8 51.7 19.5 5.4 0.0 2.7 100.0 2.0 28.9 43.6 15.4 4.7 5.4

50 13 28 7 0 0 2 50 2 8 23 9 4 4

100.0 26.0 56.0 14.0 0.0 0.0 4.0 100.0 4.0 16.0 46.0 18.0 8.0 8.0

422 107 192 81 22 5 15 422 11 135 166 65 22 23

100.0 25.4 45.5 19.2 5.2 1.2 3.6 100.0 2.6 32.0 39.3 15.4 5.2 5.5

226 53 115 35 10 1 12 226 4 69 96 30 13 14

100.0 23.5 50.9 15.5 4.4 0.4 5.3 100.0 1.8 30.5 42.5 13.3 5.8 6.2

116 35 44 24 9 2 2 116 4 30 50 18 11 3

100.0 30.2 37.9 20.7 7.8 1.7 1.7 100.0 3.4 25.9 43.1 15.5 9.5 2.6

230 70 102 35 14 2 7 230 8 70 92 32 14 14

100.0 30.4 44.3 15.2 6.1 0.9 3.0 100.0 3.5 30.4 40.0 13.9 6.1 6.1

289 72 148 53 13 1 2 289 9 94 134 32 15 5

100.0 24.9 51.2 18.3 4.5 0.3 0.7 100.0 3.1 32.5 46.4 11.1 5.2 1.7

942 215 464 183 39 5 36 942 22 285 407 140 31 57

100.0 22.8 49.3 19.4 4.1 0.5 3.8 100.0 2.3 30.3 43.2 14.9 3.3 6.1

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

圏

域

別

高松市・三木町・

直島町・綾川町

東かがわ市・さぬき市

土庄町・小豆島町

丸亀市・坂出市・善通寺市・宇多津町・

琴平町･多度津町・まんのう町

三豊市・観音寺市

職

業

別

農林漁業を営んでいる

(家族従業者も含む)

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる(家族従業者も含む)

会社、商店、官公庁などに

勤めている(パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主

な役割の方）

無職(学生を含む)

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

合　　計

性

別

男性

女性

単位：上段=人、下段=％ 単位：上段=人、下段=％

区　　　　分

　

回

答

者

数

問23－Ⅴ　生活環境基盤の整備〈重要度〉

　

回

答

者

数

問23－Ⅴ　生活環境基盤の整備〈満足度〉
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と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

1,629 567 751 199 35 16 61 1,629 28 453 815 203 35 95

100.0 34.8 46.1 12.2 2.1 1.0 3.7 100.0 1.7 27.8 50.0 12.5 2.1 5.8

680 217 328 89 19 11 16 680 14 165 353 103 16 29

100.0 31.9 48.2 13.1 2.8 1.6 2.4 100.0 2.1 24.3 51.9 15.1 2.4 4.3

894 332 408 101 15 4 34 894 14 281 435 93 18 53

100.0 37.1 45.6 11.3 1.7 0.4 3.8 100.0 1.6 31.4 48.7 10.4 2.0 5.9

116 44 49 14 7 1 1 116 0 24 65 21 3 3

100.0 37.9 42.2 12.1 6.0 0.9 0.9 100.0 0.0 20.7 56.0 18.1 2.6 2.6

266 89 127 36 7 5 2 266 3 61 164 29 4 5

100.0 33.5 47.7 13.5 2.6 1.9 0.8 100.0 1.1 22.9 61.7 10.9 1.5 1.9

212 74 106 22 2 2 6 212 3 56 113 25 6 9

100.0 34.9 50.0 10.4 0.9 0.9 2.8 100.0 1.4 26.4 53.3 11.8 2.8 4.2

307 90 161 37 11 4 4 307 5 69 175 40 8 10

100.0 29.3 52.4 12.1 3.6 1.3 1.3 100.0 1.6 22.5 57.0 13.0 2.6 3.3

389 128 187 55 4 3 12 389 7 129 176 48 10 19

100.0 32.9 48.1 14.1 1.0 0.8 3.1 100.0 1.8 33.2 45.2 12.3 2.6 4.9

288 125 105 28 3 1 26 288 10 107 96 34 3 38

100.0 43.4 36.5 9.7 1.0 0.3 9.0 100.0 3.5 37.2 33.3 11.8 1.0 13.2

67 25 31 8 0 0 3 67 2 26 24 9 1 5

100.0 37.3 46.3 11.9 0.0 0.0 4.5 100.0 3.0 38.8 35.8 13.4 1.5 7.5

241 81 120 23 5 5 7 241 2 69 109 40 7 14

100.0 33.6 49.8 9.5 2.1 2.1 2.9 100.0 0.8 28.6 45.2 16.6 2.9 5.8

646 207 320 85 18 7 9 646 9 144 382 83 11 17

100.0 32.0 49.5 13.2 2.8 1.1 1.4 100.0 1.4 22.3 59.1 12.8 1.7 2.6

366 139 161 43 5 1 17 366 7 134 158 34 8 25

100.0 38.0 44.0 11.7 1.4 0.3 4.6 100.0 1.9 36.6 43.2 9.3 2.2 6.8

250 96 101 31 6 2 14 250 8 70 113 31 7 21

100.0 38.4 40.4 12.4 2.4 0.8 5.6 100.0 3.2 28.0 45.2 12.4 2.8 8.4

782 270 351 108 19 7 27 782 12 198 422 94 16 40

100.0 34.5 44.9 13.8 2.4 0.9 3.5 100.0 1.5 25.3 54.0 12.0 2.0 5.1

149 46 75 21 2 1 4 149 3 31 89 18 1 7

100.0 30.9 50.3 14.1 1.3 0.7 2.7 100.0 2.0 20.8 59.7 12.1 0.7 4.7

50 22 22 3 1 0 2 50 2 15 23 4 2 4

100.0 44.0 44.0 6.0 2.0 0.0 4.0 100.0 4.0 30.0 46.0 8.0 4.0 8.0

422 150 196 43 8 7 18 422 7 145 174 54 12 30

100.0 35.5 46.4 10.2 1.9 1.7 4.3 100.0 1.7 34.4 41.2 12.8 2.8 7.1

226 79 107 24 5 1 10 226 4 64 107 33 4 14

100.0 35.0 47.3 10.6 2.2 0.4 4.4 100.0 1.8 28.3 47.3 14.6 1.8 6.2

116 37 53 21 0 3 2 116 2 18 66 19 6 5

100.0 31.9 45.7 18.1 0.0 2.6 1.7 100.0 1.7 15.5 56.9 16.4 5.2 4.3

230 74 113 26 9 1 7 230 2 58 119 37 1 13

100.0 32.2 49.1 11.3 3.9 0.4 3.0 100.0 0.9 25.2 51.7 16.1 0.4 5.7

289 99 147 36 3 2 2 289 3 76 158 38 8 6

100.0 34.3 50.9 12.5 1.0 0.7 0.7 100.0 1.0 26.3 54.7 13.1 2.8 2.1

942 340 422 108 22 10 40 942 21 293 445 104 19 60

100.0 36.1 44.8 11.5 2.3 1.1 4.2 100.0 2.2 31.1 47.2 11.0 2.0 6.4

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

圏

域

別

高松市・三木町・

直島町・綾川町

東かがわ市・さぬき市

土庄町・小豆島町

丸亀市・坂出市・善通寺市・宇多津町・

琴平町･多度津町・まんのう町

三豊市・観音寺市

職

業

別

農林漁業を営んでいる

(家族従業者も含む)

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる(家族従業者も含む)

会社、商店、官公庁などに

勤めている(パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主

な役割の方）

無職(学生を含む)

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

合　　計

性

別

男性

女性

単位：上段=人、下段=％ 単位：上段=人、下段=％

区　　　　分

　

回

答

者

数

問24－Ⅰ　健康長寿の実現〈重要度〉

　

回

答

者

数

問24－Ⅰ　健康長寿の実現〈満足度〉
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と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

1,629 948 447 137 16 11 70 1,629 43 354 716 303 109 104

100.0 58.2 27.4 8.4 1.0 0.7 4.3 100.0 2.6 21.7 44.0 18.6 6.7 6.4

680 385 204 58 7 7 19 680 17 132 291 158 50 32

100.0 56.6 30.0 8.5 1.0 1.0 2.8 100.0 2.5 19.4 42.8 23.2 7.4 4.7

894 540 231 72 9 4 38 894 26 214 402 138 56 58

100.0 60.4 25.8 8.1 1.0 0.4 4.3 100.0 2.9 23.9 45.0 15.4 6.3 6.5

116 86 22 7 0 0 1 116 3 23 49 26 12 3

100.0 74.1 19.0 6.0 0.0 0.0 0.9 100.0 2.6 19.8 42.2 22.4 10.3 2.6

266 191 56 12 3 2 2 266 6 57 98 65 36 4

100.0 71.8 21.1 4.5 1.1 0.8 0.8 100.0 2.3 21.4 36.8 24.4 13.5 1.5

212 118 71 12 3 3 5 212 9 51 93 41 13 5

100.0 55.7 33.5 5.7 1.4 1.4 2.4 100.0 4.2 24.1 43.9 19.3 6.1 2.4

307 159 100 36 4 3 5 307 5 58 154 55 24 11

100.0 51.8 32.6 11.7 1.3 1.0 1.6 100.0 1.6 18.9 50.2 17.9 7.8 3.6

389 227 108 37 2 2 13 389 8 90 183 74 14 20

100.0 58.4 27.8 9.5 0.5 0.5 3.3 100.0 2.1 23.1 47.0 19.0 3.6 5.1

288 143 79 28 4 1 33 288 12 68 118 35 6 49

100.0 49.7 27.4 9.7 1.4 0.3 11.5 100.0 4.2 23.6 41.0 12.2 2.1 17.0

67 34 21 5 0 1 6 67 3 22 27 8 0 7

100.0 50.7 31.3 7.5 0.0 1.5 9.0 100.0 4.5 32.8 40.3 11.9 0.0 10.4

241 145 62 26 1 1 6 241 5 48 102 52 20 14

100.0 60.2 25.7 10.8 0.4 0.4 2.5 100.0 2.1 19.9 42.3 21.6 8.3 5.8

646 394 188 38 10 7 9 646 12 116 294 147 60 17

100.0 61.0 29.1 5.9 1.5 1.1 1.4 100.0 1.9 18.0 45.5 22.8 9.3 2.6

366 218 89 34 4 1 20 366 14 109 150 49 16 28

100.0 59.6 24.3 9.3 1.1 0.3 5.5 100.0 3.8 29.8 41.0 13.4 4.4 7.7

250 130 75 26 1 1 17 250 9 49 116 41 10 25

100.0 52.0 30.0 10.4 0.4 0.4 6.8 100.0 3.6 19.6 46.4 16.4 4.0 10.0

782 455 212 72 9 5 29 782 15 157 367 147 50 46

100.0 58.2 27.1 9.2 1.2 0.6 3.7 100.0 1.9 20.1 46.9 18.8 6.4 5.9

149 88 41 13 0 1 6 149 5 30 74 25 6 9

100.0 59.1 27.5 8.7 0.0 0.7 4.0 100.0 3.4 20.1 49.7 16.8 4.0 6.0

50 34 11 3 0 0 2 50 4 7 18 13 5 3

100.0 68.0 22.0 6.0 0.0 0.0 4.0 100.0 8.0 14.0 36.0 26.0 10.0 6.0

422 245 119 28 6 3 21 422 15 103 160 78 35 31

100.0 58.1 28.2 6.6 1.4 0.7 5.0 100.0 3.6 24.4 37.9 18.5 8.3 7.3

226 126 64 21 1 2 12 226 4 57 97 40 13 15

100.0 55.8 28.3 9.3 0.4 0.9 5.3 100.0 1.8 25.2 42.9 17.7 5.8 6.6

116 84 24 5 1 1 1 116 2 20 44 30 16 4

100.0 72.4 20.7 4.3 0.9 0.9 0.9 100.0 1.7 17.2 37.9 25.9 13.8 3.4

230 147 59 15 3 0 6 230 7 46 91 49 25 12

100.0 63.9 25.7 6.5 1.3 0.0 2.6 100.0 3.0 20.0 39.6 21.3 10.9 5.2

289 173 87 23 0 3 3 289 10 66 124 64 20 5

100.0 59.9 30.1 8.0 0.0 1.0 1.0 100.0 3.5 22.8 42.9 22.1 6.9 1.7

942 521 266 87 12 7 49 942 24 215 434 153 45 71

100.0 55.3 28.2 9.2 1.3 0.7 5.2 100.0 2.5 22.8 46.1 16.2 4.8 7.5

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

圏

域

別

高松市・三木町・

直島町・綾川町

東かがわ市・さぬき市

土庄町・小豆島町

丸亀市・坂出市・善通寺市・宇多津町・

琴平町･多度津町・まんのう町

三豊市・観音寺市

職

業

別

農林漁業を営んでいる

(家族従業者も含む)

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる(家族従業者も含む)

会社、商店、官公庁などに

勤めている(パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主

な役割の方）

無職(学生を含む)

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

合　　計

性

別

男性

女性

単位：上段=人、下段=％ 単位：上段=人、下段=％

区　　　　分

　

回

答

者

数

問24－Ⅱ　子育て支援社会の形成〈重要度〉

　

回

答

者

数

問24－Ⅱ　子育て支援社会の形成〈満足度〉
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と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

1,629 736 641 168 10 10 64 1,629 20 377 806 261 62 103

100.0 45.2 39.3 10.3 0.6 0.6 3.9 100.0 1.2 23.1 49.5 16.0 3.8 6.3

680 271 296 83 8 5 17 680 9 142 356 112 29 32

100.0 39.9 43.5 12.2 1.2 0.7 2.5 100.0 1.3 20.9 52.4 16.5 4.3 4.7

894 445 330 81 2 4 32 894 10 226 429 141 31 57

100.0 49.8 36.9 9.1 0.2 0.4 3.6 100.0 1.1 25.3 48.0 15.8 3.5 6.4

116 64 42 7 1 1 1 116 0 26 56 23 7 4

100.0 55.2 36.2 6.0 0.9 0.9 0.9 100.0 0.0 22.4 48.3 19.8 6.0 3.4

266 112 123 26 1 2 2 266 2 56 150 42 11 5

100.0 42.1 46.2 9.8 0.4 0.8 0.8 100.0 0.8 21.1 56.4 15.8 4.1 1.9

212 98 84 24 0 1 5 212 1 48 112 32 12 7

100.0 46.2 39.6 11.3 0.0 0.5 2.4 100.0 0.5 22.6 52.8 15.1 5.7 3.3

307 132 139 27 3 1 5 307 5 60 149 70 12 11

100.0 43.0 45.3 8.8 1.0 0.3 1.6 100.0 1.6 19.5 48.5 22.8 3.9 3.6

389 178 144 51 1 3 12 389 7 100 197 50 13 22

100.0 45.8 37.0 13.1 0.3 0.8 3.1 100.0 1.8 25.7 50.6 12.9 3.3 5.7

288 131 95 29 4 2 27 288 5 78 122 36 5 42

100.0 45.5 33.0 10.1 1.4 0.7 9.4 100.0 1.7 27.1 42.4 12.5 1.7 14.6

67 29 28 5 1 0 4 67 2 21 34 4 0 6

100.0 43.3 41.8 7.5 1.5 0.0 6.0 100.0 3.0 31.3 50.7 6.0 0.0 9.0

241 116 77 33 3 2 10 241 1 53 116 43 10 18

100.0 48.1 32.0 13.7 1.2 0.8 4.1 100.0 0.4 22.0 48.1 17.8 4.1 7.5

646 267 301 63 4 3 8 646 6 130 350 113 27 20

100.0 41.3 46.6 9.8 0.6 0.5 1.2 100.0 0.9 20.1 54.2 17.5 4.2 3.1

366 179 131 38 2 1 15 366 6 112 162 50 11 25

100.0 48.9 35.8 10.4 0.5 0.3 4.1 100.0 1.6 30.6 44.3 13.7 3.0 6.8

250 120 87 25 0 3 15 250 4 49 119 44 12 22

100.0 48.0 34.8 10.0 0.0 1.2 6.0 100.0 1.6 19.6 47.6 17.6 4.8 8.8

782 358 306 82 4 4 28 782 9 180 397 123 29 44

100.0 45.8 39.1 10.5 0.5 0.5 3.6 100.0 1.2 23.0 50.8 15.7 3.7 5.6

149 61 61 20 1 1 5 149 2 21 95 17 6 8

100.0 40.9 40.9 13.4 0.7 0.7 3.4 100.0 1.3 14.1 63.8 11.4 4.0 5.4

50 29 18 1 0 0 2 50 2 4 20 16 4 4

100.0 58.0 36.0 2.0 0.0 0.0 4.0 100.0 4.0 8.0 40.0 32.0 8.0 8.0

422 186 169 44 2 3 18 422 5 121 184 67 15 30

100.0 44.1 40.0 10.4 0.5 0.7 4.3 100.0 1.2 28.7 43.6 15.9 3.6 7.1

226 102 87 21 3 2 11 226 2 51 110 38 8 17

100.0 45.1 38.5 9.3 1.3 0.9 4.9 100.0 0.9 22.6 48.7 16.8 3.5 7.5

116 51 48 14 1 1 1 116 1 19 67 20 6 3

100.0 44.0 41.4 12.1 0.9 0.9 0.9 100.0 0.9 16.4 57.8 17.2 5.2 2.6

230 103 92 26 0 4 5 230 3 60 115 30 12 10

100.0 44.8 40.0 11.3 0.0 1.7 2.2 100.0 1.3 26.1 50.0 13.0 5.2 4.3

289 137 120 27 1 1 3 289 5 70 142 46 18 8

100.0 47.4 41.5 9.3 0.3 0.3 1.0 100.0 1.7 24.2 49.1 15.9 6.2 2.8

942 425 367 96 7 4 43 942 11 220 461 156 24 70

100.0 45.1 39.0 10.2 0.7 0.4 4.6 100.0 1.2 23.4 48.9 16.6 2.5 7.4

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

圏

域

別

高松市・三木町・

直島町・綾川町

東かがわ市・さぬき市

土庄町・小豆島町

丸亀市・坂出市・善通寺市・宇多津町・

琴平町･多度津町・まんのう町

三豊市・観音寺市

職

業

別

農林漁業を営んでいる

(家族従業者も含む)

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる(家族従業者も含む)

会社、商店、官公庁などに

勤めている(パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主

な役割の方）

無職(学生を含む)

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

合　　計

性

別

男性

女性

単位：上段=人、下段=％ 単位：上段=人、下段=％

区　　　　分

　

回

答

者

数

問24－Ⅲ　安心を支える社会環境の整備

〈重要度〉

　

回

答

者

数

問24－Ⅲ　安心を支える社会環境の整備

〈満足度〉
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と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

1,629 218 639 564 103 29 76 1,629 24 261 1,105 110 20 109

100.0 13.4 39.2 34.6 6.3 1.8 4.7 100.0 1.5 16.0 67.8 6.8 1.2 6.7

680 82 246 255 57 21 19 680 12 89 479 54 13 33

100.0 12.1 36.2 37.5 8.4 3.1 2.8 100.0 1.8 13.1 70.4 7.9 1.9 4.9

894 129 377 294 43 8 43 894 12 168 598 49 6 61

100.0 14.4 42.2 32.9 4.8 0.9 4.8 100.0 1.3 18.8 66.9 5.5 0.7 6.8

116 18 45 31 17 3 2 116 0 15 83 14 0 4

100.0 15.5 38.8 26.7 14.7 2.6 1.7 100.0 0.0 12.9 71.6 12.1 0.0 3.4

266 34 104 96 19 9 4 266 3 58 181 12 5 7

100.0 12.8 39.1 36.1 7.1 3.4 1.5 100.0 1.1 21.8 68.0 4.5 1.9 2.6

212 14 80 87 18 6 7 212 2 31 162 5 4 8

100.0 6.6 37.7 41.0 8.5 2.8 3.3 100.0 0.9 14.6 76.4 2.4 1.9 3.8

307 35 114 126 23 4 5 307 6 40 214 31 5 11

100.0 11.4 37.1 41.0 7.5 1.3 1.6 100.0 2.0 13.0 69.7 10.1 1.6 3.6

389 54 155 142 17 5 16 389 4 67 271 23 3 21

100.0 13.9 39.8 36.5 4.4 1.3 4.1 100.0 1.0 17.2 69.7 5.9 0.8 5.4

288 56 126 69 6 2 29 288 9 46 166 19 2 46

100.0 19.4 43.8 24.0 2.1 0.7 10.1 100.0 3.1 16.0 57.6 6.6 0.7 16.0

67 9 29 21 3 1 4 67 4 11 45 1 0 6

100.0 13.4 43.3 31.3 4.5 1.5 6.0 100.0 6.0 16.4 67.2 1.5 0.0 9.0

241 34 96 81 14 5 11 241 2 40 156 20 4 19

100.0 14.1 39.8 33.6 5.8 2.1 4.6 100.0 0.8 16.6 64.7 8.3 1.7 7.9

646 65 241 251 58 19 12 646 9 96 472 42 8 19

100.0 10.1 37.3 38.9 9.0 2.9 1.9 100.0 1.4 14.9 73.1 6.5 1.2 2.9

366 62 163 105 16 2 18 366 6 77 234 22 1 26

100.0 16.9 44.5 28.7 4.4 0.5 4.9 100.0 1.6 21.0 63.9 6.0 0.3 7.1

250 38 94 89 9 2 18 250 3 32 164 19 6 26

100.0 15.2 37.6 35.6 3.6 0.8 7.2 100.0 1.2 12.8 65.6 7.6 2.4 10.4

782 113 301 269 56 13 30 782 10 135 540 45 9 43

100.0 14.5 38.5 34.4 7.2 1.7 3.8 100.0 1.3 17.3 69.1 5.8 1.2 5.5

149 12 70 54 4 2 7 149 1 22 102 14 1 9

100.0 8.1 47.0 36.2 2.7 1.3 4.7 100.0 0.7 14.8 68.5 9.4 0.7 6.0

50 8 24 15 1 0 2 50 2 3 36 4 1 4

100.0 16.0 48.0 30.0 2.0 0.0 4.0 100.0 4.0 6.0 72.0 8.0 2.0 8.0

422 53 172 140 25 11 21 422 8 71 274 33 6 30

100.0 12.6 40.8 33.2 5.9 2.6 5.0 100.0 1.9 16.8 64.9 7.8 1.4 7.1

226 32 72 86 17 3 16 226 3 30 153 14 3 23

100.0 14.2 31.9 38.1 7.5 1.3 7.1 100.0 1.3 13.3 67.7 6.2 1.3 10.2

116 20 38 42 12 3 1 116 3 21 77 7 5 3

100.0 17.2 32.8 36.2 10.3 2.6 0.9 100.0 2.6 18.1 66.4 6.0 4.3 2.6

230 38 85 74 18 6 9 230 5 44 154 12 2 13

100.0 16.5 37.0 32.2 7.8 2.6 3.9 100.0 2.2 19.1 67.0 5.2 0.9 5.7

289 35 119 99 24 8 4 289 1 46 201 29 5 7

100.0 12.1 41.2 34.3 8.3 2.8 1.4 100.0 0.3 15.9 69.6 10.0 1.7 2.4

942 118 382 335 46 12 49 942 15 145 645 56 7 74

100.0 12.5 40.6 35.6 4.9 1.3 5.2 100.0 1.6 15.4 68.5 5.9 0.7 7.9

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

圏

域

別

高松市・三木町・

直島町・綾川町

東かがわ市・さぬき市

土庄町・小豆島町

丸亀市・坂出市・善通寺市・宇多津町・

琴平町･多度津町・まんのう町

三豊市・観音寺市

職

業

別

農林漁業を営んでいる

(家族従業者も含む)

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる(家族従業者も含む)

会社、商店、官公庁などに

勤めている(パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主

な役割の方）

無職(学生を含む)

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

合　　計

性

別

男性

女性

単位：上段=人、下段=％ 単位：上段=人、下段=％

区　　　　分

　

回

答

者

数

問24－Ⅳ　参加しささえあう県民活動の促進

〈重要度〉

　

回

答

者

数

問24－Ⅳ　参加しささえあう県民活動の促進

〈満足度〉
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と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

1,629 201 531 628 148 37 84 1,629 18 297 1,049 109 35 121

100.0 12.3 32.6 38.6 9.1 2.3 5.2 100.0 1.1 18.2 64.4 6.7 2.1 7.4

680 78 214 258 79 30 21 680 9 110 466 47 14 34

100.0 11.5 31.5 37.9 11.6 4.4 3.1 100.0 1.3 16.2 68.5 6.9 2.1 5.0

894 115 305 355 62 7 50 894 9 181 555 59 20 70

100.0 12.9 34.1 39.7 6.9 0.8 5.6 100.0 1.0 20.2 62.1 6.6 2.2 7.8

116 30 33 31 17 3 2 116 3 19 71 12 6 5

100.0 25.9 28.4 26.7 14.7 2.6 1.7 100.0 2.6 16.4 61.2 10.3 5.2 4.3

266 39 85 103 26 8 5 266 2 56 172 21 7 8

100.0 14.7 32.0 38.7 9.8 3.0 1.9 100.0 0.8 21.1 64.7 7.9 2.6 3.0

212 17 66 92 23 9 5 212 3 43 144 12 3 7

100.0 8.0 31.1 43.4 10.8 4.2 2.4 100.0 1.4 20.3 67.9 5.7 1.4 3.3

307 27 101 130 33 8 8 307 4 46 211 25 6 15

100.0 8.8 32.9 42.3 10.7 2.6 2.6 100.0 1.3 15.0 68.7 8.1 2.0 4.9

389 34 132 170 35 3 15 389 4 62 271 21 6 25

100.0 8.7 33.9 43.7 9.0 0.8 3.9 100.0 1.0 15.9 69.7 5.4 1.5 6.4

288 47 103 87 7 6 38 288 2 65 152 15 6 48

100.0 16.3 35.8 30.2 2.4 2.1 13.2 100.0 0.7 22.6 52.8 5.2 2.1 16.7

67 10 18 31 2 2 4 67 0 19 37 6 0 5

100.0 14.9 26.9 46.3 3.0 3.0 6.0 100.0 0.0 28.4 55.2 9.0 0.0 7.5

241 29 79 89 23 10 11 241 5 39 155 16 5 21

100.0 12.0 32.8 36.9 9.5 4.1 4.6 100.0 2.1 16.2 64.3 6.6 2.1 8.7

646 73 206 255 81 20 11 646 7 112 439 51 16 21

100.0 11.3 31.9 39.5 12.5 3.1 1.7 100.0 1.1 17.3 68.0 7.9 2.5 3.3

366 45 125 144 23 2 27 366 3 75 227 21 9 31

100.0 12.3 34.2 39.3 6.3 0.5 7.4 100.0 0.8 20.5 62.0 5.7 2.5 8.5

250 35 90 90 12 3 20 250 3 44 158 12 4 29

100.0 14.0 36.0 36.0 4.8 1.2 8.0 100.0 1.2 17.6 63.2 4.8 1.6 11.6

782 93 254 295 81 18 41 782 9 134 514 51 16 58

100.0 11.9 32.5 37.7 10.4 2.3 5.2 100.0 1.2 17.1 65.7 6.5 2.0 7.4

149 13 58 57 12 3 6 149 0 30 99 8 3 9

100.0 8.7 38.9 38.3 8.1 2.0 4.0 100.0 0.0 20.1 66.4 5.4 2.0 6.0

50 3 21 21 1 1 3 50 2 8 35 1 1 3

100.0 6.0 42.0 42.0 2.0 2.0 6.0 100.0 4.0 16.0 70.0 2.0 2.0 6.0

422 65 128 160 37 12 20 422 6 87 256 32 10 31

100.0 15.4 30.3 37.9 8.8 2.8 4.7 100.0 1.4 20.6 60.7 7.6 2.4 7.3

226 27 70 95 17 3 14 226 1 38 145 17 5 20

100.0 11.9 31.0 42.0 7.5 1.3 6.2 100.0 0.4 16.8 64.2 7.5 2.2 8.8

116 20 39 40 11 3 3 116 3 16 77 8 6 6

100.0 17.2 33.6 34.5 9.5 2.6 2.6 100.0 2.6 13.8 66.4 6.9 5.2 5.2

230 34 71 91 23 4 7 230 3 51 137 18 5 16

100.0 14.8 30.9 39.6 10.0 1.7 3.0 100.0 1.3 22.2 59.6 7.8 2.2 7.0

289 28 114 111 22 8 6 289 2 57 192 24 5 9

100.0 9.7 39.4 38.4 7.6 2.8 2.1 100.0 0.7 19.7 66.4 8.3 1.7 3.1

942 112 296 371 85 21 57 942 10 167 614 56 18 77

100.0 11.9 31.4 39.4 9.0 2.2 6.1 100.0 1.1 17.7 65.2 5.9 1.9 8.2

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

圏

域

別

高松市・三木町・

直島町・綾川町

東かがわ市・さぬき市

土庄町・小豆島町

丸亀市・坂出市・善通寺市・宇多津町・

琴平町･多度津町・まんのう町

三豊市・観音寺市

職

業

別

農林漁業を営んでいる

(家族従業者も含む)

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる(家族従業者も含む)

会社、商店、官公庁などに

勤めている(パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主

な役割の方）

無職(学生を含む)

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

合　　計

性

別

男性

女性

単位：上段=人、下段=％ 単位：上段=人、下段=％

区　　　　分

　

回

答

者

数

問24－Ⅴ　男女共同参画社会の形成〈重要度〉

　

回

答

者

数

問24－Ⅴ　男女共同参画社会の形成〈満足度〉
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と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

1,629 858 519 160 17 6 69 1,629 24 250 719 394 132 110

100.0 52.7 31.9 9.8 1.0 0.4 4.2 100.0 1.5 15.3 44.1 24.2 8.1 6.8

680 350 222 76 11 4 17 680 12 99 295 182 60 32

100.0 51.5 32.6 11.2 1.6 0.6 2.5 100.0 1.8 14.6 43.4 26.8 8.8 4.7

894 491 279 78 5 2 39 894 12 145 398 205 69 65

100.0 54.9 31.2 8.7 0.6 0.2 4.4 100.0 1.3 16.2 44.5 22.9 7.7 7.3

116 78 30 6 1 0 1 116 2 15 42 36 18 3

100.0 67.2 25.9 5.2 0.9 0.0 0.9 100.0 1.7 12.9 36.2 31.0 15.5 2.6

266 147 97 16 2 2 2 266 3 45 103 74 36 5

100.0 55.3 36.5 6.0 0.8 0.8 0.8 100.0 1.1 16.9 38.7 27.8 13.5 1.9

212 98 82 22 5 1 4 212 3 36 105 43 20 5

100.0 46.2 38.7 10.4 2.4 0.5 1.9 100.0 1.4 17.0 49.5 20.3 9.4 2.4

307 168 94 39 3 0 3 307 2 39 142 86 25 13

100.0 54.7 30.6 12.7 1.0 0.0 1.0 100.0 0.7 12.7 46.3 28.0 8.1 4.2

389 210 123 37 3 2 14 389 6 66 176 98 20 23

100.0 54.0 31.6 9.5 0.8 0.5 3.6 100.0 1.5 17.0 45.2 25.2 5.1 5.9

288 139 75 36 2 1 35 288 8 45 127 48 10 50

100.0 48.3 26.0 12.5 0.7 0.3 12.2 100.0 2.8 15.6 44.1 16.7 3.5 17.4

67 33 23 7 0 0 4 67 4 14 28 14 0 7

100.0 49.3 34.3 10.4 0.0 0.0 6.0 100.0 6.0 20.9 41.8 20.9 0.0 10.4

241 134 69 24 5 2 7 241 4 35 101 57 26 18

100.0 55.6 28.6 10.0 2.1 0.8 2.9 100.0 1.7 14.5 41.9 23.7 10.8 7.5

646 350 223 56 7 3 7 646 7 103 284 178 57 17

100.0 54.2 34.5 8.7 1.1 0.5 1.1 100.0 1.1 15.9 44.0 27.6 8.8 2.6

366 189 110 41 3 1 22 366 6 60 168 75 28 29

100.0 51.6 30.1 11.2 0.8 0.3 6.0 100.0 1.6 16.4 45.9 20.5 7.7 7.9

250 130 73 27 1 0 19 250 3 33 108 60 18 28

100.0 52.0 29.2 10.8 0.4 0.0 7.6 100.0 1.2 13.2 43.2 24.0 7.2 11.2

782 401 258 81 9 3 30 782 11 126 347 184 62 52

100.0 51.3 33.0 10.4 1.2 0.4 3.8 100.0 1.4 16.1 44.4 23.5 7.9 6.6

149 73 52 15 3 0 6 149 2 16 75 38 9 9

100.0 49.0 34.9 10.1 2.0 0.0 4.0 100.0 1.3 10.7 50.3 25.5 6.0 6.0

50 26 17 4 0 0 3 50 3 3 21 15 5 3

100.0 52.0 34.0 8.0 0.0 0.0 6.0 100.0 6.0 6.0 42.0 30.0 10.0 6.0

422 232 125 40 3 2 20 422 7 71 174 104 35 31

100.0 55.0 29.6 9.5 0.7 0.5 4.7 100.0 1.7 16.8 41.2 24.6 8.3 7.3

226 126 67 20 2 1 10 226 1 34 102 53 21 15

100.0 55.8 29.6 8.8 0.9 0.4 4.4 100.0 0.4 15.0 45.1 23.5 9.3 6.6

116 68 31 13 1 1 2 116 3 17 42 31 18 5

100.0 58.6 26.7 11.2 0.9 0.9 1.7 100.0 2.6 14.7 36.2 26.7 15.5 4.3

230 120 81 21 3 1 4 230 2 40 97 59 22 10

100.0 52.2 35.2 9.1 1.3 0.4 1.7 100.0 0.9 17.4 42.2 25.7 9.6 4.3

289 152 107 26 1 1 2 289 2 49 128 79 24 7

100.0 52.6 37.0 9.0 0.3 0.3 0.7 100.0 0.7 17.0 44.3 27.3 8.3 2.4

942 501 281 95 11 3 51 942 17 140 426 217 65 77

100.0 53.2 29.8 10.1 1.2 0.3 5.4 100.0 1.8 14.9 45.2 23.0 6.9 8.2

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

圏

域

別

高松市・三木町・

直島町・綾川町

東かがわ市・さぬき市

土庄町・小豆島町

丸亀市・坂出市・善通寺市・宇多津町・

琴平町･多度津町・まんのう町

三豊市・観音寺市

職

業

別

農林漁業を営んでいる

(家族従業者も含む)

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる(家族従業者も含む)

会社、商店、官公庁などに

勤めている(パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主

な役割の方）

無職(学生を含む)

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

合　　計

性

別

男性

女性

単位：上段=人、下段=％ 単位：上段=人、下段=％

区　　　　分

　

回

答

者

数

問24－Ⅵ　働く場の確保と労働環境の整備

〈重要度〉

　

回

答

者

数

問24－Ⅵ　働く場の確保と労働環境の整備

〈満足度〉
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と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

1,629 179 423 645 194 109 79 1,629 22 228 1,104 94 72 109

100.0 11.0 26.0 39.6 11.9 6.7 4.8 100.0 1.4 14.0 67.8 5.8 4.4 6.7

680 73 166 259 102 58 22 680 8 97 457 49 37 32

100.0 10.7 24.4 38.1 15.0 8.5 3.2 100.0 1.2 14.3 67.2 7.2 5.4 4.7

894 103 250 369 82 48 42 894 13 129 614 43 32 63

100.0 11.5 28.0 41.3 9.2 5.4 4.7 100.0 1.5 14.4 68.7 4.8 3.6 7.0

116 22 38 39 9 7 1 116 2 16 81 7 7 3

100.0 19.0 32.8 33.6 7.8 6.0 0.9 100.0 1.7 13.8 69.8 6.0 6.0 2.6

266 42 83 92 28 19 2 266 2 41 183 19 16 5

100.0 15.8 31.2 34.6 10.5 7.1 0.8 100.0 0.8 15.4 68.8 7.1 6.0 1.9

212 19 62 77 31 17 6 212 1 29 154 11 10 7

100.0 9.0 29.2 36.3 14.6 8.0 2.8 100.0 0.5 13.7 72.6 5.2 4.7 3.3

307 25 70 143 37 26 6 307 3 44 216 16 15 13

100.0 8.1 22.8 46.6 12.1 8.5 2.0 100.0 1.0 14.3 70.4 5.2 4.9 4.2

389 32 82 173 58 28 16 389 6 50 275 22 14 22

100.0 8.2 21.1 44.5 14.9 7.2 4.1 100.0 1.5 12.9 70.7 5.7 3.6 5.7

288 36 82 105 21 9 35 288 7 47 162 17 7 48

100.0 12.5 28.5 36.5 7.3 3.1 12.2 100.0 2.4 16.3 56.3 5.9 2.4 16.7

67 3 25 25 7 3 4 67 1 12 44 4 1 5

100.0 4.5 37.3 37.3 10.4 4.5 6.0 100.0 1.5 17.9 65.7 6.0 1.5 7.5

241 24 67 87 32 22 9 241 3 38 150 20 13 17

100.0 10.0 27.8 36.1 13.3 9.1 3.7 100.0 1.2 15.8 62.2 8.3 5.4 7.1

646 66 165 268 85 53 9 646 5 85 473 35 30 18

100.0 10.2 25.5 41.5 13.2 8.2 1.4 100.0 0.8 13.2 73.2 5.4 4.6 2.8

366 44 102 149 32 17 22 366 6 61 242 15 12 30

100.0 12.0 27.9 40.7 8.7 4.6 6.0 100.0 1.6 16.7 66.1 4.1 3.3 8.2

250 37 57 96 28 11 21 250 6 31 158 15 13 27

100.0 14.8 22.8 38.4 11.2 4.4 8.4 100.0 2.4 12.4 63.2 6.0 5.2 10.8

782 84 205 313 93 52 35 782 11 118 524 49 29 51

100.0 10.7 26.2 40.0 11.9 6.6 4.5 100.0 1.4 15.1 67.0 6.3 3.7 6.5

149 16 39 62 17 8 7 149 3 17 112 6 3 8

100.0 10.7 26.2 41.6 11.4 5.4 4.7 100.0 2.0 11.4 75.2 4.0 2.0 5.4

50 7 13 21 6 0 3 50 1 3 34 5 4 3

100.0 14.0 26.0 42.0 12.0 0.0 6.0 100.0 2.0 6.0 68.0 10.0 8.0 6.0

422 43 115 157 48 36 23 422 4 63 281 22 22 30

100.0 10.2 27.3 37.2 11.4 8.5 5.5 100.0 0.9 14.9 66.6 5.2 5.2 7.1

226 29 51 92 30 13 11 226 3 27 153 12 14 17

100.0 12.8 22.6 40.7 13.3 5.8 4.9 100.0 1.3 11.9 67.7 5.3 6.2 7.5

116 22 31 40 12 10 1 116 1 14 85 6 7 3

100.0 19.0 26.7 34.5 10.3 8.6 0.9 100.0 0.9 12.1 73.3 5.2 6.0 2.6

230 34 68 85 24 13 6 230 2 36 153 16 11 12

100.0 14.8 29.6 37.0 10.4 5.7 2.6 100.0 0.9 15.7 66.5 7.0 4.8 5.2

289 21 91 117 35 22 3 289 2 42 203 17 18 7

100.0 7.3 31.5 40.5 12.1 7.6 1.0 100.0 0.7 14.5 70.2 5.9 6.2 2.4

942 99 228 386 112 61 56 942 16 134 630 53 33 76

100.0 10.5 24.2 41.0 11.9 6.5 5.9 100.0 1.7 14.2 66.9 5.6 3.5 8.1

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

圏

域

別

高松市・三木町・

直島町・綾川町

東かがわ市・さぬき市

土庄町・小豆島町

丸亀市・坂出市・善通寺市・宇多津町・

琴平町･多度津町・まんのう町

三豊市・観音寺市

職

業

別

農林漁業を営んでいる

(家族従業者も含む)

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる(家族従業者も含む)

会社、商店、官公庁などに

勤めている(パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主

な役割の方）

無職(学生を含む)

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

合　　計

性

別

男性

女性

単位：上段=人、下段=％ 単位：上段=人、下段=％

区　　　　分

　

回

答

者

数

問24－Ⅶ　同和行政の推進〈重要度〉

　

回

答

者

数

問24－Ⅶ　同和行政の推進〈満足度〉
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と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

1,629 330 594 527 78 29 71 1,629 27 317 1,051 97 33 104

100.0 20.3 36.5 32.4 4.8 1.8 4.4 100.0 1.7 19.5 64.5 6.0 2.0 6.4

680 136 246 219 39 20 20 680 13 133 427 52 23 32

100.0 20.0 36.2 32.2 5.7 2.9 2.9 100.0 1.9 19.6 62.8 7.6 3.4 4.7

894 185 336 293 33 8 39 894 14 182 590 42 9 57

100.0 20.7 37.6 32.8 3.7 0.9 4.4 100.0 1.6 20.4 66.0 4.7 1.0 6.4

116 33 38 39 3 2 1 116 1 26 76 7 3 3

100.0 28.4 32.8 33.6 2.6 1.7 0.9 100.0 0.9 22.4 65.5 6.0 2.6 2.6

266 63 99 83 15 4 2 266 4 61 173 19 5 4

100.0 23.7 37.2 31.2 5.6 1.5 0.8 100.0 1.5 22.9 65.0 7.1 1.9 1.5

212 36 85 72 6 7 6 212 2 43 145 11 4 7

100.0 17.0 40.1 34.0 2.8 3.3 2.8 100.0 0.9 20.3 68.4 5.2 1.9 3.3

307 50 110 117 20 5 5 307 2 52 207 28 7 11

100.0 16.3 35.8 38.1 6.5 1.6 1.6 100.0 0.7 16.9 67.4 9.1 2.3 3.6

389 66 147 130 23 7 16 389 9 67 267 14 9 23

100.0 17.0 37.8 33.4 5.9 1.8 4.1 100.0 2.3 17.2 68.6 3.6 2.3 5.9

288 74 103 71 6 3 31 288 9 67 149 15 4 44

100.0 25.7 35.8 24.7 2.1 1.0 10.8 100.0 3.1 23.3 51.7 5.2 1.4 15.3

67 12 26 21 3 1 4 67 3 15 39 4 1 5

100.0 17.9 38.8 31.3 4.5 1.5 6.0 100.0 4.5 22.4 58.2 6.0 1.5 7.5

241 46 90 73 12 10 10 241 5 53 143 16 6 18

100.0 19.1 37.3 30.3 5.0 4.1 4.1 100.0 2.1 22.0 59.3 6.6 2.5 7.5

646 111 256 226 34 11 8 646 4 118 450 44 14 16

100.0 17.2 39.6 35.0 5.3 1.7 1.2 100.0 0.6 18.3 69.7 6.8 2.2 2.5

366 83 127 118 16 1 21 366 7 85 231 13 4 26

100.0 22.7 34.7 32.2 4.4 0.3 5.7 100.0 1.9 23.2 63.1 3.6 1.1 7.1

250 68 79 73 8 5 17 250 7 45 149 16 7 26

100.0 27.2 31.6 29.2 3.2 2.0 6.8 100.0 2.8 18.0 59.6 6.4 2.8 10.4

782 158 283 259 39 14 29 782 14 149 514 49 12 44

100.0 20.2 36.2 33.1 5.0 1.8 3.7 100.0 1.8 19.1 65.7 6.3 1.5 5.6

149 30 52 51 7 4 5 149 2 27 101 6 4 9

100.0 20.1 34.9 34.2 4.7 2.7 3.4 100.0 1.3 18.1 67.8 4.0 2.7 6.0

50 7 25 14 1 0 3 50 2 6 35 4 0 3

100.0 14.0 50.0 28.0 2.0 0.0 6.0 100.0 4.0 12.0 70.0 8.0 0.0 6.0

422 86 162 129 19 6 20 422 5 89 262 27 9 30

100.0 20.4 38.4 30.6 4.5 1.4 4.7 100.0 1.2 21.1 62.1 6.4 2.1 7.1

226 49 72 74 12 5 14 226 4 46 139 11 8 18

100.0 21.7 31.9 32.7 5.3 2.2 6.2 100.0 1.8 20.4 61.5 4.9 3.5 8.0

116 30 44 32 6 3 1 116 1 26 70 9 7 3

100.0 25.9 37.9 27.6 5.2 2.6 0.9 100.0 0.9 22.4 60.3 7.8 6.0 2.6

230 49 82 81 9 3 6 230 4 48 151 12 3 12

100.0 21.3 35.7 35.2 3.9 1.3 2.6 100.0 1.7 20.9 65.7 5.2 1.3 5.2

289 53 121 97 12 4 2 289 5 52 206 17 5 4

100.0 18.3 41.9 33.6 4.2 1.4 0.7 100.0 1.7 18.0 71.3 5.9 1.7 1.4

942 190 336 300 46 18 52 942 17 190 589 56 17 73

100.0 20.2 35.7 31.8 4.9 1.9 5.5 100.0 1.8 20.2 62.5 5.9 1.8 7.7

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

圏

域

別

高松市・三木町・

直島町・綾川町

東かがわ市・さぬき市

土庄町・小豆島町

丸亀市・坂出市・善通寺市・宇多津町・

琴平町･多度津町・まんのう町

三豊市・観音寺市

職

業

別

農林漁業を営んでいる

(家族従業者も含む)

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる(家族従業者も含む)

会社、商店、官公庁などに

勤めている(パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主

な役割の方）

無職(学生を含む)

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

合　　計

性

別

男性

女性

単位：上段=人、下段=％ 単位：上段=人、下段=％

区　　　　分

　

回

答

者

数

問24－Ⅷ　人権が尊重される社会の構築

〈重要度〉

　

回

答

者

数

問24－Ⅷ　人権が尊重される社会の構築

〈満足度〉
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と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

1,629 819 575 141 20 7 67 1,629 26 458 752 223 69 101

100.0 50.3 35.3 8.7 1.2 0.4 4.1 100.0 1.6 28.1 46.2 13.7 4.2 6.2

680 335 248 59 10 6 22 680 13 207 284 111 33 32

100.0 49.3 36.5 8.7 1.5 0.9 3.2 100.0 1.9 30.4 41.8 16.3 4.9 4.7

894 465 314 76 8 0 31 894 13 239 444 109 35 54

100.0 52.0 35.1 8.5 0.9 0.0 3.5 100.0 1.5 26.7 49.7 12.2 3.9 6.0

116 69 37 7 2 0 1 116 1 34 52 21 4 4

100.0 59.5 31.9 6.0 1.7 0.0 0.9 100.0 0.9 29.3 44.8 18.1 3.4 3.4

266 149 87 23 4 1 2 266 4 72 127 37 22 4

100.0 56.0 32.7 8.6 1.5 0.4 0.8 100.0 1.5 27.1 47.7 13.9 8.3 1.5

212 117 70 13 5 2 5 212 2 65 91 33 14 7

100.0 55.2 33.0 6.1 2.4 0.9 2.4 100.0 0.9 30.7 42.9 15.6 6.6 3.3

307 139 129 31 3 0 5 307 4 62 161 58 11 11

100.0 45.3 42.0 10.1 1.0 0.0 1.6 100.0 1.3 20.2 52.4 18.9 3.6 3.6

389 184 146 42 0 2 15 389 6 117 192 42 10 22

100.0 47.3 37.5 10.8 0.0 0.5 3.9 100.0 1.5 30.1 49.4 10.8 2.6 5.7

288 142 92 20 5 1 28 288 9 98 105 29 6 41

100.0 49.3 31.9 6.9 1.7 0.3 9.7 100.0 3.1 34.0 36.5 10.1 2.1 14.2

67 34 24 4 2 0 3 67 4 22 33 3 0 5

100.0 50.7 35.8 6.0 3.0 0.0 4.5 100.0 6.0 32.8 49.3 4.5 0.0 7.5

241 122 79 24 3 2 11 241 3 55 115 35 16 17

100.0 50.6 32.8 10.0 1.2 0.8 4.6 100.0 1.2 22.8 47.7 14.5 6.6 7.1

646 317 245 62 10 3 9 646 4 182 302 111 29 18

100.0 49.1 37.9 9.6 1.5 0.5 1.4 100.0 0.6 28.2 46.7 17.2 4.5 2.8

366 201 127 21 1 0 16 366 9 112 163 48 11 23

100.0 54.9 34.7 5.7 0.3 0.0 4.4 100.0 2.5 30.6 44.5 13.1 3.0 6.3

250 123 83 25 3 1 15 250 6 75 111 22 12 24

100.0 49.2 33.2 10.0 1.2 0.4 6.0 100.0 2.4 30.0 44.4 8.8 4.8 9.6

782 392 271 74 14 3 28 782 14 214 376 102 30 46

100.0 50.1 34.7 9.5 1.8 0.4 3.6 100.0 1.8 27.4 48.1 13.0 3.8 5.9

149 66 63 13 1 0 6 149 3 43 74 20 1 8

100.0 44.3 42.3 8.7 0.7 0.0 4.0 100.0 2.0 28.9 49.7 13.4 0.7 5.4

50 22 23 2 0 0 3 50 3 10 23 8 2 4

100.0 44.0 46.0 4.0 0.0 0.0 6.0 100.0 6.0 20.0 46.0 16.0 4.0 8.0

422 224 147 30 3 3 15 422 6 127 179 61 24 25

100.0 53.1 34.8 7.1 0.7 0.7 3.6 100.0 1.4 30.1 42.4 14.5 5.7 5.9

226 115 71 22 2 1 15 226 0 64 100 32 12 18

100.0 50.9 31.4 9.7 0.9 0.4 6.6 100.0 0.0 28.3 44.2 14.2 5.3 8.0

116 72 30 9 2 1 2 116 0 25 49 27 12 3

100.0 62.1 25.9 7.8 1.7 0.9 1.7 100.0 0.0 21.6 42.2 23.3 10.3 2.6

230 123 81 15 2 1 8 230 3 66 106 30 12 13

100.0 53.5 35.2 6.5 0.9 0.4 3.5 100.0 1.3 28.7 46.1 13.0 5.2 5.7

289 159 104 19 4 1 2 289 5 97 122 42 18 5

100.0 55.0 36.0 6.6 1.4 0.3 0.7 100.0 1.7 33.6 42.2 14.5 6.2 1.7

942 447 345 92 11 3 44 942 18 260 449 121 26 68

100.0 47.5 36.6 9.8 1.2 0.3 4.7 100.0 1.9 27.6 47.7 12.8 2.8 7.2

単位：上段=人、下段=％ 単位：上段=人、下段=％

区　　　　分

　

回

答

者

数

問25－Ⅰ　教育の充実〈重要度〉

　

回

答

者

数

問25－Ⅰ　教育の充実〈満足度〉

合　　計

性

別

男性

女性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

(家族従業者も含む)

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる(家族従業者も含む)

会社、商店、官公庁などに

勤めている(パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主

な役割の方）

無職(学生を含む)

圏

域

別

高松市・三木町・

直島町・綾川町

東かがわ市・さぬき市

土庄町・小豆島町

丸亀市・坂出市・善通寺市・宇多津町・

琴平町･多度津町・まんのう町

三豊市・観音寺市

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上
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と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

1,629 249 713 497 79 15 76 1,629 21 336 1,025 110 32 105

100.0 15.3 43.8 30.5 4.8 0.9 4.7 100.0 1.3 20.6 62.9 6.8 2.0 6.4

680 98 290 210 44 13 25 680 10 123 441 55 16 35

100.0 14.4 42.6 30.9 6.5 1.9 3.7 100.0 1.5 18.1 64.9 8.1 2.4 5.1

894 143 407 272 34 2 36 894 11 205 557 51 15 55

100.0 16.0 45.5 30.4 3.8 0.2 4.0 100.0 1.2 22.9 62.3 5.7 1.7 6.2

116 21 44 41 8 1 1 116 2 18 84 5 3 4

100.0 18.1 37.9 35.3 6.9 0.9 0.9 100.0 1.7 15.5 72.4 4.3 2.6 3.4

266 49 110 88 14 3 2 266 1 50 183 17 10 5

100.0 18.4 41.4 33.1 5.3 1.1 0.8 100.0 0.4 18.8 68.8 6.4 3.8 1.9

212 27 104 56 16 2 7 212 1 48 128 22 6 7

100.0 12.7 49.1 26.4 7.5 0.9 3.3 100.0 0.5 22.6 60.4 10.4 2.8 3.3

307 32 138 109 18 4 6 307 2 48 221 22 3 11

100.0 10.4 45.0 35.5 5.9 1.3 2.0 100.0 0.7 15.6 72.0 7.2 1.0 3.6

389 56 168 125 19 4 17 389 8 81 250 20 5 25

100.0 14.4 43.2 32.1 4.9 1.0 4.4 100.0 2.1 20.8 64.3 5.1 1.3 6.4

288 55 133 64 3 1 32 288 7 86 132 19 4 40

100.0 19.1 46.2 22.2 1.0 0.3 11.1 100.0 2.4 29.9 45.8 6.6 1.4 13.9

67 10 33 16 3 2 3 67 3 18 37 3 0 6

100.0 14.9 49.3 23.9 4.5 3.0 4.5 100.0 4.5 26.9 55.2 4.5 0.0 9.0

241 42 103 66 14 4 12 241 3 48 148 16 9 17

100.0 17.4 42.7 27.4 5.8 1.7 5.0 100.0 1.2 19.9 61.4 6.6 3.7 7.1

646 86 278 218 47 8 9 646 2 123 443 49 12 17

100.0 13.3 43.0 33.7 7.3 1.2 1.4 100.0 0.3 19.0 68.6 7.6 1.9 2.6

366 53 182 102 10 0 19 366 8 93 211 24 3 27

100.0 14.5 49.7 27.9 2.7 0.0 5.2 100.0 2.2 25.4 57.7 6.6 0.8 7.4

250 48 97 79 5 1 20 250 5 47 154 14 7 23

100.0 19.2 38.8 31.6 2.0 0.4 8.0 100.0 2.0 18.8 61.6 5.6 2.8 9.2

782 118 335 243 50 3 33 782 9 159 511 43 14 46

100.0 15.1 42.8 31.1 6.4 0.4 4.2 100.0 1.2 20.3 65.3 5.5 1.8 5.9

149 18 75 41 8 0 7 149 2 30 92 14 1 10

100.0 12.1 50.3 27.5 5.4 0.0 4.7 100.0 1.3 20.1 61.7 9.4 0.7 6.7

50 7 25 14 1 0 3 50 1 8 30 6 1 4

100.0 14.0 50.0 28.0 2.0 0.0 6.0 100.0 2.0 16.0 60.0 12.0 2.0 8.0

422 74 179 129 12 11 17 422 7 96 249 31 12 27

100.0 17.5 42.4 30.6 2.8 2.6 4.0 100.0 1.7 22.7 59.0 7.3 2.8 6.4

226 32 99 70 8 1 16 226 2 43 143 16 4 18

100.0 14.2 43.8 31.0 3.5 0.4 7.1 100.0 0.9 19.0 63.3 7.1 1.8 8.0

116 25 49 33 5 1 3 116 2 17 78 10 5 4

100.0 21.6 42.2 28.4 4.3 0.9 2.6 100.0 1.7 14.7 67.2 8.6 4.3 3.4

230 38 90 73 19 1 9 230 3 48 145 19 3 12

100.0 16.5 39.1 31.7 8.3 0.4 3.9 100.0 1.3 20.9 63.0 8.3 1.3 5.2

289 44 130 98 11 1 5 289 1 68 184 21 10 5

100.0 15.2 45.0 33.9 3.8 0.3 1.7 100.0 0.3 23.5 63.7 7.3 3.5 1.7

942 133 427 279 43 12 48 942 15 198 591 54 13 71

100.0 14.1 45.3 29.6 4.6 1.3 5.1 100.0 1.6 21.0 62.7 5.7 1.4 7.5

単位：上段=人、下段=％ 単位：上段=人、下段=％

区　　　　分

　

回

答

者

数

問25－Ⅱ　生涯学習の促進〈重要度〉

　

回

答

者

数

問25－Ⅱ　生涯学習の促進〈満足度〉

合　　計

性

別

男性

女性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

(家族従業者も含む)

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる(家族従業者も含む)

会社、商店、官公庁などに

勤めている(パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主

な役割の方）

無職(学生を含む)

圏

域

別

高松市・三木町・

直島町・綾川町

東かがわ市・さぬき市

土庄町・小豆島町

丸亀市・坂出市・善通寺市・宇多津町・

琴平町･多度津町・まんのう町

三豊市・観音寺市

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 - 157 - 

と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

1,629 563 651 301 32 7 75 1,629 20 307 927 224 46 105

100.0 34.6 40.0 18.5 2.0 0.4 4.6 100.0 1.2 18.8 56.9 13.8 2.8 6.4

680 204 279 142 21 7 27 680 6 129 390 100 21 34

100.0 30.0 41.0 20.9 3.1 1.0 4.0 100.0 0.9 19.0 57.4 14.7 3.1 5.0

894 342 357 152 10 0 33 894 14 173 511 119 22 55

100.0 38.3 39.9 17.0 1.1 0.0 3.7 100.0 1.6 19.4 57.2 13.3 2.5 6.2

116 48 40 21 4 0 3 116 0 17 64 26 3 6

100.0 41.4 34.5 18.1 3.4 0.0 2.6 100.0 0.0 14.7 55.2 22.4 2.6 5.2

266 89 106 57 9 3 2 266 2 50 167 34 8 5

100.0 33.5 39.8 21.4 3.4 1.1 0.8 100.0 0.8 18.8 62.8 12.8 3.0 1.9

212 67 93 42 3 1 6 212 2 41 119 33 10 7

100.0 31.6 43.9 19.8 1.4 0.5 2.8 100.0 0.9 19.3 56.1 15.6 4.7 3.3

307 98 129 68 5 2 5 307 3 47 202 40 5 10

100.0 31.9 42.0 22.1 1.6 0.7 1.6 100.0 1.0 15.3 65.8 13.0 1.6 3.3

389 132 164 66 6 1 20 389 5 85 208 59 9 23

100.0 33.9 42.2 17.0 1.5 0.3 5.1 100.0 1.3 21.9 53.5 15.2 2.3 5.9

288 111 104 40 5 0 28 288 8 63 142 27 7 41

100.0 38.5 36.1 13.9 1.7 0.0 9.7 100.0 2.8 21.9 49.3 9.4 2.4 14.2

67 23 31 9 1 0 3 67 3 14 39 6 0 5

100.0 34.3 46.3 13.4 1.5 0.0 4.5 100.0 4.5 20.9 58.2 9.0 0.0 7.5

241 94 89 41 4 2 11 241 2 48 124 40 10 17

100.0 39.0 36.9 17.0 1.7 0.8 4.6 100.0 0.8 19.9 51.5 16.6 4.1 7.1

646 198 274 138 19 4 13 646 3 119 395 97 16 16

100.0 30.7 42.4 21.4 2.9 0.6 2.0 100.0 0.5 18.4 61.1 15.0 2.5 2.5

366 140 146 59 5 0 16 366 9 73 208 47 4 25

100.0 38.3 39.9 16.1 1.4 0.0 4.4 100.0 2.5 19.9 56.8 12.8 1.1 6.8

250 87 94 46 3 1 19 250 3 48 130 29 13 27

100.0 34.8 37.6 18.4 1.2 0.4 7.6 100.0 1.2 19.2 52.0 11.6 5.2 10.8

782 277 306 141 18 3 37 782 10 145 453 107 21 46

100.0 35.4 39.1 18.0 2.3 0.4 4.7 100.0 1.3 18.5 57.9 13.7 2.7 5.9

149 47 66 28 3 0 5 149 1 23 93 20 2 10

100.0 31.5 44.3 18.8 2.0 0.0 3.4 100.0 0.7 15.4 62.4 13.4 1.3 6.7

50 14 26 7 0 0 3 50 1 11 28 6 0 4

100.0 28.0 52.0 14.0 0.0 0.0 6.0 100.0 2.0 22.0 56.0 12.0 0.0 8.0

422 146 170 84 4 4 14 422 6 86 226 60 17 27

100.0 34.6 40.3 19.9 0.9 0.9 3.3 100.0 1.4 20.4 53.6 14.2 4.0 6.4

226 79 83 41 7 0 16 226 2 42 127 31 6 18

100.0 35.0 36.7 18.1 3.1 0.0 7.1 100.0 0.9 18.6 56.2 13.7 2.7 8.0

116 47 44 19 2 1 3 116 1 18 66 21 6 4

100.0 40.5 37.9 16.4 1.7 0.9 2.6 100.0 0.9 15.5 56.9 18.1 5.2 3.4

230 79 82 51 7 1 10 230 2 49 125 35 6 13

100.0 34.3 35.7 22.2 3.0 0.4 4.3 100.0 0.9 21.3 54.3 15.2 2.6 5.7

289 99 131 50 4 1 4 289 4 58 172 34 13 8

100.0 34.3 45.3 17.3 1.4 0.3 1.4 100.0 1.4 20.1 59.5 11.8 4.5 2.8

942 320 377 175 19 4 47 942 13 177 539 129 17 67

100.0 34.0 40.0 18.6 2.0 0.4 5.0 100.0 1.4 18.8 57.2 13.7 1.8 7.1

単位：上段=人、下段=％ 単位：上段=人、下段=％

区　　　　分

　

回

答

者

数

問25－Ⅲ　青少年の健全育成〈重要度〉

　

回

答

者

数

問25－Ⅲ　青少年の健全育成〈満足度〉

合　　計

性

別

男性

女性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

(家族従業者も含む)

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる(家族従業者も含む)

会社、商店、官公庁などに

勤めている(パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主

な役割の方）

無職(学生を含む)

圏

域

別

高松市・三木町・

直島町・綾川町

東かがわ市・さぬき市

土庄町・小豆島町

丸亀市・坂出市・善通寺市・宇多津町・

琴平町･多度津町・まんのう町

三豊市・観音寺市

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上
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と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

1,629 229 683 493 116 28 80 1,629 35 376 957 123 28 110

100.0 14.1 41.9 30.3 7.1 1.7 4.9 100.0 2.1 23.1 58.7 7.6 1.7 6.8

680 96 268 223 50 19 24 680 16 166 370 78 15 35

100.0 14.1 39.4 32.8 7.4 2.8 3.5 100.0 2.4 24.4 54.4 11.5 2.2 5.1

894 126 396 258 64 9 41 894 18 202 562 42 11 59

100.0 14.1 44.3 28.9 7.2 1.0 4.6 100.0 2.0 22.6 62.9 4.7 1.2 6.6

116 27 41 35 10 2 1 116 3 33 61 10 5 4

100.0 23.3 35.3 30.2 8.6 1.7 0.9 100.0 2.6 28.4 52.6 8.6 4.3 3.4

266 37 107 87 24 9 2 266 6 53 173 25 5 4

100.0 13.9 40.2 32.7 9.0 3.4 0.8 100.0 2.3 19.9 65.0 9.4 1.9 1.5

212 27 90 70 12 7 6 212 7 49 121 22 8 5

100.0 12.7 42.5 33.0 5.7 3.3 2.8 100.0 3.3 23.1 57.1 10.4 3.8 2.4

307 31 118 110 35 6 7 307 3 59 206 21 3 15

100.0 10.1 38.4 35.8 11.4 2.0 2.3 100.0 1.0 19.2 67.1 6.8 1.0 4.9

389 52 170 117 26 3 21 389 5 98 231 26 4 25

100.0 13.4 43.7 30.1 6.7 0.8 5.4 100.0 1.3 25.2 59.4 6.7 1.0 6.4

288 48 137 63 8 1 31 288 10 77 140 16 1 44

100.0 16.7 47.6 21.9 2.8 0.3 10.8 100.0 3.5 26.7 48.6 5.6 0.3 15.3

67 7 30 22 5 0 3 67 3 15 41 4 0 4

100.0 10.4 44.8 32.8 7.5 0.0 4.5 100.0 4.5 22.4 61.2 6.0 0.0 6.0

241 45 92 64 20 7 13 241 7 54 135 21 5 19

100.0 18.7 38.2 26.6 8.3 2.9 5.4 100.0 2.9 22.4 56.0 8.7 2.1 7.9

646 81 270 216 50 17 12 646 13 157 388 58 14 16

100.0 12.5 41.8 33.4 7.7 2.6 1.9 100.0 2.0 24.3 60.1 9.0 2.2 2.5

366 50 167 99 25 3 22 366 8 78 229 19 2 30

100.0 13.7 45.6 27.0 6.8 0.8 6.0 100.0 2.2 21.3 62.6 5.2 0.5 8.2

250 37 102 78 15 1 17 250 3 63 134 18 5 27

100.0 14.8 40.8 31.2 6.0 0.4 6.8 100.0 1.2 25.2 53.6 7.2 2.0 10.8

782 111 327 239 57 14 34 782 14 171 473 64 13 47

100.0 14.2 41.8 30.6 7.3 1.8 4.3 100.0 1.8 21.9 60.5 8.2 1.7 6.0

149 17 61 51 10 3 7 149 2 37 86 15 1 8

100.0 11.4 40.9 34.2 6.7 2.0 4.7 100.0 1.3 24.8 57.7 10.1 0.7 5.4

50 8 21 14 3 0 4 50 2 7 32 3 1 5

100.0 16.0 42.0 28.0 6.0 0.0 8.0 100.0 4.0 14.0 64.0 6.0 2.0 10.0

422 64 176 124 30 9 19 422 12 112 230 28 11 29

100.0 15.2 41.7 29.4 7.1 2.1 4.5 100.0 2.8 26.5 54.5 6.6 2.6 6.9

226 29 98 65 16 2 16 226 5 49 136 13 2 21

100.0 12.8 43.4 28.8 7.1 0.9 7.1 100.0 2.2 21.7 60.2 5.8 0.9 9.3

116 21 42 43 4 3 3 116 2 18 79 9 4 4

100.0 18.1 36.2 37.1 3.4 2.6 2.6 100.0 1.7 15.5 68.1 7.8 3.4 3.4

230 37 89 67 24 5 8 230 3 62 133 18 4 10

100.0 16.1 38.7 29.1 10.4 2.2 3.5 100.0 1.3 27.0 57.8 7.8 1.7 4.3

289 41 136 86 18 4 4 289 8 72 172 25 4 8

100.0 14.2 47.1 29.8 6.2 1.4 1.4 100.0 2.8 24.9 59.5 8.7 1.4 2.8

942 123 397 285 69 16 52 942 21 217 548 68 14 74

100.0 13.1 42.1 30.3 7.3 1.7 5.5 100.0 2.2 23.0 58.2 7.2 1.5 7.9

単位：上段=人、下段=％ 単位：上段=人、下段=％

区　　　　分

　

回

答

者

数

問25－Ⅳ　スポーツの振興〈重要度〉

　

回

答

者

数

問25－Ⅳ　スポーツの振興〈満足度〉

合　　計

性

別

男性

女性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

(家族従業者も含む)

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる(家族従業者も含む)

会社、商店、官公庁などに

勤めている(パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主

な役割の方）

無職(学生を含む)

圏

域

別

高松市・三木町・

直島町・綾川町

東かがわ市・さぬき市

土庄町・小豆島町

丸亀市・坂出市・善通寺市・宇多津町・

琴平町･多度津町・まんのう町

三豊市・観音寺市

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上
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と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

1,629 276 683 508 75 17 70 1,629 28 379 977 115 28 102

100.0 16.9 41.9 31.2 4.6 1.0 4.3 100.0 1.7 23.3 60.0 7.1 1.7 6.3

680 110 274 222 41 11 22 680 15 148 413 60 12 32

100.0 16.2 40.3 32.6 6.0 1.6 3.2 100.0 2.2 21.8 60.7 8.8 1.8 4.7

894 156 391 273 34 6 34 894 13 223 541 49 14 54

100.0 17.4 43.7 30.5 3.8 0.7 3.8 100.0 1.5 24.9 60.5 5.5 1.6 6.0

116 29 47 34 4 1 1 116 2 29 63 13 4 5

100.0 25.0 40.5 29.3 3.4 0.9 0.9 100.0 1.7 25.0 54.3 11.2 3.4 4.3

266 43 104 98 14 5 2 266 2 61 179 16 4 4

100.0 16.2 39.1 36.8 5.3 1.9 0.8 100.0 0.8 22.9 67.3 6.0 1.5 1.5

212 25 88 72 17 5 5 212 4 47 127 20 8 6

100.0 11.8 41.5 34.0 8.0 2.4 2.4 100.0 1.9 22.2 59.9 9.4 3.8 2.8

307 45 132 108 15 3 4 307 1 68 204 20 4 10

100.0 14.7 43.0 35.2 4.9 1.0 1.3 100.0 0.3 22.1 66.4 6.5 1.3 3.3

389 59 170 122 17 3 18 389 8 81 249 22 5 24

100.0 15.2 43.7 31.4 4.4 0.8 4.6 100.0 2.1 20.8 64.0 5.7 1.3 6.2

288 65 125 61 8 0 29 288 11 86 132 18 1 40

100.0 22.6 43.4 21.2 2.8 0.0 10.1 100.0 3.8 29.9 45.8 6.3 0.3 13.9

67 9 33 18 3 0 4 67 4 15 37 6 0 5

100.0 13.4 49.3 26.9 4.5 0.0 6.0 100.0 6.0 22.4 55.2 9.0 0.0 7.5

241 48 103 65 9 6 10 241 6 61 138 14 6 16

100.0 19.9 42.7 27.0 3.7 2.5 4.1 100.0 2.5 25.3 57.3 5.8 2.5 6.6

646 91 269 227 42 8 9 646 4 149 415 52 11 15

100.0 14.1 41.6 35.1 6.5 1.2 1.4 100.0 0.6 23.1 64.2 8.0 1.7 2.3

366 62 169 103 13 2 17 366 7 94 215 23 1 26

100.0 16.9 46.2 28.1 3.6 0.5 4.6 100.0 1.9 25.7 58.7 6.3 0.3 7.1

250 55 90 79 8 1 17 250 7 52 143 15 8 25

100.0 22.0 36.0 31.6 3.2 0.4 6.8 100.0 2.8 20.8 57.2 6.0 3.2 10.0

782 144 313 251 40 6 28 782 12 174 482 56 14 44

100.0 18.4 40.0 32.1 5.1 0.8 3.6 100.0 1.5 22.3 61.6 7.2 1.8 5.6

149 15 78 44 3 3 6 149 4 40 85 9 3 8

100.0 10.1 52.3 29.5 2.0 2.0 4.0 100.0 2.7 26.8 57.0 6.0 2.0 5.4

50 7 26 12 2 0 3 50 2 11 29 4 0 4

100.0 14.0 52.0 24.0 4.0 0.0 6.0 100.0 4.0 22.0 58.0 8.0 0.0 8.0

422 73 182 127 16 8 16 422 8 104 244 32 9 25

100.0 17.3 43.1 30.1 3.8 1.9 3.8 100.0 1.9 24.6 57.8 7.6 2.1 5.9

226 37 84 74 14 0 17 226 2 50 137 14 2 21

100.0 16.4 37.2 32.7 6.2 0.0 7.5 100.0 0.9 22.1 60.6 6.2 0.9 9.3

116 24 40 45 3 1 3 116 1 22 78 8 3 4

100.0 20.7 34.5 38.8 2.6 0.9 2.6 100.0 0.9 19.0 67.2 6.9 2.6 3.4

230 34 89 78 18 3 8 230 1 55 139 16 5 14

100.0 14.8 38.7 33.9 7.8 1.3 3.5 100.0 0.4 23.9 60.4 7.0 2.2 6.1

289 55 127 93 8 4 2 289 5 76 168 28 8 4

100.0 19.0 43.9 32.2 2.8 1.4 0.7 100.0 1.7 26.3 58.1 9.7 2.8 1.4

942 153 409 279 46 9 46 942 21 218 569 57 10 67

100.0 16.2 43.4 29.6 4.9 1.0 4.9 100.0 2.2 23.1 60.4 6.1 1.1 7.1

単位：上段=人、下段=％ 単位：上段=人、下段=％

区　　　　分

　

回

答

者

数

問25－Ⅴ　文化の振興〈重要度〉

　

回

答

者

数

問25－Ⅴ　文化の振興〈満足度〉

合　　計

性

別

男性

女性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

(家族従業者も含む)

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる(家族従業者も含む)

会社、商店、官公庁などに

勤めている(パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主

な役割の方）

無職(学生を含む)

圏

域

別

高松市・三木町・

直島町・綾川町

東かがわ市・さぬき市

土庄町・小豆島町

丸亀市・坂出市・善通寺市・宇多津町・

琴平町･多度津町・まんのう町

三豊市・観音寺市

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上
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と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

1,629 303 659 489 84 25 69 1,629 14 244 1,066 157 50 98

100.0 18.6 40.5 30.0 5.2 1.5 4.2 100.0 0.9 15.0 65.4 9.6 3.1 6.0

680 129 266 210 39 16 20 680 7 112 431 74 26 30

100.0 19.0 39.1 30.9 5.7 2.4 2.9 100.0 1.0 16.5 63.4 10.9 3.8 4.4

894 164 379 264 44 8 35 894 7 128 609 76 22 52

100.0 18.3 42.4 29.5 4.9 0.9 3.9 100.0 0.8 14.3 68.1 8.5 2.5 5.8

116 32 43 32 6 2 1 116 1 21 68 18 4 4

100.0 27.6 37.1 27.6 5.2 1.7 0.9 100.0 0.9 18.1 58.6 15.5 3.4 3.4

266 56 103 77 21 7 2 266 2 37 178 33 12 4

100.0 21.1 38.7 28.9 7.9 2.6 0.8 100.0 0.8 13.9 66.9 12.4 4.5 1.5

212 31 93 70 8 5 5 212 2 31 139 24 10 6

100.0 14.6 43.9 33.0 3.8 2.4 2.4 100.0 0.9 14.6 65.6 11.3 4.7 2.8

307 43 133 101 22 3 5 307 3 32 221 32 9 10

100.0 14.0 43.3 32.9 7.2 1.0 1.6 100.0 1.0 10.4 72.0 10.4 2.9 3.3

389 67 158 121 22 4 17 389 4 65 262 28 9 21

100.0 17.2 40.6 31.1 5.7 1.0 4.4 100.0 1.0 16.7 67.4 7.2 2.3 5.4

288 65 113 74 4 4 28 288 2 54 173 16 3 40

100.0 22.6 39.2 25.7 1.4 1.4 9.7 100.0 0.7 18.8 60.1 5.6 1.0 13.9

67 12 32 19 1 0 3 67 2 12 44 4 0 5

100.0 17.9 47.8 28.4 1.5 0.0 4.5 100.0 3.0 17.9 65.7 6.0 0.0 7.5

241 51 104 57 14 5 10 241 6 39 149 21 11 15

100.0 21.2 43.2 23.7 5.8 2.1 4.1 100.0 2.5 16.2 61.8 8.7 4.6 6.2

646 102 263 213 45 14 9 646 4 83 438 80 26 15

100.0 15.8 40.7 33.0 7.0 2.2 1.4 100.0 0.6 12.8 67.8 12.4 4.0 2.3

366 74 153 107 13 2 17 366 0 59 246 30 6 25

100.0 20.2 41.8 29.2 3.6 0.5 4.6 100.0 0.0 16.1 67.2 8.2 1.6 6.8

250 52 91 76 10 4 17 250 2 46 158 16 5 23

100.0 20.8 36.4 30.4 4.0 1.6 6.8 100.0 0.8 18.4 63.2 6.4 2.0 9.2

782 156 308 237 41 11 29 782 8 120 520 69 22 43

100.0 19.9 39.4 30.3 5.2 1.4 3.7 100.0 1.0 15.3 66.5 8.8 2.8 5.5

149 20 71 44 6 3 5 149 0 26 90 17 7 9

100.0 13.4 47.7 29.5 4.0 2.0 3.4 100.0 0.0 17.4 60.4 11.4 4.7 6.0

50 11 23 12 1 0 3 50 0 7 31 8 0 4

100.0 22.0 46.0 24.0 2.0 0.0 6.0 100.0 0.0 14.0 62.0 16.0 0.0 8.0

422 81 171 119 26 8 17 422 5 65 269 45 14 24

100.0 19.2 40.5 28.2 6.2 1.9 4.0 100.0 1.2 15.4 63.7 10.7 3.3 5.7

226 35 86 77 10 3 15 226 1 26 156 18 7 18

100.0 15.5 38.1 34.1 4.4 1.3 6.6 100.0 0.4 11.5 69.0 8.0 3.1 8.0

116 32 37 32 10 2 3 116 0 19 73 13 7 4

100.0 27.6 31.9 27.6 8.6 1.7 2.6 100.0 0.0 16.4 62.9 11.2 6.0 3.4

230 47 85 73 13 4 8 230 2 33 149 27 7 12

100.0 20.4 37.0 31.7 5.7 1.7 3.5 100.0 0.9 14.3 64.8 11.7 3.0 5.2

289 61 124 86 12 3 3 289 3 41 192 35 14 4

100.0 21.1 42.9 29.8 4.2 1.0 1.0 100.0 1.0 14.2 66.4 12.1 4.8 1.4

942 153 398 283 48 16 44 942 8 147 627 76 19 65

100.0 16.2 42.3 30.0 5.1 1.7 4.7 100.0 0.8 15.6 66.6 8.1 2.0 6.9

単位：上段=人、下段=％ 単位：上段=人、下段=％

区　　　　分

　

回

答

者

数

問25－Ⅵ　国際交流・協力の推進〈重要度〉

　

回

答

者

数

問25－Ⅵ　国際交流・協力の推進〈満足度〉

合　　計

性

別

男性

女性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

(家族従業者も含む)

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる(家族従業者も含む)

会社、商店、官公庁などに

勤めている(パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主

な役割の方）

無職(学生を含む)

圏

域

別

高松市・三木町・

直島町・綾川町

東かがわ市・さぬき市

土庄町・小豆島町

丸亀市・坂出市・善通寺市・宇多津町・

琴平町･多度津町・まんのう町

三豊市・観音寺市

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上
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と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

1,629 659 615 245 23 9 78 1,629 14 200 924 287 98 106

100.0 40.5 37.8 15.0 1.4 0.6 4.8 100.0 0.9 12.3 56.7 17.6 6.0 6.5

680 320 251 73 10 5 21 680 8 86 338 162 55 31

100.0 47.1 36.9 10.7 1.5 0.7 3.1 100.0 1.2 12.6 49.7 23.8 8.1 4.6

894 321 352 164 13 3 41 894 6 111 563 118 38 58

100.0 35.9 39.4 18.3 1.5 0.3 4.6 100.0 0.7 12.4 63.0 13.2 4.3 6.5

116 43 46 20 6 0 1 116 2 8 65 30 7 4

100.0 37.1 39.7 17.2 5.2 0.0 0.9 100.0 1.7 6.9 56.0 25.9 6.0 3.4

266 96 123 40 4 2 1 266 4 32 154 53 19 4

100.0 36.1 46.2 15.0 1.5 0.8 0.4 100.0 1.5 12.0 57.9 19.9 7.1 1.5

212 81 85 37 1 0 8 212 1 22 124 32 26 7

100.0 38.2 40.1 17.5 0.5 0.0 3.8 100.0 0.5 10.4 58.5 15.1 12.3 3.3

307 124 114 58 5 2 4 307 2 29 182 63 20 11

100.0 40.4 37.1 18.9 1.6 0.7 1.3 100.0 0.7 9.4 59.3 20.5 6.5 3.6

389 163 153 47 4 4 18 389 2 53 233 67 12 22

100.0 41.9 39.3 12.1 1.0 1.0 4.6 100.0 0.5 13.6 59.9 17.2 3.1 5.7

288 134 81 36 3 1 33 288 3 53 145 36 8 43

100.0 46.5 28.1 12.5 1.0 0.3 11.5 100.0 1.0 18.4 50.3 12.5 2.8 14.9

67 29 29 7 0 0 2 67 1 16 39 8 0 3

100.0 43.3 43.3 10.4 0.0 0.0 3.0 100.0 1.5 23.9 58.2 11.9 0.0 4.5

241 120 83 20 5 4 9 241 4 30 122 54 17 14

100.0 49.8 34.4 8.3 2.1 1.7 3.7 100.0 1.7 12.4 50.6 22.4 7.1 5.8

646 250 262 111 11 3 9 646 6 60 374 135 55 16

100.0 38.7 40.6 17.2 1.7 0.5 1.4 100.0 0.9 9.3 57.9 20.9 8.5 2.5

366 129 148 63 3 0 23 366 1 62 228 39 7 29

100.0 35.2 40.4 17.2 0.8 0.0 6.3 100.0 0.3 16.9 62.3 10.7 1.9 7.9

250 112 77 36 4 1 20 250 2 30 133 44 14 27

100.0 44.8 30.8 14.4 1.6 0.4 8.0 100.0 0.8 12.0 53.2 17.6 5.6 10.8

782 309 296 128 10 3 36 782 9 103 435 142 45 48

100.0 39.5 37.9 16.4 1.3 0.4 4.6 100.0 1.2 13.2 55.6 18.2 5.8 6.1

149 68 52 20 0 0 9 149 3 13 81 26 13 13

100.0 45.6 34.9 13.4 0.0 0.0 6.0 100.0 2.0 8.7 54.4 17.4 8.7 8.7

50 23 21 3 0 0 3 50 1 4 30 10 1 4

100.0 46.0 42.0 6.0 0.0 0.0 6.0 100.0 2.0 8.0 60.0 20.0 2.0 8.0

422 163 164 65 10 3 17 422 1 54 248 68 26 25

100.0 38.6 38.9 15.4 2.4 0.7 4.0 100.0 0.2 12.8 58.8 16.1 6.2 5.9

226 96 82 29 3 3 13 226 0 26 130 41 13 16

100.0 42.5 36.3 12.8 1.3 1.3 5.8 100.0 0.0 11.5 57.5 18.1 5.8 7.1

116 46 39 24 4 1 2 116 0 12 66 26 8 4

100.0 39.7 33.6 20.7 3.4 0.9 1.7 100.0 0.0 10.3 56.9 22.4 6.9 3.4

230 80 101 34 3 2 10 230 3 36 126 39 15 11

100.0 34.8 43.9 14.8 1.3 0.9 4.3 100.0 1.3 15.7 54.8 17.0 6.5 4.8

289 119 114 48 4 0 4 289 3 32 174 50 25 5

100.0 41.2 39.4 16.6 1.4 0.0 1.4 100.0 1.0 11.1 60.2 17.3 8.7 1.7

942 396 348 131 12 6 49 942 8 117 536 166 44 71

100.0 42.0 36.9 13.9 1.3 0.6 5.2 100.0 0.8 12.4 56.9 17.6 4.7 7.5

単位：上段=人、下段=％ 単位：上段=人、下段=％

区　　　　分

　

回

答

者

数

問26－Ⅰ　新たな産業づくり〈重要度〉

　

回

答

者

数

問26－Ⅰ　新たな産業づくり〈満足度〉

合　　計

性

別

男性

女性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

(家族従業者も含む)

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる(家族従業者も含む)

会社、商店、官公庁などに

勤めている(パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主

な役割の方）

無職(学生を含む)

圏

域

別

高松市・三木町・

直島町・綾川町

東かがわ市・さぬき市

土庄町・小豆島町

丸亀市・坂出市・善通寺市・宇多津町・

琴平町･多度津町・まんのう町

三豊市・観音寺市

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上
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と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

1,629 547 659 315 25 5 78 1,629 8 189 956 280 92 104

100.0 33.6 40.5 19.3 1.5 0.3 4.8 100.0 0.5 11.6 58.7 17.2 5.6 6.4

680 239 277 121 17 4 22 680 3 76 375 144 52 30

100.0 35.1 40.7 17.8 2.5 0.6 3.2 100.0 0.4 11.2 55.1 21.2 7.6 4.4

894 294 364 187 8 1 40 894 5 109 558 132 34 56

100.0 32.9 40.7 20.9 0.9 0.1 4.5 100.0 0.6 12.2 62.4 14.8 3.8 6.3

116 42 44 26 3 0 1 116 1 9 69 27 6 4

100.0 36.2 37.9 22.4 2.6 0.0 0.9 100.0 0.9 7.8 59.5 23.3 5.2 3.4

266 97 113 52 2 1 1 266 1 28 149 58 27 3

100.0 36.5 42.5 19.5 0.8 0.4 0.4 100.0 0.4 10.5 56.0 21.8 10.2 1.1

212 66 87 47 3 0 9 212 2 22 123 41 17 7

100.0 31.1 41.0 22.2 1.4 0.0 4.2 100.0 0.9 10.4 58.0 19.3 8.0 3.3

307 108 123 60 8 2 6 307 1 26 183 67 18 12

100.0 35.2 40.1 19.5 2.6 0.7 2.0 100.0 0.3 8.5 59.6 21.8 5.9 3.9

389 129 162 75 5 1 17 389 1 50 250 54 12 22

100.0 33.2 41.6 19.3 1.3 0.3 4.4 100.0 0.3 12.9 64.3 13.9 3.1 5.7

288 91 112 49 4 1 31 288 2 50 160 29 7 40

100.0 31.6 38.9 17.0 1.4 0.3 10.8 100.0 0.7 17.4 55.6 10.1 2.4 13.9

67 13 35 17 0 0 2 67 0 11 49 4 0 3

100.0 19.4 52.2 25.4 0.0 0.0 3.0 100.0 0.0 16.4 73.1 6.0 0.0 4.5

241 116 87 23 5 2 8 241 2 32 115 52 27 13

100.0 48.1 36.1 9.5 2.1 0.8 3.3 100.0 0.8 13.3 47.7 21.6 11.2 5.4

646 218 265 136 14 2 11 646 2 59 384 144 41 16

100.0 33.7 41.0 21.1 2.2 0.3 1.7 100.0 0.3 9.1 59.4 22.3 6.3 2.5

366 105 154 81 4 0 22 366 2 53 230 46 6 29

100.0 28.7 42.1 22.1 1.1 0.0 6.0 100.0 0.5 14.5 62.8 12.6 1.6 7.9

250 81 97 49 2 1 20 250 2 30 151 30 12 25

100.0 32.4 38.8 19.6 0.8 0.4 8.0 100.0 0.8 12.0 60.4 12.0 4.8 10.0

782 249 327 158 9 3 36 782 4 97 459 140 36 46

100.0 31.8 41.8 20.2 1.2 0.4 4.6 100.0 0.5 12.4 58.7 17.9 4.6 5.9

149 60 52 26 2 0 9 149 0 15 90 17 14 13

100.0 40.3 34.9 17.4 1.3 0.0 6.0 100.0 0.0 10.1 60.4 11.4 9.4 8.7

50 21 21 5 0 0 3 50 1 6 25 13 1 4

100.0 42.0 42.0 10.0 0.0 0.0 6.0 100.0 2.0 12.0 50.0 26.0 2.0 8.0

422 144 164 89 6 2 17 422 1 54 251 68 22 26

100.0 34.1 38.9 21.1 1.4 0.5 4.0 100.0 0.2 12.8 59.5 16.1 5.2 6.2

226 73 95 37 8 0 13 226 2 17 131 42 19 15

100.0 32.3 42.0 16.4 3.5 0.0 5.8 100.0 0.9 7.5 58.0 18.6 8.4 6.6

116 39 46 25 2 2 2 116 0 9 64 29 10 4

100.0 33.6 39.7 21.6 1.7 1.7 1.7 100.0 0.0 7.8 55.2 25.0 8.6 3.4

230 77 91 51 2 0 9 230 1 31 131 39 18 10

100.0 33.5 39.6 22.2 0.9 0.0 3.9 100.0 0.4 13.5 57.0 17.0 7.8 4.3

289 106 124 49 5 0 5 289 2 29 179 55 19 5

100.0 36.7 42.9 17.0 1.7 0.0 1.7 100.0 0.7 10.0 61.9 19.0 6.6 1.7

942 311 381 182 16 3 49 942 5 116 558 154 40 69

100.0 33.0 40.4 19.3 1.7 0.3 5.2 100.0 0.5 12.3 59.2 16.3 4.2 7.3

単位：上段=人、下段=％ 単位：上段=人、下段=％

区　　　　分

　

回

答

者

数

問26－Ⅱ　商工・サービス業の振興〈重要度〉

　

回

答

者

数

問26－Ⅱ　商工・サービス業の振興〈満足度〉

合　　計

性

別

男性

女性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

(家族従業者も含む)

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる(家族従業者も含む)

会社、商店、官公庁などに

勤めている(パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主

な役割の方）

無職(学生を含む)

圏

域

別

高松市・三木町・

直島町・綾川町

東かがわ市・さぬき市

土庄町・小豆島町

丸亀市・坂出市・善通寺市・宇多津町・

琴平町･多度津町・まんのう町

三豊市・観音寺市

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上
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と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

1,629 537 718 255 29 12 78 1,629 34 394 746 274 84 97

100.0 33.0 44.1 15.7 1.8 0.7 4.8 100.0 2.1 24.2 45.8 16.8 5.2 6.0

680 230 299 107 15 9 20 680 18 165 299 127 43 28

100.0 33.8 44.0 15.7 2.2 1.3 2.9 100.0 2.6 24.3 44.0 18.7 6.3 4.1

894 293 406 140 13 1 41 894 16 222 428 138 36 54

100.0 32.8 45.4 15.7 1.5 0.1 4.6 100.0 1.8 24.8 47.9 15.4 4.0 6.0

116 50 48 13 3 1 1 116 6 30 37 29 11 3

100.0 43.1 41.4 11.2 2.6 0.9 0.9 100.0 5.2 25.9 31.9 25.0 9.5 2.6

266 109 108 43 4 1 1 266 10 63 129 44 17 3

100.0 41.0 40.6 16.2 1.5 0.4 0.4 100.0 3.8 23.7 48.5 16.5 6.4 1.1

212 69 90 41 2 2 8 212 8 55 85 36 21 7

100.0 32.5 42.5 19.3 0.9 0.9 3.8 100.0 3.8 25.9 40.1 17.0 9.9 3.3

307 81 155 52 10 2 7 307 1 58 163 63 10 12

100.0 26.4 50.5 16.9 3.3 0.7 2.3 100.0 0.3 18.9 53.1 20.5 3.3 3.9

389 120 182 63 6 5 13 389 3 101 195 59 14 17

100.0 30.8 46.8 16.2 1.5 1.3 3.3 100.0 0.8 26.0 50.1 15.2 3.6 4.4

288 94 121 36 3 0 34 288 6 81 119 34 7 41

100.0 32.6 42.0 12.5 1.0 0.0 11.8 100.0 2.1 28.1 41.3 11.8 2.4 14.2

67 18 34 11 1 0 3 67 1 27 29 7 0 3

100.0 26.9 50.7 16.4 1.5 0.0 4.5 100.0 1.5 40.3 43.3 10.4 0.0 4.5

241 99 106 22 2 4 8 241 8 62 99 40 19 13

100.0 41.1 44.0 9.1 0.8 1.7 3.3 100.0 3.3 25.7 41.1 16.6 7.9 5.4

646 214 283 120 14 5 10 646 13 142 303 131 43 14

100.0 33.1 43.8 18.6 2.2 0.8 1.5 100.0 2.0 22.0 46.9 20.3 6.7 2.2

366 114 170 57 4 0 21 366 7 101 172 51 8 27

100.0 31.1 46.4 15.6 1.1 0.0 5.7 100.0 1.9 27.6 47.0 13.9 2.2 7.4

250 76 109 37 7 1 20 250 5 55 120 37 9 24

100.0 30.4 43.6 14.8 2.8 0.4 8.0 100.0 2.0 22.0 48.0 14.8 3.6 9.6

782 264 341 120 17 4 36 782 18 181 367 135 39 42

100.0 33.8 43.6 15.3 2.2 0.5 4.6 100.0 2.3 23.1 46.9 17.3 5.0 5.4

149 54 68 18 1 0 8 149 4 30 71 25 10 9

100.0 36.2 45.6 12.1 0.7 0.0 5.4 100.0 2.7 20.1 47.7 16.8 6.7 6.0

50 22 22 3 0 0 3 50 2 10 22 11 1 4

100.0 44.0 44.0 6.0 0.0 0.0 6.0 100.0 4.0 20.0 44.0 22.0 2.0 8.0

422 128 184 80 6 6 18 422 9 116 188 62 20 27

100.0 30.3 43.6 19.0 1.4 1.4 4.3 100.0 2.1 27.5 44.5 14.7 4.7 6.4

226 69 103 34 5 2 13 226 1 57 98 41 14 15

100.0 30.5 45.6 15.0 2.2 0.9 5.8 100.0 0.4 25.2 43.4 18.1 6.2 6.6

116 46 47 18 1 2 2 116 3 30 45 24 10 4

100.0 39.7 40.5 15.5 0.9 1.7 1.7 100.0 2.6 25.9 38.8 20.7 8.6 3.4

230 81 95 42 3 1 8 230 8 54 106 43 10 9

100.0 35.2 41.3 18.3 1.3 0.4 3.5 100.0 3.5 23.5 46.1 18.7 4.3 3.9

289 102 135 41 5 0 6 289 7 69 130 49 28 6

100.0 35.3 46.7 14.2 1.7 0.0 2.1 100.0 2.4 23.9 45.0 17.0 9.7 2.1

942 294 427 147 18 8 48 942 16 235 447 148 32 64

100.0 31.2 45.3 15.6 1.9 0.8 5.1 100.0 1.7 24.9 47.5 15.7 3.4 6.8

単位：上段=人、下段=％ 単位：上段=人、下段=％

区　　　　分

　

回

答

者

数

問26－Ⅲ　観光の振興〈重要度〉

　

回

答

者

数

問26－Ⅲ　観光の振興〈満足度〉

合　　計

性

別

男性

女性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

(家族従業者も含む)

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる(家族従業者も含む)

会社、商店、官公庁などに

勤めている(パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主

な役割の方）

無職(学生を含む)

圏

域

別

高松市・三木町・

直島町・綾川町

東かがわ市・さぬき市

土庄町・小豆島町

丸亀市・坂出市・善通寺市・宇多津町・

琴平町･多度津町・まんのう町

三豊市・観音寺市

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上
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と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

1,629 456 717 329 39 9 79 1,629 17 273 832 296 99 112

100.0 28.0 44.0 20.2 2.4 0.6 4.8 100.0 1.0 16.8 51.1 18.2 6.1 6.9

680 183 295 151 22 8 21 680 8 101 348 141 50 32

100.0 26.9 43.4 22.2 3.2 1.2 3.1 100.0 1.2 14.9 51.2 20.7 7.4 4.7

894 260 406 170 16 0 42 894 9 168 460 147 46 64

100.0 29.1 45.4 19.0 1.8 0.0 4.7 100.0 1.0 18.8 51.5 16.4 5.1 7.2

116 43 43 23 5 1 1 116 2 22 43 30 15 4

100.0 37.1 37.1 19.8 4.3 0.9 0.9 100.0 1.7 19.0 37.1 25.9 12.9 3.4

266 93 117 48 6 1 1 266 3 38 142 57 22 4

100.0 35.0 44.0 18.0 2.3 0.4 0.4 100.0 1.1 14.3 53.4 21.4 8.3 1.5

212 50 110 38 6 0 8 212 3 46 93 37 24 9

100.0 23.6 51.9 17.9 2.8 0.0 3.8 100.0 1.4 21.7 43.9 17.5 11.3 4.2

307 66 154 72 6 4 5 307 2 42 169 69 14 11

100.0 21.5 50.2 23.5 2.0 1.3 1.6 100.0 0.7 13.7 55.0 22.5 4.6 3.6

389 96 174 91 10 3 15 389 2 68 221 61 14 23

100.0 24.7 44.7 23.4 2.6 0.8 3.9 100.0 0.5 17.5 56.8 15.7 3.6 5.9

288 95 104 49 5 0 35 288 5 53 142 36 5 47

100.0 33.0 36.1 17.0 1.7 0.0 12.2 100.0 1.7 18.4 49.3 12.5 1.7 16.3

67 15 33 16 1 0 2 67 1 17 34 11 1 3

100.0 22.4 49.3 23.9 1.5 0.0 3.0 100.0 1.5 25.4 50.7 16.4 1.5 4.5

241 83 102 39 6 2 9 241 5 38 121 43 21 13

100.0 34.4 42.3 16.2 2.5 0.8 3.7 100.0 2.1 15.8 50.2 17.8 8.7 5.4

646 175 302 137 20 5 7 646 3 102 324 149 51 17

100.0 27.1 46.7 21.2 3.1 0.8 1.1 100.0 0.5 15.8 50.2 23.1 7.9 2.6

366 106 163 64 7 0 26 366 5 74 187 52 13 35

100.0 29.0 44.5 17.5 1.9 0.0 7.1 100.0 1.4 20.2 51.1 14.2 3.6 9.6

250 64 100 62 4 1 19 250 3 38 138 33 10 28

100.0 25.6 40.0 24.8 1.6 0.4 7.6 100.0 1.2 15.2 55.2 13.2 4.0 11.2

782 210 355 162 17 3 35 782 9 135 409 135 43 51

100.0 26.9 45.4 20.7 2.2 0.4 4.5 100.0 1.2 17.3 52.3 17.3 5.5 6.5

149 47 64 26 4 0 8 149 2 20 79 25 13 10

100.0 31.5 43.0 17.4 2.7 0.0 5.4 100.0 1.3 13.4 53.0 16.8 8.7 6.7

50 18 24 5 0 0 3 50 1 8 23 13 1 4

100.0 36.0 48.0 10.0 0.0 0.0 6.0 100.0 2.0 16.0 46.0 26.0 2.0 8.0

422 126 175 84 14 4 19 422 3 75 206 80 28 30

100.0 29.9 41.5 19.9 3.3 0.9 4.5 100.0 0.7 17.8 48.8 19.0 6.6 7.1

226 55 99 52 4 2 14 226 2 35 115 43 14 17

100.0 24.3 43.8 23.0 1.8 0.9 6.2 100.0 0.9 15.5 50.9 19.0 6.2 7.5

116 44 44 20 4 2 2 116 0 18 53 27 12 6

100.0 37.9 37.9 17.2 3.4 1.7 1.7 100.0 0.0 15.5 45.7 23.3 10.3 5.2

230 68 107 43 3 1 8 230 4 43 103 54 15 11

100.0 29.6 46.5 18.7 1.3 0.4 3.5 100.0 1.7 18.7 44.8 23.5 6.5 4.8

289 81 138 60 5 0 5 289 2 47 145 63 25 7

100.0 28.0 47.8 20.8 1.7 0.0 1.7 100.0 0.7 16.3 50.2 21.8 8.7 2.4

942 250 413 197 26 6 50 942 10 161 508 146 43 74

100.0 26.5 43.8 20.9 2.8 0.6 5.3 100.0 1.1 17.1 53.9 15.5 4.6 7.9

単位：上段=人、下段=％ 単位：上段=人、下段=％

区　　　　分

　

回

答

者

数

問26－Ⅳ　個性的で魅力あるまちづくり

〈重要度〉

　

回

答

者

数

問26－Ⅳ　個性的で魅力あるまちづくり

〈満足度〉

合　　計

性

別

男性

女性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

(家族従業者も含む)

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる(家族従業者も含む)

会社、商店、官公庁などに

勤めている(パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主

な役割の方）

無職(学生を含む)

圏

域

別

高松市・三木町・

直島町・綾川町

東かがわ市・さぬき市

土庄町・小豆島町

丸亀市・坂出市・善通寺市・宇多津町・

琴平町･多度津町・まんのう町

三豊市・観音寺市

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上
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と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

1,629 691 586 245 22 10 75 1,629 18 245 848 318 98 102

100.0 42.4 36.0 15.0 1.4 0.6 4.6 100.0 1.1 15.0 52.1 19.5 6.0 6.3

680 276 257 110 10 7 20 680 9 88 341 155 57 30

100.0 40.6 37.8 16.2 1.5 1.0 2.9 100.0 1.3 12.9 50.1 22.8 8.4 4.4

894 395 317 131 10 2 39 894 8 151 487 154 38 56

100.0 44.2 35.5 14.7 1.1 0.2 4.4 100.0 0.9 16.9 54.5 17.2 4.3 6.3

116 55 45 12 3 0 1 116 3 22 51 27 9 4

100.0 47.4 38.8 10.3 2.6 0.0 0.9 100.0 2.6 19.0 44.0 23.3 7.8 3.4

266 116 94 48 2 4 2 266 2 36 158 46 20 4

100.0 43.6 35.3 18.0 0.8 1.5 0.8 100.0 0.8 13.5 59.4 17.3 7.5 1.5

212 85 77 40 1 1 8 212 3 32 114 37 17 9

100.0 40.1 36.3 18.9 0.5 0.5 3.8 100.0 1.4 15.1 53.8 17.5 8.0 4.2

307 118 128 51 5 1 4 307 2 35 167 73 20 10

100.0 38.4 41.7 16.6 1.6 0.3 1.3 100.0 0.7 11.4 54.4 23.8 6.5 3.3

389 168 142 58 3 4 14 389 4 70 204 76 17 18

100.0 43.2 36.5 14.9 0.8 1.0 3.6 100.0 1.0 18.0 52.4 19.5 4.4 4.6

288 127 88 33 7 0 33 288 4 45 136 50 10 43

100.0 44.1 30.6 11.5 2.4 0.0 11.5 100.0 1.4 15.6 47.2 17.4 3.5 14.9

67 46 14 4 0 1 2 67 2 14 21 21 6 3

100.0 68.7 20.9 6.0 0.0 1.5 3.0 100.0 3.0 20.9 31.3 31.3 9.0 4.5

241 122 80 28 1 3 7 241 5 33 119 53 19 12

100.0 50.6 33.2 11.6 0.4 1.2 2.9 100.0 2.1 13.7 49.4 22.0 7.9 5.0

646 247 254 126 8 4 7 646 4 80 368 135 44 15

100.0 38.2 39.3 19.5 1.2 0.6 1.1 100.0 0.6 12.4 57.0 20.9 6.8 2.3

366 158 130 49 5 1 23 366 3 80 183 60 10 30

100.0 43.2 35.5 13.4 1.4 0.3 6.3 100.0 0.8 21.9 50.0 16.4 2.7 8.2

250 95 94 33 7 0 21 250 3 33 133 39 16 26

100.0 38.0 37.6 13.2 2.8 0.0 8.4 100.0 1.2 13.2 53.2 15.6 6.4 10.4

782 312 295 124 15 2 34 782 7 113 436 136 45 45

100.0 39.9 37.7 15.9 1.9 0.3 4.3 100.0 0.9 14.5 55.8 17.4 5.8 5.8

149 68 56 17 1 1 6 149 3 14 85 25 12 10

100.0 45.6 37.6 11.4 0.7 0.7 4.0 100.0 2.0 9.4 57.0 16.8 8.1 6.7

50 26 16 5 0 0 3 50 1 8 23 14 0 4

100.0 52.0 32.0 10.0 0.0 0.0 6.0 100.0 2.0 16.0 46.0 28.0 0.0 8.0

422 182 149 65 2 4 20 422 4 74 195 95 27 27

100.0 43.1 35.3 15.4 0.5 0.9 4.7 100.0 0.9 17.5 46.2 22.5 6.4 6.4

226 103 70 34 4 3 12 226 3 36 109 48 14 16

100.0 45.6 31.0 15.0 1.8 1.3 5.3 100.0 1.3 15.9 48.2 21.2 6.2 7.1

116 54 29 27 2 2 2 116 0 18 64 20 10 4

100.0 46.6 25.0 23.3 1.7 1.7 1.7 100.0 0.0 15.5 55.2 17.2 8.6 3.4

230 96 88 35 2 2 7 230 3 34 127 41 15 10

100.0 41.7 38.3 15.2 0.9 0.9 3.0 100.0 1.3 14.8 55.2 17.8 6.5 4.3

289 110 124 49 2 0 4 289 5 42 167 46 24 5

100.0 38.1 42.9 17.0 0.7 0.0 1.4 100.0 1.7 14.5 57.8 15.9 8.3 1.7

942 410 333 130 14 6 49 942 10 146 471 201 45 69

100.0 43.5 35.4 13.8 1.5 0.6 5.2 100.0 1.1 15.5 50.0 21.3 4.8 7.3

単位：上段=人、下段=％ 単位：上段=人、下段=％

区　　　　分

　

回

答

者

数

問26－Ⅴ　農林業の振興〈重要度〉

　

回

答

者

数

問26－Ⅴ　農林業の振興〈満足度〉

合　　計

性

別

男性

女性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

(家族従業者も含む)

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる(家族従業者も含む)

会社、商店、官公庁などに

勤めている(パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主

な役割の方）

無職(学生を含む)

圏

域

別

高松市・三木町・

直島町・綾川町

東かがわ市・さぬき市

土庄町・小豆島町

丸亀市・坂出市・善通寺市・宇多津町・

琴平町･多度津町・まんのう町

三豊市・観音寺市

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上
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と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

1,629 588 635 298 21 9 78 1,629 19 245 957 230 73 105

100.0 36.1 39.0 18.3 1.3 0.6 4.8 100.0 1.2 15.0 58.7 14.1 4.5 6.4

680 233 277 136 9 6 19 680 11 93 385 120 42 29

100.0 34.3 40.7 20.0 1.3 0.9 2.8 100.0 1.6 13.7 56.6 17.6 6.2 4.3

894 338 344 156 12 2 42 894 8 148 550 103 26 59

100.0 37.8 38.5 17.4 1.3 0.2 4.7 100.0 0.9 16.6 61.5 11.5 2.9 6.6

116 44 53 16 2 0 1 116 3 20 62 21 6 4

100.0 37.9 45.7 13.8 1.7 0.0 0.9 100.0 2.6 17.2 53.4 18.1 5.2 3.4

266 108 103 49 3 2 1 266 2 41 171 34 14 4

100.0 40.6 38.7 18.4 1.1 0.8 0.4 100.0 0.8 15.4 64.3 12.8 5.3 1.5

212 78 75 48 2 1 8 212 4 32 124 34 11 7

100.0 36.8 35.4 22.6 0.9 0.5 3.8 100.0 1.9 15.1 58.5 16.0 5.2 3.3

307 92 135 67 6 2 5 307 2 31 203 45 15 11

100.0 30.0 44.0 21.8 2.0 0.7 1.6 100.0 0.7 10.1 66.1 14.7 4.9 3.6

389 136 163 69 4 2 15 389 3 63 236 55 13 19

100.0 35.0 41.9 17.7 1.0 0.5 3.9 100.0 0.8 16.2 60.7 14.1 3.3 4.9

288 111 93 44 4 2 34 288 5 54 141 35 8 45

100.0 38.5 32.3 15.3 1.4 0.7 11.8 100.0 1.7 18.8 49.0 12.2 2.8 15.6

67 33 18 13 0 1 2 67 3 10 38 12 1 3

100.0 49.3 26.9 19.4 0.0 1.5 3.0 100.0 4.5 14.9 56.7 17.9 1.5 4.5

241 106 89 33 3 3 7 241 5 36 131 40 17 12

100.0 44.0 36.9 13.7 1.2 1.2 2.9 100.0 2.1 14.9 54.4 16.6 7.1 5.0

646 203 277 144 11 2 9 646 4 85 405 102 35 15

100.0 31.4 42.9 22.3 1.7 0.3 1.4 100.0 0.6 13.2 62.7 15.8 5.4 2.3

366 140 138 59 4 1 24 366 3 76 209 40 6 32

100.0 38.3 37.7 16.1 1.1 0.3 6.6 100.0 0.8 20.8 57.1 10.9 1.6 8.7

250 87 97 42 3 1 20 250 4 33 149 30 9 25

100.0 34.8 38.8 16.8 1.2 0.4 8.0 100.0 1.6 13.2 59.6 12.0 3.6 10.0

782 278 311 149 7 3 34 782 10 121 472 108 26 45

100.0 35.5 39.8 19.1 0.9 0.4 4.3 100.0 1.3 15.5 60.4 13.8 3.3 5.8

149 60 56 21 1 2 9 149 2 19 85 15 15 13

100.0 40.3 37.6 14.1 0.7 1.3 6.0 100.0 1.3 12.8 57.0 10.1 10.1 8.7

50 22 19 5 1 0 3 50 1 5 28 11 1 4

100.0 44.0 38.0 10.0 2.0 0.0 6.0 100.0 2.0 10.0 56.0 22.0 2.0 8.0

422 148 161 84 8 2 19 422 4 67 241 65 18 27

100.0 35.1 38.2 19.9 1.9 0.5 4.5 100.0 0.9 15.9 57.1 15.4 4.3 6.4

226 80 88 39 4 2 13 226 2 33 131 31 13 16

100.0 35.4 38.9 17.3 1.8 0.9 5.8 100.0 0.9 14.6 58.0 13.7 5.8 7.1

116 47 38 26 1 2 2 116 0 20 68 16 8 4

100.0 40.5 32.8 22.4 0.9 1.7 1.7 100.0 0.0 17.2 58.6 13.8 6.9 3.4

230 86 92 39 4 1 8 230 3 34 138 35 11 9

100.0 37.4 40.0 17.0 1.7 0.4 3.5 100.0 1.3 14.8 60.0 15.2 4.8 3.9

289 102 126 56 1 0 4 289 5 47 179 39 13 6

100.0 35.3 43.6 19.4 0.3 0.0 1.4 100.0 1.7 16.3 61.9 13.5 4.5 2.1

942 335 365 171 15 6 50 942 11 139 551 134 36 71

100.0 35.6 38.7 18.2 1.6 0.6 5.3 100.0 1.2 14.8 58.5 14.2 3.8 7.5

単位：上段=人、下段=％ 単位：上段=人、下段=％

区　　　　分

　

回

答

者

数

問26－Ⅵ　水産業の振興〈重要度〉

　

回

答

者

数

問26－Ⅵ　水産業の振興〈満足度〉

合　　計

性

別

男性

女性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

(家族従業者も含む)

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる(家族従業者も含む)

会社、商店、官公庁などに

勤めている(パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主

な役割の方）

無職(学生を含む)

圏

域

別

高松市・三木町・

直島町・綾川町

東かがわ市・さぬき市

土庄町・小豆島町

丸亀市・坂出市・善通寺市・宇多津町・

琴平町･多度津町・まんのう町

三豊市・観音寺市

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上
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と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

1,629 466 629 406 37 12 79 1,629 12 179 1,020 245 66 107

100.0 28.6 38.6 24.9 2.3 0.7 4.8 100.0 0.7 11.0 62.6 15.0 4.1 6.6

680 187 274 170 18 10 21 680 9 60 418 127 37 29

100.0 27.5 40.3 25.0 2.6 1.5 3.1 100.0 1.3 8.8 61.5 18.7 5.4 4.3

894 264 343 228 17 2 40 894 3 114 580 111 26 60

100.0 29.5 38.4 25.5 1.9 0.2 4.5 100.0 0.3 12.8 64.9 12.4 2.9 6.7

116 37 45 29 4 0 1 116 2 13 73 20 4 4

100.0 31.9 38.8 25.0 3.4 0.0 0.9 100.0 1.7 11.2 62.9 17.2 3.4 3.4

266 77 103 77 5 3 1 266 0 27 189 34 13 3

100.0 28.9 38.7 28.9 1.9 1.1 0.4 100.0 0.0 10.2 71.1 12.8 4.9 1.1

212 58 74 63 7 2 8 212 2 18 143 31 11 7

100.0 27.4 34.9 29.7 3.3 0.9 3.8 100.0 0.9 8.5 67.5 14.6 5.2 3.3

307 69 121 99 8 3 7 307 1 24 205 52 14 11

100.0 22.5 39.4 32.2 2.6 1.0 2.3 100.0 0.3 7.8 66.8 16.9 4.6 3.6

389 107 169 90 7 2 14 389 3 51 250 53 10 22

100.0 27.5 43.4 23.1 1.8 0.5 3.6 100.0 0.8 13.1 64.3 13.6 2.6 5.7

288 102 104 41 6 2 33 288 4 43 140 48 9 44

100.0 35.4 36.1 14.2 2.1 0.7 11.5 100.0 1.4 14.9 48.6 16.7 3.1 15.3

67 30 24 10 0 1 2 67 2 12 28 20 1 4

100.0 44.8 35.8 14.9 0.0 1.5 3.0 100.0 3.0 17.9 41.8 29.9 1.5 6.0

241 82 92 48 7 3 9 241 3 22 150 42 11 13

100.0 34.0 38.2 19.9 2.9 1.2 3.7 100.0 1.2 9.1 62.2 17.4 4.6 5.4

646 164 246 202 19 6 9 646 1 55 446 99 31 14

100.0 25.4 38.1 31.3 2.9 0.9 1.4 100.0 0.2 8.5 69.0 15.3 4.8 2.2

366 106 143 86 7 1 23 366 1 59 221 45 8 32

100.0 29.0 39.1 23.5 1.9 0.3 6.3 100.0 0.3 16.1 60.4 12.3 2.2 8.7

250 66 110 51 3 1 19 250 5 27 149 31 12 26

100.0 26.4 44.0 20.4 1.2 0.4 7.6 100.0 2.0 10.8 59.6 12.4 4.8 10.4

782 209 316 199 20 4 34 782 6 92 495 116 25 48

100.0 26.7 40.4 25.4 2.6 0.5 4.3 100.0 0.8 11.8 63.3 14.8 3.2 6.1

149 45 58 35 0 1 10 149 1 9 94 23 10 12

100.0 30.2 38.9 23.5 0.0 0.7 6.7 100.0 0.7 6.0 63.1 15.4 6.7 8.1

50 19 16 11 1 0 3 50 1 5 30 9 1 4

100.0 38.0 32.0 22.0 2.0 0.0 6.0 100.0 2.0 10.0 60.0 18.0 2.0 8.0

422 124 153 117 7 3 18 422 2 54 264 60 17 25

100.0 29.4 36.3 27.7 1.7 0.7 4.3 100.0 0.5 12.8 62.6 14.2 4.0 5.9

226 69 86 44 9 4 14 226 2 19 137 37 13 18

100.0 30.5 38.1 19.5 4.0 1.8 6.2 100.0 0.9 8.4 60.6 16.4 5.8 8.0

116 41 34 33 4 2 2 116 0 15 76 14 7 4

100.0 35.3 29.3 28.4 3.4 1.7 1.7 100.0 0.0 12.9 65.5 12.1 6.0 3.4

230 64 92 59 6 1 8 230 2 25 152 36 6 9

100.0 27.8 40.0 25.7 2.6 0.4 3.5 100.0 0.9 10.9 66.1 15.7 2.6 3.9

289 70 123 84 6 0 6 289 2 39 190 34 17 7

100.0 24.2 42.6 29.1 2.1 0.0 2.1 100.0 0.7 13.5 65.7 11.8 5.9 2.4

942 276 367 221 21 9 48 942 8 97 580 154 32 71

100.0 29.3 39.0 23.5 2.2 1.0 5.1 100.0 0.8 10.3 61.6 16.3 3.4 7.5

単位：上段=人、下段=％ 単位：上段=人、下段=％

区　　　　分

　

回

答

者

数

問26－Ⅶ　活力あふれる農山漁村づくり

〈重要度〉

　

回

答

者

数

問26－Ⅶ　活力あふれる農山漁村づくり

〈満足度〉

合　　計

性

別

男性

女性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

(家族従業者も含む)

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる(家族従業者も含む)

会社、商店、官公庁などに

勤めている(パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主

な役割の方）

無職(学生を含む)

圏

域

別

高松市・三木町・

直島町・綾川町

東かがわ市・さぬき市

土庄町・小豆島町

丸亀市・坂出市・善通寺市・宇多津町・

琴平町･多度津町・まんのう町

三豊市・観音寺市

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上
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と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

1,629 360 617 445 93 16 98 1,629 10 228 1,041 176 47 127

100.0 22.1 37.9 27.3 5.7 1.0 6.0 100.0 0.6 14.0 63.9 10.8 2.9 7.8

680 159 260 168 54 15 24 680 7 100 419 95 26 33

100.0 23.4 38.2 24.7 7.9 2.2 3.5 100.0 1.0 14.7 61.6 14.0 3.8 4.9

894 189 343 270 37 1 54 894 3 122 602 76 16 75

100.0 21.1 38.4 30.2 4.1 0.1 6.0 100.0 0.3 13.6 67.3 8.5 1.8 8.4

116 25 45 34 7 2 3 116 1 14 77 13 5 6

100.0 21.6 38.8 29.3 6.0 1.7 2.6 100.0 0.9 12.1 66.4 11.2 4.3 5.2

266 57 94 88 18 5 4 266 0 39 180 31 11 5

100.0 21.4 35.3 33.1 6.8 1.9 1.5 100.0 0.0 14.7 67.7 11.7 4.1 1.9

212 39 80 70 15 2 6 212 0 28 141 29 6 8

100.0 18.4 37.7 33.0 7.1 0.9 2.8 100.0 0.0 13.2 66.5 13.7 2.8 3.8

307 64 115 95 20 2 11 307 4 31 210 39 8 15

100.0 20.8 37.5 30.9 6.5 0.7 3.6 100.0 1.3 10.1 68.4 12.7 2.6 4.9

389 82 158 98 23 5 23 389 3 57 257 35 8 29

100.0 21.1 40.6 25.2 5.9 1.3 5.9 100.0 0.8 14.7 66.1 9.0 2.1 7.5

288 81 111 54 8 0 34 288 2 54 156 25 4 47

100.0 28.1 38.5 18.8 2.8 0.0 11.8 100.0 0.7 18.8 54.2 8.7 1.4 16.3

67 20 29 11 3 1 3 67 2 14 40 5 0 6

100.0 29.9 43.3 16.4 4.5 1.5 4.5 100.0 3.0 20.9 59.7 7.5 0.0 9.0

241 54 98 57 10 5 17 241 1 38 150 25 8 19

100.0 22.4 40.7 23.7 4.1 2.1 7.1 100.0 0.4 15.8 62.2 10.4 3.3 7.9

646 127 249 194 55 7 14 646 3 76 440 89 19 19

100.0 19.7 38.5 30.0 8.5 1.1 2.2 100.0 0.5 11.8 68.1 13.8 2.9 2.9

366 82 132 113 11 1 27 366 0 63 237 26 6 34

100.0 22.4 36.1 30.9 3.0 0.3 7.4 100.0 0.0 17.2 64.8 7.1 1.6 9.3

250 63 91 63 12 2 19 250 4 32 148 26 9 31

100.0 25.2 36.4 25.2 4.8 0.8 7.6 100.0 1.6 12.8 59.2 10.4 3.6 12.4

782 191 279 214 46 6 46 782 7 112 494 88 23 58

100.0 24.4 35.7 27.4 5.9 0.8 5.9 100.0 0.9 14.3 63.2 11.3 2.9 7.4

149 29 62 37 5 1 15 149 1 18 98 13 5 14

100.0 19.5 41.6 24.8 3.4 0.7 10.1 100.0 0.7 12.1 65.8 8.7 3.4 9.4

50 11 23 13 1 0 2 50 0 7 37 3 0 3

100.0 22.0 46.0 26.0 2.0 0.0 4.0 100.0 0.0 14.0 74.0 6.0 0.0 6.0

422 82 163 124 27 7 19 422 1 68 266 44 11 32

100.0 19.4 38.6 29.4 6.4 1.7 4.5 100.0 0.2 16.1 63.0 10.4 2.6 7.6

226 47 90 57 14 2 16 226 1 23 146 28 8 20

100.0 20.8 39.8 25.2 6.2 0.9 7.1 100.0 0.4 10.2 64.6 12.4 3.5 8.8

116 28 34 40 7 2 5 116 1 11 76 13 8 7

100.0 24.1 29.3 34.5 6.0 1.7 4.3 100.0 0.9 9.5 65.5 11.2 6.9 6.0

230 45 88 71 18 1 7 230 1 33 150 28 6 12

100.0 19.6 38.3 30.9 7.8 0.4 3.0 100.0 0.4 14.3 65.2 12.2 2.6 5.2

289 60 118 83 14 2 12 289 1 44 193 33 7 11

100.0 20.8 40.8 28.7 4.8 0.7 4.2 100.0 0.3 15.2 66.8 11.4 2.4 3.8

942 215 363 244 53 11 56 942 7 135 602 98 21 79

100.0 22.8 38.5 25.9 5.6 1.2 5.9 100.0 0.7 14.3 63.9 10.4 2.2 8.4

単位：上段=人、下段=％ 単位：上段=人、下段=％

区　　　　分

　

回

答

者

数

問27－Ⅰ　拠点機能の充実強化〈重要度〉

　

回

答

者

数

問27－Ⅰ　拠点機能の充実強化〈満足度〉

合　　計

性

別

男性

女性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

(家族従業者も含む)

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる(家族従業者も含む)

会社、商店、官公庁などに

勤めている(パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主

な役割の方）

無職(学生を含む)

圏

域

別

高松市・三木町・

直島町・綾川町

東かがわ市・さぬき市

土庄町・小豆島町

丸亀市・坂出市・善通寺市・宇多津町・

琴平町･多度津町・まんのう町

三豊市・観音寺市

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上
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と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

1,629 412 617 430 66 10 94 1,629 8 169 1,056 206 63 127

100.0 25.3 37.9 26.4 4.1 0.6 5.8 100.0 0.5 10.4 64.8 12.6 3.9 7.8

680 186 258 173 31 9 23 680 5 68 426 116 32 33

100.0 27.4 37.9 25.4 4.6 1.3 3.4 100.0 0.7 10.0 62.6 17.1 4.7 4.9

894 213 348 247 34 1 51 894 3 98 604 86 28 75

100.0 23.8 38.9 27.6 3.8 0.1 5.7 100.0 0.3 11.0 67.6 9.6 3.1 8.4

116 32 41 33 6 1 3 116 1 7 74 24 4 6

100.0 27.6 35.3 28.4 5.2 0.9 2.6 100.0 0.9 6.0 63.8 20.7 3.4 5.2

266 65 85 96 14 3 3 266 0 29 195 24 13 5

100.0 24.4 32.0 36.1 5.3 1.1 1.1 100.0 0.0 10.9 73.3 9.0 4.9 1.9

212 46 83 67 8 2 6 212 1 14 146 35 8 8

100.0 21.7 39.2 31.6 3.8 0.9 2.8 100.0 0.5 6.6 68.9 16.5 3.8 3.8

307 69 127 80 21 2 8 307 1 30 205 40 16 15

100.0 22.5 41.4 26.1 6.8 0.7 2.6 100.0 0.3 9.8 66.8 13.0 5.2 4.9

389 96 161 96 12 2 22 389 2 46 260 44 9 28

100.0 24.7 41.4 24.7 3.1 0.5 5.7 100.0 0.5 11.8 66.8 11.3 2.3 7.2

288 89 110 49 4 0 36 288 3 40 152 36 8 49

100.0 30.9 38.2 17.0 1.4 0.0 12.5 100.0 1.0 13.9 52.8 12.5 2.8 17.0

67 22 28 12 2 0 3 67 2 9 42 8 1 5

100.0 32.8 41.8 17.9 3.0 0.0 4.5 100.0 3.0 13.4 62.7 11.9 1.5 7.5

241 61 100 52 9 4 15 241 1 26 158 29 10 17

100.0 25.3 41.5 21.6 3.7 1.7 6.2 100.0 0.4 10.8 65.6 12.0 4.1 7.1

646 145 246 201 39 5 10 646 1 59 438 98 29 21

100.0 22.4 38.1 31.1 6.0 0.8 1.5 100.0 0.2 9.1 67.8 15.2 4.5 3.3

366 93 139 94 12 0 28 366 0 50 241 33 8 34

100.0 25.4 38.0 25.7 3.3 0.0 7.7 100.0 0.0 13.7 65.8 9.0 2.2 9.3

250 77 89 60 3 1 20 250 4 21 147 35 12 31

100.0 30.8 35.6 24.0 1.2 0.4 8.0 100.0 1.6 8.4 58.8 14.0 4.8 12.4

782 209 282 214 31 3 43 782 4 87 505 98 27 61

100.0 26.7 36.1 27.4 4.0 0.4 5.5 100.0 0.5 11.1 64.6 12.5 3.5 7.8

149 28 63 41 2 0 15 149 1 12 102 14 6 14

100.0 18.8 42.3 27.5 1.3 0.0 10.1 100.0 0.7 8.1 68.5 9.4 4.0 9.4

50 12 21 15 0 0 2 50 0 5 36 6 0 3

100.0 24.0 42.0 30.0 0.0 0.0 4.0 100.0 0.0 10.0 72.0 12.0 0.0 6.0

422 105 165 105 24 5 18 422 3 47 260 61 21 30

100.0 24.9 39.1 24.9 5.7 1.2 4.3 100.0 0.7 11.1 61.6 14.5 5.0 7.1

226 58 86 55 9 2 16 226 0 18 153 27 9 19

100.0 25.7 38.1 24.3 4.0 0.9 7.1 100.0 0.0 8.0 67.7 11.9 4.0 8.4

116 28 36 34 12 1 5 116 0 9 85 7 9 6

100.0 24.1 31.0 29.3 10.3 0.9 4.3 100.0 0.0 7.8 73.3 6.0 7.8 5.2

230 53 87 73 9 1 7 230 1 30 151 29 7 12

100.0 23.0 37.8 31.7 3.9 0.4 3.0 100.0 0.4 13.0 65.7 12.6 3.0 5.2

289 75 116 81 8 2 7 289 3 25 198 39 14 10

100.0 26.0 40.1 28.0 2.8 0.7 2.4 100.0 1.0 8.7 68.5 13.5 4.8 3.5

942 242 368 231 36 6 59 942 4 102 597 128 29 82

100.0 25.7 39.1 24.5 3.8 0.6 6.3 100.0 0.4 10.8 63.4 13.6 3.1 8.7

単位：上段=人、下段=％ 単位：上段=人、下段=％

区　　　　分

　

回

答

者

数

問27－Ⅱ　科学技術の振興〈重要度〉

　

回

答

者

数

問27－Ⅱ　科学技術の振興〈満足度〉

合　　計

性

別

男性

女性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

(家族従業者も含む)

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる(家族従業者も含む)

会社、商店、官公庁などに

勤めている(パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主

な役割の方）

無職(学生を含む)

圏

域

別

高松市・三木町・

直島町・綾川町

東かがわ市・さぬき市

土庄町・小豆島町

丸亀市・坂出市・善通寺市・宇多津町・

琴平町･多度津町・まんのう町

三豊市・観音寺市

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上
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と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

1,629 372 664 417 73 7 96 1,629 8 220 1,041 189 42 129

100.0 22.8 40.8 25.6 4.5 0.4 5.9 100.0 0.5 13.5 63.9 11.6 2.6 7.9

680 153 291 169 37 5 25 680 4 97 420 102 22 35

100.0 22.5 42.8 24.9 5.4 0.7 3.7 100.0 0.6 14.3 61.8 15.0 3.2 5.1

894 208 361 237 35 2 51 894 4 117 599 83 16 75

100.0 23.3 40.4 26.5 3.9 0.2 5.7 100.0 0.4 13.1 67.0 9.3 1.8 8.4

116 33 45 28 6 1 3 116 1 13 73 20 3 6

100.0 28.4 38.8 24.1 5.2 0.9 2.6 100.0 0.9 11.2 62.9 17.2 2.6 5.2

266 63 118 67 14 1 3 266 0 39 175 34 12 6

100.0 23.7 44.4 25.2 5.3 0.4 1.1 100.0 0.0 14.7 65.8 12.8 4.5 2.3

212 36 86 68 14 0 8 212 1 24 146 29 5 7

100.0 17.0 40.6 32.1 6.6 0.0 3.8 100.0 0.5 11.3 68.9 13.7 2.4 3.3

307 58 135 83 20 2 9 307 3 37 201 42 10 14

100.0 18.9 44.0 27.0 6.5 0.7 2.9 100.0 1.0 12.1 65.5 13.7 3.3 4.6

389 93 156 108 9 3 20 389 2 48 271 35 3 30

100.0 23.9 40.1 27.8 2.3 0.8 5.1 100.0 0.5 12.3 69.7 9.0 0.8 7.7

288 77 112 53 9 0 37 288 1 53 155 24 5 50

100.0 26.7 38.9 18.4 3.1 0.0 12.8 100.0 0.3 18.4 53.8 8.3 1.7 17.4

67 14 32 16 2 0 3 67 0 16 37 9 0 5

100.0 20.9 47.8 23.9 3.0 0.0 4.5 100.0 0.0 23.9 55.2 13.4 0.0 7.5

241 60 113 42 8 3 15 241 2 41 136 36 8 18

100.0 24.9 46.9 17.4 3.3 1.2 6.2 100.0 0.8 17.0 56.4 14.9 3.3 7.5

646 129 278 181 44 2 12 646 2 72 448 87 18 19

100.0 20.0 43.0 28.0 6.8 0.3 1.9 100.0 0.3 11.1 69.3 13.5 2.8 2.9

366 82 144 100 12 0 28 366 2 51 241 28 5 39

100.0 22.4 39.3 27.3 3.3 0.0 7.7 100.0 0.5 13.9 65.8 7.7 1.4 10.7

250 75 81 66 6 2 20 250 2 34 151 26 7 30

100.0 30.0 32.4 26.4 2.4 0.8 8.0 100.0 0.8 13.6 60.4 10.4 2.8 12.0

782 182 308 213 33 1 45 782 4 105 501 88 21 63

100.0 23.3 39.4 27.2 4.2 0.1 5.8 100.0 0.5 13.4 64.1 11.3 2.7 8.1

149 27 68 37 3 0 14 149 0 23 90 16 5 15

100.0 18.1 45.6 24.8 2.0 0.0 9.4 100.0 0.0 15.4 60.4 10.7 3.4 10.1

50 13 20 12 3 0 2 50 1 7 35 4 0 3

100.0 26.0 40.0 24.0 6.0 0.0 4.0 100.0 2.0 14.0 70.0 8.0 0.0 6.0

422 96 168 106 27 5 20 422 3 61 267 49 11 31

100.0 22.7 39.8 25.1 6.4 1.2 4.7 100.0 0.7 14.5 63.3 11.6 2.6 7.3

226 54 100 49 7 1 15 226 0 24 148 32 5 17

100.0 23.9 44.2 21.7 3.1 0.4 6.6 100.0 0.0 10.6 65.5 14.2 2.2 7.5

116 23 47 33 7 1 5 116 0 15 77 11 7 6

100.0 19.8 40.5 28.4 6.0 0.9 4.3 100.0 0.0 12.9 66.4 9.5 6.0 5.2

230 48 103 61 10 0 8 230 1 34 152 29 3 11

100.0 20.9 44.8 26.5 4.3 0.0 3.5 100.0 0.4 14.8 66.1 12.6 1.3 4.8

289 76 114 79 13 0 7 289 4 37 191 38 10 9

100.0 26.3 39.4 27.3 4.5 0.0 2.4 100.0 1.4 12.8 66.1 13.1 3.5 3.1

942 213 389 233 42 6 59 942 3 128 600 107 18 86

100.0 22.6 41.3 24.7 4.5 0.6 6.3 100.0 0.3 13.6 63.7 11.4 1.9 9.1

単位：上段=人、下段=％ 単位：上段=人、下段=％

区　　　　分

　

回

答

者

数

問27－Ⅲ　高度情報化の推進〈重要度〉

　

回

答

者

数

問27－Ⅲ　高度情報化の推進〈満足度〉

合　　計

性

別

男性

女性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

(家族従業者も含む)

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる(家族従業者も含む)

会社、商店、官公庁などに

勤めている(パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主

な役割の方）

無職(学生を含む)

圏

域

別

高松市・三木町・

直島町・綾川町

東かがわ市・さぬき市

土庄町・小豆島町

丸亀市・坂出市・善通寺市・宇多津町・

琴平町･多度津町・まんのう町

三豊市・観音寺市

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上
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と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

1,629 408 627 390 97 16 91 1,629 28 347 816 236 80 122

100.0 25.0 38.5 23.9 6.0 1.0 5.6 100.0 1.7 21.3 50.1 14.5 4.9 7.5

680 185 257 154 49 12 23 680 15 152 314 125 40 34

100.0 27.2 37.8 22.6 7.2 1.8 3.4 100.0 2.2 22.4 46.2 18.4 5.9 5.0

894 214 357 224 47 4 48 894 13 183 483 109 36 70

100.0 23.9 39.9 25.1 5.3 0.4 5.4 100.0 1.5 20.5 54.0 12.2 4.0 7.8

116 31 49 25 6 3 2 116 3 19 55 27 8 4

100.0 26.7 42.2 21.6 5.2 2.6 1.7 100.0 2.6 16.4 47.4 23.3 6.9 3.4

266 72 88 85 17 1 3 266 2 59 134 45 21 5

100.0 27.1 33.1 32.0 6.4 0.4 1.1 100.0 0.8 22.2 50.4 16.9 7.9 1.9

212 43 85 61 13 3 7 212 5 40 109 32 18 8

100.0 20.3 40.1 28.8 6.1 1.4 3.3 100.0 2.4 18.9 51.4 15.1 8.5 3.8

307 63 127 79 24 5 9 307 7 56 162 57 11 14

100.0 20.5 41.4 25.7 7.8 1.6 2.9 100.0 2.3 18.2 52.8 18.6 3.6 4.6

389 104 151 87 24 3 20 389 7 91 214 39 9 29

100.0 26.7 38.8 22.4 6.2 0.8 5.1 100.0 1.8 23.4 55.0 10.0 2.3 7.5

288 86 112 42 13 1 34 288 4 72 123 34 9 46

100.0 29.9 38.9 14.6 4.5 0.3 11.8 100.0 1.4 25.0 42.7 11.8 3.1 16.0

67 22 27 12 3 0 3 67 1 22 31 8 0 5

100.0 32.8 40.3 17.9 4.5 0.0 4.5 100.0 1.5 32.8 46.3 11.9 0.0 7.5

241 61 97 50 13 5 15 241 6 60 111 35 11 18

100.0 25.3 40.2 20.7 5.4 2.1 6.2 100.0 2.5 24.9 46.1 14.5 4.6 7.5

646 149 255 177 47 7 11 646 9 120 341 116 42 18

100.0 23.1 39.5 27.4 7.3 1.1 1.7 100.0 1.4 18.6 52.8 18.0 6.5 2.8

366 96 141 81 23 2 23 366 7 84 189 40 14 32

100.0 26.2 38.5 22.1 6.3 0.5 6.3 100.0 1.9 23.0 51.6 10.9 3.8 8.7

250 69 90 57 11 2 21 250 5 51 119 35 9 31

100.0 27.6 36.0 22.8 4.4 0.8 8.4 100.0 2.0 20.4 47.6 14.0 3.6 12.4

782 212 299 186 39 5 41 782 12 163 385 128 35 59

100.0 27.1 38.2 23.8 5.0 0.6 5.2 100.0 1.5 20.8 49.2 16.4 4.5 7.5

149 33 59 39 5 0 13 149 4 30 77 19 7 12

100.0 22.1 39.6 26.2 3.4 0.0 8.7 100.0 2.7 20.1 51.7 12.8 4.7 8.1

50 17 16 12 3 0 2 50 1 8 32 4 2 3

100.0 34.0 32.0 24.0 6.0 0.0 4.0 100.0 2.0 16.0 64.0 8.0 4.0 6.0

422 92 163 103 36 9 19 422 7 104 206 54 22 29

100.0 21.8 38.6 24.4 8.5 2.1 4.5 100.0 1.7 24.6 48.8 12.8 5.2 6.9

226 54 90 50 14 2 16 226 4 42 116 31 14 19

100.0 23.9 39.8 22.1 6.2 0.9 7.1 100.0 1.8 18.6 51.3 13.7 6.2 8.4

116 33 35 28 13 2 5 116 1 21 55 23 10 6

100.0 28.4 30.2 24.1 11.2 1.7 4.3 100.0 0.9 18.1 47.4 19.8 8.6 5.2

230 54 91 67 10 1 7 230 3 59 104 35 17 12

100.0 23.5 39.6 29.1 4.3 0.4 3.0 100.0 1.3 25.7 45.2 15.2 7.4 5.2

289 71 113 80 16 2 7 289 4 60 156 40 20 9

100.0 24.6 39.1 27.7 5.5 0.7 2.4 100.0 1.4 20.8 54.0 13.8 6.9 3.1

942 241 374 203 58 11 55 942 20 197 482 136 29 78

100.0 25.6 39.7 21.5 6.2 1.2 5.8 100.0 2.1 20.9 51.2 14.4 3.1 8.3

単位：上段=人、下段=％ 単位：上段=人、下段=％

区　　　　分

　

回

答

者

数

問27－Ⅳ　基幹交通体系の整備〈重要度〉

　

回

答

者

数

問27－Ⅳ　基幹交通体系の整備〈満足度〉

合　　計

性

別

男性

女性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

(家族従業者も含む)

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる(家族従業者も含む)

会社、商店、官公庁などに

勤めている(パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主

な役割の方）

無職(学生を含む)

圏

域

別

高松市・三木町・

直島町・綾川町

東かがわ市・さぬき市

土庄町・小豆島町

丸亀市・坂出市・善通寺市・宇多津町・

琴平町･多度津町・まんのう町

三豊市・観音寺市

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上
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と

て

も

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

重

要

で

な

い

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

と

て

も

満

足

し

て

い

る

ま

あ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

1,629 469 627 384 51 8 90 1,629 15 177 1,032 208 74 123

100.0 28.8 38.5 23.6 3.1 0.5 5.5 100.0 0.9 10.9 63.4 12.8 4.5 7.6

680 192 270 160 28 7 23 680 7 68 421 112 39 33

100.0 28.2 39.7 23.5 4.1 1.0 3.4 100.0 1.0 10.0 61.9 16.5 5.7 4.9

894 262 345 216 23 1 47 894 8 104 590 92 29 71

100.0 29.3 38.6 24.2 2.6 0.1 5.3 100.0 0.9 11.6 66.0 10.3 3.2 7.9

116 33 38 39 3 1 2 116 3 5 78 19 7 4

100.0 28.4 32.8 33.6 2.6 0.9 1.7 100.0 2.6 4.3 67.2 16.4 6.0 3.4

266 81 85 84 10 3 3 266 2 31 179 33 16 5

100.0 30.5 32.0 31.6 3.8 1.1 1.1 100.0 0.8 11.7 67.3 12.4 6.0 1.9

212 47 84 66 8 1 6 212 3 18 153 21 10 7

100.0 22.2 39.6 31.1 3.8 0.5 2.8 100.0 1.4 8.5 72.2 9.9 4.7 3.3

307 90 126 71 8 0 12 307 1 26 200 45 20 15

100.0 29.3 41.0 23.1 2.6 0.0 3.9 100.0 0.3 8.5 65.1 14.7 6.5 4.9

389 116 168 70 14 3 18 389 3 52 241 57 8 28

100.0 29.8 43.2 18.0 3.6 0.8 4.6 100.0 0.8 13.4 62.0 14.7 2.1 7.2

288 87 114 46 8 0 33 288 3 41 161 29 6 48

100.0 30.2 39.6 16.0 2.8 0.0 11.5 100.0 1.0 14.2 55.9 10.1 2.1 16.7

67 21 27 13 3 0 3 67 1 10 44 7 0 5

100.0 31.3 40.3 19.4 4.5 0.0 4.5 100.0 1.5 14.9 65.7 10.4 0.0 7.5

241 84 91 45 5 2 14 241 5 32 131 43 13 17

100.0 34.9 37.8 18.7 2.1 0.8 5.8 100.0 2.1 13.3 54.4 17.8 5.4 7.1

646 162 254 190 24 4 12 646 3 48 453 90 33 19

100.0 25.1 39.3 29.4 3.7 0.6 1.9 100.0 0.5 7.4 70.1 13.9 5.1 2.9

366 107 145 80 10 0 24 366 2 58 229 36 8 33

100.0 29.2 39.6 21.9 2.7 0.0 6.6 100.0 0.5 15.8 62.6 9.8 2.2 9.0

250 79 94 47 9 2 19 250 4 25 147 28 15 31

100.0 31.6 37.6 18.8 3.6 0.8 7.6 100.0 1.6 10.0 58.8 11.2 6.0 12.4

782 219 289 206 25 2 41 782 8 82 513 87 34 58

100.0 28.0 37.0 26.3 3.2 0.3 5.2 100.0 1.0 10.5 65.6 11.1 4.3 7.4

149 43 58 27 5 1 15 149 2 14 92 17 10 14

100.0 28.9 38.9 18.1 3.4 0.7 10.1 100.0 1.3 9.4 61.7 11.4 6.7 9.4

50 18 20 9 1 0 2 50 0 7 28 11 1 3

100.0 36.0 40.0 18.0 2.0 0.0 4.0 100.0 0.0 14.0 56.0 22.0 2.0 6.0

422 115 178 93 14 4 18 422 3 56 256 57 21 29

100.0 27.3 42.2 22.0 3.3 0.9 4.3 100.0 0.7 13.3 60.7 13.5 5.0 6.9

226 74 82 49 6 1 14 226 2 18 143 36 8 19

100.0 32.7 36.3 21.7 2.7 0.4 6.2 100.0 0.9 8.0 63.3 15.9 3.5 8.4

116 30 36 40 4 1 5 116 0 9 83 9 9 6

100.0 25.9 31.0 34.5 3.4 0.9 4.3 100.0 0.0 7.8 71.6 7.8 7.8 5.2

230 67 87 63 5 1 7 230 3 26 150 30 9 12

100.0 29.1 37.8 27.4 2.2 0.4 3.0 100.0 1.3 11.3 65.2 13.0 3.9 5.2

289 82 117 74 7 2 7 289 4 27 191 41 18 8

100.0 28.4 40.5 25.6 2.4 0.7 2.4 100.0 1.4 9.3 66.1 14.2 6.2 2.8

942 276 375 198 35 4 54 942 8 111 587 124 32 80

100.0 29.3 39.8 21.0 3.7 0.4 5.7 100.0 0.8 11.8 62.3 13.2 3.4 8.5

単位：上段=人、下段=％ 単位：上段=人、下段=％

区　　　　分

　

回

答

者

数

問27－Ⅴ　地方分権時代への対応〈重要度〉

　

回

答

者

数

問27－Ⅴ　地方分権時代への対応〈満足度〉

合　　計

性

別

男性

女性

年

齢

別

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

職

業

別

農林漁業を営んでいる

(家族従業者も含む)

商工業、サービス業、自由業などを

営んでいる(家族従業者も含む)

会社、商店、官公庁などに

勤めている(パートも含む）

主婦・主夫（家庭の中で家事が主

な役割の方）

無職(学生を含む)

圏

域

別

高松市・三木町・

直島町・綾川町

東かがわ市・さぬき市

土庄町・小豆島町

丸亀市・坂出市・善通寺市・宇多津町・

琴平町･多度津町・まんのう町

三豊市・観音寺市

居

住

年

数

別

３年未満

３年以上～10年未満

10年以上～20年未満

20年以上
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ご記入が終わりましたら・・・ 

香 川 県 県 政 世 論 調 査香 川 県 県 政 世 論 調 査香 川 県 県 政 世 論 調 査香 川 県 県 政 世 論 調 査     

平成 23 年 6 月 

香川県総務部知事公室広聴広報課 

 

 

 

 

 

 

１．この調査は、封筒のあて名の方にお願いするものです。回答は、必ずあて名

の方がご記入くださるようお願いいたします。 

２．氏名、住所の記入は必要ありません。 

３．回答は、あなた自身のお考えにあてはまる番号に〇をつけるか、必要なこと

を（     ）に記入してください。 

４．得られた回答については、統計的に処理した上で分析しますので、個人の名

前が出たり、他の目的に使用することは一切ありません。 

                         

        

 

ご記入いただきました調査票は、同封の返信用封筒に入れて、７月１９日（火）

までにご投函ください。（切手は不要です） 

なお、記入方法などわからないことがありましたら、お気軽にお問い合わせく

ださい。             

 

 

 

 

 

                                                      

 

                                       

 

ご記入にあたってのお願い 

香川県総務部知事公室広聴広報課  

広聴グループ 西山、大西 

   

住 所  高松市番町四丁目１番１０号 

電 話  ０８７－８３２－３０２２(直通) 

ＦＡＸ  ０８７－８６２－３０００ 

Ｅ-mail  kocho@pref.kagawa.lg.jp 
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障害のある方々が地域で安心して暮らすことができる社会の実現をめざす「障害

者自立支援法」が平成１８年度から施行されています。県では、この「障害者自立支

援法」の施行状況を踏まえて、障害者施策の指針となる「かがわ障害者プラン」の見

直しを予定しています。皆さまの障害者福祉に関する意識が重要な資料のひとつとな

りますので、以下の質問にお答えください。 

 ※ここでいう、「障害者」とは、特に説明のない限り、年齢を問わず、身体・知的・

精神・発達など何らかの障害のある方すべてをいいます。 

 

問１ ご自身に障害がある方も含め、近隣などあなたの身近に障害のある方はいます

か。次の中から１つだけ選んでください。 

１ いる     60.7％ 

２ いない    32.2％ 

３ わからない   5.5％ 

      無回答     1.6％ 

 

問２ あなたは、障害者に対する福祉についてどの程度ご関心がありますか。次の中

から１つだけ選んでください。 

１ 非常に関心がある      18.9％ 

２ ある程度関心がある  61.4％ 

３ あまり関心がない      17.2％ 

４ 全く関心がない         0.8％ 

    無回答         1.6％ 

 

【問２で「３」または「４」と答えた方にお聞きします】 

付問１ 障害者に対する福祉に関心が持てない理由を、次の中から１つだけ選ん

でください。 

１ 自分に直接関係がないから                 50.0％ 

２ 忙しいから                        11.2％ 

３ 行政にまかせているから                  30.6％ 

４ その他（具体的に                       ）  7.1％ 

    無回答                           1.0％ 

■はじめに、障害者福祉についておたずねします。 

⇒ 付問１にお進みください 

⇒ 問３にお進みください 
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〈全員の方にお聞きします〉 

問３ 障害者自立支援法では、障害のある方も可能な限り地域において生活できる社

会を目指すことが大きなテーマのひとつになっています。 

具体的には、障害のある方々が入所施設などを利用し続けるのではなく、でき

るかぎりグループホームなど地域の中で福祉サービスを利用しながら生活できる

ようにすることをめざしています。 

このような施策についてあなたはどう思いますか。次の中から１つだけ選んで

ください。 

１ そう思う                  45.9％ 

２ どちらかといえばそう思う   46.0％ 

３ どちらかといえばそう思わない  5.3％ 

４ そう思わない              1.7％ 

   無回答             1.0％ 

 

【問３で「１」または「２」と答えた方にお聞きします】 

付問１ 障害のある方が地域で生活していくためには何が必要だと考えますか。次

の中から２つまで選んでください。 

１ 障害者が働く場の確保、充実                 58.9％ 

２ 手当、年金などの所得保障の充実               24.7％ 

３ ヘルパーの派遣など在宅サービスの充実            21.2％ 

４ 障害者が困ったときに相談できる体制づくり          30.5％ 

５ 障害者とともに地域で暮らすことに関する住民意識の醸成    26.5％ 

６ 施設や交通機関などのバリアフリー化             10.3％ 

７ グループホームなど住まいの確保               20.2％ 

８ その他（具体的に                        ）  1.5％ 

   

⇒ 問４にお進みください 

⇒ 付問１にお進みください 
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〈全員の方にお聞きします〉 

問４ 障害者自立支援法では、障害者の就労支援もテーマになっています。これは、

障害のある方もできる限りその能力を最大限に生かして、仕事に就くことができ

る社会の実現をめざすものですが、このような考え方についてどう思いますか。

次の中から１つだけ選んでください。 

   なお、ここでいう障害者とは、児童や高齢者は含みません。 

１ そう思う               61.9％ 

２ どちらかといえばそう思う    33.5％ 

３ どちらかといえばそう思わない   2.4％ 

４ そう思わない               1.1％ 

   無回答              1.1％ 

 

【問４で「１」または「２」と答えた方にお聞きします】 

付問１ 障害のある方が就労するためには何が必要だと考えますか。次の中から

２つまで選んでください。 

 １ 企業に対する助成制度の充実                  32.0％ 

 ２ ハローワークなどにおける職業紹介制度の充実          14.1％ 

 ３ 就労に向けた訓練施設等の充実                 40.3％ 

 ４ 障害者が働きやすい仕事の開発、職場環境づくりなど企業の理解  69.7％ 

 ５ 障害者の家族の理解と協力                   12.6％ 

 ６ 障害者雇用についての企業に対する義務付けの強化        18.3％ 

 ７ その他（具体的に                     ）  2.1％ 

 

〈全員の方にお聞きします〉 

問５ 障害のある方の権利擁護（差別・虐待防止など）について、行政はどんなこと

に特に力を入れるべきだと考えますか。次の中から２つまで選んでください。 

 １ 障害者理解促進のための啓発活動                35.9％ 

 ２ 障害者虐待についての相談窓口の充実              28.2％ 

 ３ 障害者虐待を未然に防止するための関係者等への指導・支援    51.2％ 

４ 障害者虐待の早期発見と早期対応                41.4％ 

 ５ 成年後見制度（注；用語参照）についての啓発活動         10.8％ 

６ 成年後見制度についての相談窓口の充実             14.6％ 

７ その他（具体的に                     ）  2.3％ 

 

 

 

⇒ 問 5 にお進みください 

⇒ 付問１にお進みください 
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【用語解説】 

 成年後見制度とは、 

 認知症、知的障害、精神障害などの理由で、判断能力に不安がある方々に対して、

本人の権利を守る援助者を選ぶことで、法律的に支援する制度です。家庭裁判所

に選任された成年後見人・保佐人等が、本人に代わって財産管理などを行います。 

 

問６ 東日本大震災のような災害に備えるため、障害のある方の防災対策として何が

必要だと考えますか。次の中から２つまで選んでください。 

 １ 自主防災組織の充実、避難訓練                  18.3％ 

 ２ 障害の特性にあった避難場所の確保、避難場所における支援     57.7％ 

 ３ 地域内での要支援者の把握                    41.9％ 

 ４ 障害者が必要とする物資の備蓄                  13.1％ 

 ５ 災害時における障害のある方の避難体制の整備           47.1％ 

 ６ 災害時における情報提供（携帯メールによる情報配信など）の充実  11.4％ 

 ７ その他（具体的に                     ）   1.2％ 

 

問７ 障害のある方が地域でいきいきと暮らすために、行政はどんなことに特に力を

入れるべきだと考えますか。次の中から３つまで選んでください。 

１ 障害者がいつでも安心して相談できる仕組みづくり         41.1％ 

２ ショートステイやホームヘルプなど在宅福祉サービスの充実     24.7％ 

３ 地域で生活するためのグループホーム整備など住まいの確保     27.6％ 

４ 行政・企業など関係者が協力した就労の促進            37.9％ 

５ 障害のある子どもを支援する体制の充実              24.4％ 

６ 障害者のスポーツ・文化活動の振興                 8.1％ 

７ 保健・医療施策の推進                      17.3％ 

８ 施設、交通機関や情報のバリアフリー               14.5％ 

９ 防災対策の充実                          3.6％ 

10 手当・年金などの所得保障                    30.1％ 

11 障害者に対する県民の理解の促進                 20.6％ 

12 障害者の権利擁護の推進                      4.0％ 

13 福祉に関わる人材の養成・確保                  28.8％ 
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香川県における外国人登録者数は、平成 21 年末には 8,772 人で 10 年前と比較する 

と大幅に増加しています（平成 11 年末と比較すると 57％の増加）。 

今後ますますの増加が予想される中、県では、国籍や民族などの異なる人々が、互 

いの文化の違いを尊重しあいながら、地域社会の一員として、共に生きていくことに

よって社会全体をより豊かなものにしていこうという「多文化共生」を「国際交流」、

「国際協力」と並ぶ第３の柱として位置づけ、各種施策に取り組んでいるところです。 

 今後の取り組みに反映したいと考えていますので、以下の質問にお答えください。 

 

問８ あなたは国際交流、国際協力、外国人住民支援など、国際化について関心があ

りますか。次の中から１つだけ選んでください。 

 １ 非常にある                           11.5％ 

２ 少しある                            39.7％ 

３ あまりない                           37.4％ 

４ 全くない                             5.0％ 

５ どちらともいえない                        5.2％ 

  無回答                              1.2％ 

 

問９ あなたの近所や職場では外国人が増えたと感じていますか。次の中から１つだ

け選んでください。 

１ 増えている                           41.3％ 

２ かわらない                           26.0％ 

３ 減っている                            1.0％ 

４ 周りにいない                          23.6％ 

５ どちらともいえない                        7.2％ 

  無回答                              0.9％ 

 

問 10 あなたは、普段生活をしていて、外国人の存在を身近に感じますか。次の中か

ら１つだけ選んでください。 

１ 非常に身近に感じている                      6.9％ 

２ ある程度身近に感じている                    33.0％ 

３ あまり身近に感じない                      42.4％ 

４ 全く身近に感じない                       13.6％ 

５ わからない                            3.4％ 

  無回答                              0.8％ 

■次に、外国人住民と共に暮らす香川づくりの実現についておたずねします。 
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問 11 あなたは普段、生活をしている中で、外国人に対してどのような印象をお持ち

ですか。次の中から１つだけ選んでください。 

１ 非常によい印象をもっている                                      1.8％ 

２ よい印象を持っている                      23.2％ 

３ 悪い印象をもっている                      10.5％ 

４ 非常に悪い印象をもっている                    1.5％ 

５ 特に印象はない                         61.6％ 

  無回答                              1.4％ 

 

問 12 あなたのお住まいの地域で外国人とのトラブルがありますか。次の中からどち

らか選んでください。 

 １ ない              95.9％    ⇒ 問 13 にお進みください 

２ ある                   2.9％ 

  無回答              1.2％ 

 

【問 12 で「２」と答えた方にお聞きします】 

付問１ 具体的にどのようなトラブルがありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〈全員の方にお聞きします〉 

問 13 あなたは、県内で、外国人が困っている場面に遭遇

そうぐう

したことはありますか。次

の中からどちらか選んでください。 

１ ない               92.3％   ⇒ 問 14 にお進みください 

２ ある               6.8％ 

  無回答              0.9％ 

 

⇒ 付問１にお進みください 

⇒ 付問１にお進みください 
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【問 13 で「２」と答えた方にお聞きします】 

付問１ あなたが遭遇

そうぐう

した内容と、そのとき、あなたがどのように対応したかに

ついてお書きください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

〈全員の方にお聞きします〉 

問 14 あなたは、外国人住民とどのようなお付き合いをしたいですか。次の中から１

つだけ選んでください。 

 １ 自ら積極的に、機会を見つけて交流したい              4.5％ 

２ 交流会・イベントなどがあれば、参加してみたい          36.0％ 

３ 文化・経済・外国語学習など、特定の目的のためだけに交流したい  19.3％ 

４ あまり、付き合いたくない                    30.9％ 

 ５ その他（具体的に                      ）  7.1％ 

  無回答                              2.3％ 

 

問 15 あなたは文化や言葉、生活習慣の異なる外国人と友好的な関係を築き、共に暮

らしていくために、県民の意識・関心を高めていくには、どのようにすればよい

とお考えですか。次の中から２つまで選んでください。 

１ イベント・交流会など、外国人との交流機会の充実         44.2％ 

２ 講演会・各種講座など外国文化、習慣などについての講座の充実   23.6％ 

３ 自治会組織などの地域組織に外国人を積極的に加入させるなど、 

地域に根ざした交流の充実                     34.6％ 

４ 学校教育での国際理解に関する教育の充実             45.4％ 

５ 外国人の受入企業などによる積極的な交流機会の充実        22.7％ 

 ６ その他（具体的に                      ）  4.1％ 
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問 16 あなたは外国人住民が地域社会に溶け込むためには、外国人自身がどのような

ことをすればよいと思いますか。次の中から１つだけ選んでください。 

 １ 自ら積極的に機会を見つけて地域の人と交流する          29.2％ 

 ２ 交流会・イベントなどに参加する                 20.2％ 

 ３ 日本語や日本の文化、習慣を習得する               44.1％ 

 ４ その他（具体的に                     ）   2.1％ 

  無回答                              4.4％ 

    

問 17 あなたは県が外国人住民の支援のための施策を実施しているのをご存知です

か。次の中から１つだけ選んでください。 

 １ よく知っている                          1.1％ 

 ２ 少しは知っている                        15.4％ 

 ３ あまり聞いたことがない                     51.7％ 

４ 全く聞いたことがない                      30.7％ 

  無回答                              1.1％ 

  

問 18 外国人住民と共に暮らす香川づくりを実現するために、県に期待することはあ

りますか。あればお書きください。 
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  わが国は、人口減少や少子化・高齢化、経済の国際的広がり、エネルギーや食料な

どの資源不足といった課題を抱え、大きな変革期を迎えています。 

  こうした課題に適切に対応し発展し続けるために、国（中央）が全国一律に基準を

定め、県や市町（地方）に実施させるこれまでの中央集権体制から、住民に身近な行

政は地方が自主的かつ総合的に広く担い、国は外交や安全保障など国家戦略を重点的

に行うという地方分権体制へ移っていくための取り組みが進められているところです。 

また、交通網の整備や情報通信手段の急速な発達・普及により住民の活動範囲も大

きく広がっており、現在の行政区域を越えたまちづくりや施策の必要性が高まるなか

で、地方公共団体間の広域連携のあり方の検討も行われています。 

 

まず、「地方分権」についておたずねします 

 

 地方分権は、住民に身近な行政は住民に身近な地方公共団体が自らの権限と財源に

より行うというものです。 

 地域のことは地域に住む住民が責任を持って決めることのできる活気に満ちた地

域社会をつくることを目指しています。 

 現在、地方分権は、ある程度進んできましたが、さらなる改革を進めようとしてい

ます。 

 

問 19 あなたは「地方分権」により、国から地方（県・市町）へ事務の権限や税財

源を移すことについて、どのように考えますか。あなたの考えに一番近いものを

１つだけ選んでください。 

１ 賛成である               24.1％ 

２ どちらかといえば賛成である     41.5％ 

３ どちらかといえば反対である      6.1％ 

４ 反対である                  1.7％ 

５ どちらともいえない          24.7％   ⇒ 問 20 にお進みください 

    無回答                1.9％ 

 

■次に、地方分権と広域連携についておたずねします。 

⇒ 付問２にお進みください 

⇒ 付問１にお進みください 
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【問 19 で「１」または「２」と答えた方にお聞きします】 

付問１ 賛成であるとお考えになる理由は何ですか。あなたの考えに近いものを 

２つまで選んでください。 

１ 国の画一的な行政や、東京一極集中などを是正できるから     25.5％ 

２ 地方の自由度が高まり、その地方独自の行政サービスや地域づくり 

を行うことができるから                     53.2％ 

３  中央省庁の縦割り行政でなく、総合的で効率的な行政が可能とな 

るから                             22.7％ 

４  身近なところで行政が行われることにより、迅速で安心した行政 

サービスが受けられるから                    33.8％ 

５  住民の意見が行政サービスに反映されやすくなるから       23.5％ 

６  住民の意見が施策に反映されやすく、住民が行政へ参画しやすく 

 なるから                            21.4％ 

７  住民による行政への評価や監視といったチェックがしやすくなる 

から                              11.8％ 

８  その他（具体的に：                    ）  1.4％ 

 

【問 19 で「３」または「４」と答えた方にお聞きします】 

付問２ 反対であるとお考えになる理由は何ですか。あなたの考えに近いものを

２つまで選んでください。 

１  地方では、専門的で高度な行政が行えないから          16.5％ 

    ２  地方では、住民等の意見が反映しやすくなるが、利益誘導型の 

行政となりやすいから                      34.6％ 

    ３  地方では、非効率的な行政になりやすいから            4.7％ 

    ４  国民が統一的なサービスを受けられなくなるから         33.1％ 

    ５  地域ごとの財政力の格差などにより、地方では負担が高くなっ 

たり、サービスが減らされたりするから              78.0％ 

    ６  住民として施策への協力・評価・監視などの関与をしていく 

必要性が増えるから                        5.5％ 

７  何も変わらないから                       4.7％ 

８  その他（具体的に：                   ）    7.1％ 
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次に、「広域連携」についてお聞きします。 

 

広域連携のあり方として、複数の地方公共団体が広域で行うことがふさわしい事務 

を共同処理する「広域連合」の活用や、現在の都道府県に代えて、より広域の自治体

として「道州」を置き、現在国が担っている事務のうち、国でなければできないもの

（外交や国防など）を除いては、基本的に道州と市町村で担っていこうとする「道州

制」の導入などが検討されています。 

 

〈全員の方にお聞きします〉 

問 20  あなたは、広域連携のあり方をどのように考えますか。あなたの考えに一番近

いものを１つだけ選んでください。 

１ 現在の都道府県は残したまま、広域連合の設立などにより一部の事務を連携 

して共同処理する              73.6％ 

２  現在の都道府県を再編し、道州制とする   19.4％ ⇒ 問 21 にお進みください 

３  その他（具体的に：                 ）   2.9％ 

  無回答                   4.1％ 

 

【問 20 で「１」と答えた方にお聞きします】 

付問１ 共同処理する事務としてどれが特に必要なものと考えますか。あなたの

考えに近いものを２つまで選んでください。 

  １  防災                              59.6％ 

  ２  医療                              56.0％ 

  ３  観光振興                            12.7％ 

  ４  産業振興                            27.3％ 

  ５  環境保全                            27.3％ 

  ６  文化振興                             5.3％ 

  ７  その他（具体的に：                    ）   0.8％ 

 

 

 

 

 

 

⇒ 付問１にお進みください 



- 185 - 

〈全員の方にお聞きします〉 

問 21 あなたは、道州制についてどう考えますか。あなたの考えに一番近いものを１

つだけ選んでください。 

１ 賛成である               9.8％ 

２ どちらかといえば賛成である    28.8％ 

３ どちらかといえば反対である    18.6％ 

４ 反対である                 6.3％ 

５ どちらともいえない        32.8％    ⇒ 問 2２にお進みください 

    無回答               3.7％ 

 

【問 21 で「１」または「２」と答えた方にお聞きします】 

付問１ 賛成であるとお考えになる理由は何ですか。あなたの考えに近いものを２

つまで選んでください。 

１ 国から地方へ権限が移ることにより、住民の意見が行政サービス 

に反映されやすくなるから                    51.1％ 

   ２ 住民に身近な行政サービスのほとんどが市町の役場で受けられる 

ようになるから                         33.4％ 

   ３ 地方の独自性や個性が発揮され、地方の特性に合わせた地域づく 

りが実現できるから                       57.8％ 

４ 効率的な行政運営が実現できるから               31.7％ 

５ なんとなく                           3.5％ 

６ その他（具体的に：                   ）   4.1％ 

 

【問 21 で「３」または「４」と答えた方にお聞きします】 

付問２ 反対であるとお考えになる理由は何ですか。あなたの考えに近いものを２

つまで選んでください。 

１ 現在の都道府県より道州の範囲が広くなり、住民の声が届きにく 

くなるから                           66.7％ 

２ 地方の行政組織がスリム化され、きめ細かなサービスが受けられ 

なくなるから                          34.0％ 

３ 道州内で、州都とその他の地域の間で格差が広がるから      42.9％ 

４ 東京などの大都市との競争に負け、都市と地方との格差が一層広 

がるから                            23.9％ 

５ なんとなく                           5.2％ 

６ その他（具体的に：                    ）  6.9％ 

⇒ 付問２にお進みください 

⇒ 付問１にお進みください 
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〈全員の方にお聞きします〉 

問 22  道州の区域割りについておたずねします。もし道州制になるとすれば、現在の

香川県を含む州はどのような区域がよいと思いますか。あなたの考えに最も近い

ものを１つだけ選んでください。 

１ 四国を一つの州とする四国州                  55.7％ 

２ 中国・四国を一つの州とする中四国州              16.5％ 

３ どんな区域割りでもよい                     4.3％ 

４ わからない                          19.2％ 

５ その他（具体的に：                    ）  1.9％ 

  無回答                             2.5％ 

 

 

 

県民の皆さまのニーズ(要望)に対応した県政を進めるためには、皆さまが「県行政

に対して何を求めているのか」、「現在の状況にどのくらい満足しているのか」を知り、

それを県政に反映させていくことが重要となります。 

現在、県では新しい総合計画を策定中ですが、これまで県が取り組んできた「香川

県新世紀基本構想 みどり・うるおい・にぎわい創造プラン」

※

（平成１３～２２年

度）の各施策の達成状況を評価したいと思いますので、各施策に対する重要度と満足

度について皆さまの考えをお伺いします。以下の質問にお答えください。 

「重要度」については、あなたが今の生活やこれからの生活を送っていくうえで各

施策がどのくらい重要かを、また、「満足度」については、あなたが各施策に対して現

状にどのくらい満足しているかを、それぞれ五段階で評価してください。 

 

 

 

※※※※「「「「香川県新世紀基本構想香川県新世紀基本構想香川県新世紀基本構想香川県新世紀基本構想    みどりみどりみどりみどり・・・・うるおいうるおいうるおいうるおい・・・・にぎわいにぎわいにぎわいにぎわい創造創造創造創造プランプランプランプラン」」」」    

県民各界からのご意見を承りながら、長期的な展望に立ちつつ、２１世紀の最初の１０

年間の県政運営の基本指針として、県が平成１２年６月に策定したものであり、「みどり・

うるおい・にぎわいの創造」を基本目標として、魅力と活力に満ちた香川づくりを進めて

きました。 

また、平成１７年３月には、平成２２年度までの６年間に取り組む施策を取りまとめた

後期事業計画を策定し、計画に基づいた取り組みを行ってきました。 

 

■最後に、県政の重要度と満足度についておたずねします。 
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い

４

や

や

不

満

で

あ

る

５

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

Ⅰ 環境の保全 38.0 42.0 14.4 1.7 0.5 3.4 1.4 31.5 46.1 13.4 2.3 5.2

Ⅱ 安全な社会の構築 64.8 24.7 6.1 0.6 0.2 3.5 1.5 26.3 38.8 21.5 6.6 5.3

Ⅲ 水資源対策の推進 69.6 22.6 3.7 0.7 0.4 3.0 3.7 36.1 26.8 22.1 5.9 5.4

Ⅳ 地域交通基盤の

   整備

28.1 42.2 19.2 6.1 0.6 3.7 4.4 36.5 36.3 13.0 4.2 5.6

Ⅴ 生活環境基盤の

   整備

24.8 47.9 18.8 4.6 0.6 3.3 2.7 30.1 43.3 14.0 4.5 5.3

（単位：％）

施策

重要度 満足度

問23 「安全で快適な生活空間」についておたずねします。ⅠⅠⅠⅠ～～～～ⅤⅤⅤⅤの各施策について

あなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうちあてはまる番号を１１１１つつつつ

だけだけだけだけ選んで、○をつけてください。 
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１

と

て

も

重

要

で

あ

る

２

ま

あ

重

要

で

あ

る

３

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

４

あ

ま

り

重

要

で

な

い

５

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

１

と

て

も

満

足

し

て

い

る

２

ま

あ

満

足

し

て

い

る

３

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

４

や

や

不

満

で

あ

る

５

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

Ⅰ 健康長寿の実現 34.8 46.1 12.2 2.1 1.0 3.7 1.7 27.8 50.0 12.5 2.1 5.8

Ⅱ 子育て支援社会の

   形成

58.2 27.4 8.4 1.0 0.7 4.3 2.6 21.7 44.0 18.6 6.7 6.4

Ⅲ 安心を支える社会

   環境の整備

45.2 39.3 10.3 0.6 0.6 3.9 1.2 23.1 49.5 16.0 3.8 6.3

Ⅳ 参加しささえあう

   県民活動の促進

13.4 39.2 34.6 6.3 1.8 4.7 1.5 16.0 67.8 6.8 1.2 6.7

Ⅴ 男女共同参画社会

   の形成

12.3 32.6 38.6 9.1 2.3 5.2 1.1 18.2 64.4 6.7 2.1 7.4

Ⅵ 働く場の確保と

   労働環境の整備

52.7 31.9 9.8 1.0 0.4 4.2 1.5 15.3 44.1 24.2 8.1 6.8

Ⅶ 同和行政の推進 11.0 26.0 39.6 11.9 6.7 4.8 1.4 14.0 67.8 5.8 4.4 6.7

Ⅷ 人権が尊重される

   社会の構築

20.3 36.5 32.4 4.8 1.8 4.4 1.7 19.5 64.5 6.0 2.0 6.4

重要度 満足度

施策

（単位：％）

問24 「ささえあい、安心して暮らせる社会」についておたずねします。ⅠⅠⅠⅠ～～～～ⅧⅧⅧⅧの各

施策についてあなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうちあてはま

る番号を１１１１つだけつだけつだけつだけ選んで、○をつけてください。 
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１

と

て

も

重

要

で

あ

る

２

ま

あ

重

要

で

あ

る

３

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

４

あ

ま

り

重

要

で

な

い

５

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

１

と

て

も

満

足

し

て

い

る

２

ま

あ

満

足

し

て

い

る

３

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

４

や

や

不

満

で

あ

る

５

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

Ⅰ 教育の充実 50.3 35.3 8.7 1.2 0.4 4.1 1.6 28.1 46.2 13.7 4.2 6.2

Ⅱ 生涯学習の促進 15.3 43.8 30.5 4.8 0.9 4.7 1.3 20.6 62.9 6.8 2.0 6.4

Ⅲ 青少年の健全育成 34.6 40.0 18.5 2.0 0.4 4.6 1.2 18.8 56.9 13.8 2.8 6.4

Ⅳ スポーツの振興 14.1 41.9 30.3 7.1 1.7 4.9 2.1 23.1 58.7 7.6 1.7 6.8

Ⅴ 文化の振興 16.9 41.9 31.2 4.6 1.0 4.3 1.7 23.3 60.0 7.1 1.7 6.3

Ⅵ 国際交流・協力の

   推進

18.6 40.5 30.0 5.2 1.5 4.2 0.9 15.0 65.4 9.6 3.1 6.0

重要度 満足度

施策

（単位：％）

問25 「きらめく個性、豊かな心」についておたずねします。ⅠⅠⅠⅠ～～～～ⅥⅥⅥⅥの各施策につい

てあなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうちあてはまる番号を１１１１

つだけつだけつだけつだけ選んで、○をつけてください。 
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１

と

て

も

重

要

で

あ

る

２

ま

あ

重

要

で

あ

る

３

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

４

あ

ま

り

重

要

で

な

い

５

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

１

と

て

も

満

足

し

て

い

る

２

ま

あ

満

足

し

て

い

る

３

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

４

や

や

不

満

で

あ

る

５

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

Ⅰ 新たな産業づくり 40.5 37.8 15.0 1.4 0.6 4.8 0.9 12.3 56.7 17.6 6.0 6.5

Ⅱ 商工・サービス業

   の振興

33.6 40.5 19.3 1.5 0.3 4.8 0.5 11.6 58.7 17.2 5.6 6.4

Ⅲ 観光の振興 33.0 44.1 15.7 1.8 0.7 4.8 2.1 24.2 45.8 16.8 5.2 6.0

Ⅳ 個性的で魅力ある

   まちづくり

28.0 44.0 20.2 2.4 0.6 4.8 1.0 16.8 51.1 18.2 6.1 6.9

Ⅴ 農林業の振興 42.4 36.0 15.0 1.4 0.6 4.6 1.1 15.0 52.1 19.5 6.0 6.3

Ⅵ 水産業の振興 36.1 39.0 18.3 1.3 0.6 4.8 1.2 15.0 58.7 14.1 4.5 6.4

Ⅶ 活力あふれる農山

   漁村づくり

28.6 38.6 24.9 2.3 0.7 4.8 0.7 11.0 62.6 15.0 4.1 6.6

重要度 満足度

施策

（単位：％）

問26 「創造性と活力あふれる地域」についておたずねします。ⅠⅠⅠⅠ～～～～ⅦⅦⅦⅦの各施策につ

いてあなたの＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうちあてはまる番号を

１１１１つだけつだけつだけつだけ選んで、○をつけてください。 
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１

と

て

も

重

要

で

あ

る

２

ま

あ

重

要

で

あ

る

３

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

４

あ

ま

り

重

要

で

な

い

５

全

く

重

要

で

な

い

無

回

答

１

と

て

も

満

足

し

て

い

る

２

ま

あ

満

足

し

て

い

る

３

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

４

や

や

不

満

で

あ

る

５

と

て

も

不

満

で

あ

る

無

回

答

Ⅰ 拠点機能の充実

   強化

22.1 37.9 27.3 5.7 1.0 6.0 0.6 14.0 63.9 10.8 2.9 7.8

Ⅱ 科学技術の振興 25.3 37.9 26.4 4.1 0.6 5.8 0.5 10.4 64.8 12.6 3.9 7.8

Ⅲ 高度情報化の推進 22.8 40.8 25.6 4.5 0.4 5.9 0.5 13.5 63.9 11.6 2.6 7.9

Ⅳ 基幹交通体系の

   整備

25.0 38.5 23.9 6.0 1.0 5.6 1.7 21.3 50.1 14.5 4.9 7.5

Ⅴ 地方分権時代への

   対応

28.8 38.5 23.6 3.1 0.5 5.5 0.9 10.9 63.4 12.8 4.5 7.6

重要度 満足度

（単位：％）

施策

問27 「新時代の基盤」についておたずねします。ⅠⅠⅠⅠ～～～～ⅤⅤⅤⅤの各施策についてあなたの

＜重要度＞と＜満足度＞を、それぞれ１～５のうちあてはまる番号を１１１１つだけつだけつだけつだけ選ん

で、○をつけてください。 
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     ご協力ありがとうございました。質問はこれで終わりですが、お答えいた 

だいたことを性別や年代などで統計的に分析するため、差し支えなければ、 

あなたご自身のことについてお聞かせください。 

 

F１ あなたの性別をお聞かせください。（○は１つ） 

  １ 男性 41.7％      ２ 女性 54.9％       無回答 3.4％ 

 

F２ あなたの年齢は、おいくつですか。（○は１つ） 

  １ ２０～２９歳      7.1％       ２ ３０～３９歳    16.3％ 

 ３ ４０～４９歳    13.0％       ４ ５０～５９歳    18.8％ 

 ５ ６０～６９歳    23.9％       ６ ７０歳以上     17.7％ 

無回答        3.1％ 

  

F３ あなたの職業は何ですか。次の中から主なもの１つを選んでください。 

  １ 農林漁業を営んでいる（家族従業者も含みます）        4.1％ 

  ２ 商工業、サービス業、自由業などを営んでいる 

（家族従業者も含みます）                  14.8％ 

  ３ 会社、商店、官公庁などに勤めている（パートも含みます）  39.7％ 

  ４ 主婦・主夫（家庭の中で家事が主な役割の方）        22.5％ 

  ５ 無職（学生を含みます）                  15.3％ 

    無回答                              3.6％ 

  

F４ あなたは、現在の所で何年お住まいですか。次の中から１つを選んでください。 

  １ ３年未満                                           7.1％ 

  ２ ３年以上～１０年未満                                     14.1％ 

  ３ １０年以上～２０年未満                                   17.7％ 

  ４ ２０年以上                                          57.8％ 

   無回答                                             3.2％ 

 

 


